Aparat de spalat cu presiune
pe acumulator RURIS 8024e
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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei
noastre! RURIS este pe piatd din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a
construit reputatia prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitiile continue menite sa vina in ajutorul
clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat.
RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este
consilierea atat inainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea
de magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de
a modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica
acest lucru in prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Tineti trecatorii la distanta
: : de zona de lucru (cel putin
| l ;
Avertizare! Pericol! I *ﬂ 5m)
Protejati produsul de !
temperaturi de inghet. Purtati echipament pentru
protectia mainilor.

Utilajul nu este destinat
conectarii la reteaua de
apa potabila.

Purtati incaltaminte de
protectie.

Operatorul trebuie sa poarte
Echipament Personal de
Protectie (PPE). Daca
masina este in uz, trebuie
sa purtati ochelari de
protectie impotriva
obiectelor proiectate in aer,
trebuie purtate elemente de
protectie a auzului cum ar fi
casca izolata acustic.

Cititi manualul de
instructiuni nainte de
utilizare.
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2.2. AVERTIZARI

Avertismente generale de siguranta

Cititi si urmati instructiunile din acest manual.
Nu demontati si nu modificati produsul.

Nu utilizati acest produs daca nu este complet asamblat sau daca parti ale acestuia lipsesc ori
sunt deteriorate.

Tineti copiii si persoanele din jur la distanta in timpul functionarii produsului.
Curatarea si intretinerea efectuate de utilizator nu trebuie realizate de catre copii.
Utilizati numai accesorii/atasamente specificate de producator.

Service-ul si intretinerea trebuie efectuate numai de personal calificat.

Nu va intindeti excesiv. Mentineti o pozitie corecta si echilibrata in orice moment.
Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata.

Reguli suplimentare de siguranta pentru produsul electric
Produs electric

Céand produsul nu este utilizat sau inainte de efectuarea curatarii, opriti-l si scoateti acumulatorul.
Nu lasati produsul nesupravegheat in timpul utilizarii sau imediat dupa utilizare.
Mentineti manerele si zonele de prindere uscate, curate si fara urme de ulei sau grasime.

Nu utilizati produsul in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, gazelor sau prafului
inflamabil.

Mentineti etichetele si placuta de identificare intacte de-a lungul duratei de viata a produsului.
Nu utilizati produsul daca intrerupatorul nu il porneste sau nu il opreste. Un produs care nu poate
fi controlat prin intrerupator este periculos si trebuie reparat.

Nu utilizati produsul cand sunteti obosit sau sub influenta alcoolului, medicamentelor sau
substantelor interzise.

Acest produs nu este destinat utilizarii de catre copii sau persoane cu limitari fizice, senzoriale,
mentale sau fara suficienta experienta ori cunostinte.

Depozitati produsul neutilizat intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti persoanelor care nu
sunt familiarizate cu produsul sau instructiunile sa il utilizeze.

Avertismente speciale la utilizarea acestui produs

Nu utilizati produsul pentru operatiuni care depasesc scopul pentru care a fost conceput.

Consultati manualul acumulatorului si al incarcatorului pentru informatii privind siguranta,
calitatea si modul de utilizare.

Pentru a preveni pornirea accidentala, scoateti acumulatorul din produs in timpul transportului,
depozitarii sau atunci cand nu este utilizat.

Scoateti acumulatorul din produs nainte de a schimba accesoriile sau de a efectua
ntretinerea.

Evitati pornirea accidentala a produsului.

Purtati echipament individual de protectie:

Nu utilizati aparatul ,in gol” (fara apa). Se poate deteriora. Inainte de pornire, asigurati-va ca
primeste apa corect.

Aparatul este proiectat pentru utilizare cu apa curata Nu utilizati apa sarata sau lichide
corozive, agresive sau inflamabile.

Aparatul functioneaza la presiune ridicata folositi numai furtunuri de presiune, fitinguri, cuplaje,
duze si piese de schimb originale.

Acest aparat nu este potrivit pentru curatarea geamurilor.
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Protejati produsul de inghet pe timpul iernii. Este destinat utilizarii la temperaturi peste 4 °C.
Asigurati blocarea de siguranta (,safety lock”) dupa fiecare utilizare.

Nu directionati jetul de apa cétre persoane, animale sau echipamente electrice.

Mentineti o distantd minima de 30 cm fata de suprafetele vopsite.

Atentie la recul. Tineti aparatul de spalat cu presiune cu ambele maini, ferm, Tnainte de pornire.

3.DATE TEHNICE

Motor Electric, FARA perii
Li-lon 20V 4 Ah (nu este inclusa
Acumulator K
in produs)

Presiune Maxima 30 bar
Debit 5l/m

- Cutie de transport

- Duza6in1

- Duza cu 2 tipuri de jeturi:
punctiform si evantai

Accesorii Incluse - Recipient spuma
- Filtru
- Furtun 5m
- Adaptor
- Lance
Vibratii maner - ah: 1,075m/s2 , K=1,5m/s2
Greutate neta cu
- 1.5 kg
accesorii
4.MONTAJUL

Asamblarea lancei (Fig. 2)

e Montati lancea (2) pe corpul aparatului de spalat
cu presiune (3).
Asamblarea furtunului de aspiratie (Fig. 3)

1. Scoateti inelul conectorului de furtun (8) de
pe conectorul de furtun (7).

2. Asezatiinelul (8) peste unul dintre capetele
furtunului (10).

3. Introduceti acelasi capat al furtunului in
conectorul de furtun, vezi Fig. 3A.

4. Rasuciti inelul inapoi pe conectorul de furtun Fig. 2
si strangeti- bine, manual.

5. Treceti celalalt capat al furtunului (10) prin orificiul din bila plutitoare (11).
6. Impingeti acelasi capat al furtunului pe filtrul de aspiratie (9), vezi Fig. 3B.

7 8 10 10 11 9

Fig. 3A Fig. 3B
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Introducerea si scoaterea acumulatorului (Fig. 4)
® Introduceti acumulatorul (6) in locasul pentru acumulator,
vezi Fig. 4.
. Tmpingetj acumulatorul Tnainte pana cand se aude un clic si
se fixeaza in pozitie.
® Pentru a scoate acumulatorul, apasati butonul de eliberare a

acumulatorului (12), apoi trageti complet acumulatorul afara
din locas.

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva Fig. 4
dreptul de a aduce modificari structurale si functionale fata
de utilajul prezentat in acest manual.

Bateria beneficiaza de functia "a UP- Inovation RURIS" . Aceasta functie ajuta bateria atunci cand
ajunge in pragul critic de descarcare. Ruris a venit cu o inovatie in sistemul celulelor din interiorul
bateriei, prin care bateria se poate reincarca dupa o perioada lunga de timp in care a stat
descarcata. Astfel, utilizatorii RURIS se pot bucura de fiabilitatea si inovatia RURIS. Dupa
depozitare, se recomanda incarcarea la un interval de 6 luni- 1 an.

5. PUNEREA IN FUNCTIUNE
Acest aparat trebuie utilizat doar cu apa curata.

fnainte de utilizare

®  Inspectati starea generala a produsului, a furtunului si a conexiunilor. Asigurati-va ca nu sunt
uzate, deteriorate.

e  \Verificati daca produsul este asamblat corect.

®  Asigurati-va ca acumulatorul este incarcat suficient si instalat corect.
Conectarea la sursa de apa

e Introduceti furtunul de aspiratie asamblat in sursa de apa. Verificati sa nu existe obstacole in
jurul filtrului de aspiratie.

e  Ajustati bila plutitoare (11) astfel incét filtrul de aspiratie (9) sa fie la aproximativ 20 cm de
fundul sursei de apa.

®  Asigurati-va ca furtunul (10) nu este indoit.
Produsul este acum gata de utilizare.

Pornirea aparatului de spalat cu presiune

e  Asigurati-va ca produsul este conectat la o sursa de apa. Functionarea fara apa poate
deteriora produsul.

®  Pentru a porni motorul aparatului, apasati si mentineti apasat butonul de deblocare, apoi
actionati maneta de pornire.

e  Pentru a opri produsul, eliberati maneta de pornire.

Reglarea tipului de pulverizare

e  Capul duzei mai multe tipuri de pulverizare. Rotiti capul duzei pentru a selecta tipul de
pulverizare potrivit aplicatiei dumneavoastra.

Dupa utilizare

e  |asati produsul sa functioneze cu apa curata timp de 2 minute pentru a elimina reziduurile care
se pot acumula in produs sau in furtun.

®  Scoateti furtunul de aspiratie (10) din sursa de apa.
e  Scoateti acumulatorul din produs.
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Deconectati furtunul de aspiratie si extensia lancei de la aparat.
Apasati si mentineti apasati si mentineti apasat butonul de deblocare, apoi actionati maneta de
pornire pentru a descarca presiunea si a goli sistemul.

e  Curatati exteriorul produsului cu o carpa uscata si curata.

6.INTRETINEREA S| DEPOZITAREA
ATENTIE!

e Tnainte de orice interventie asupra produsului, asigurati-va ca aparatul este oprit si acumulatorul
este scos.

e  Reamintire: Pentru a mentine produsul in stare buna de functionare, efectuati intretinerea
regulata dupa fiecare utilizare si inainte de depozitare. Nerespectarea intretinerii sau intretinerea
neadecvata reduce durata de viata a produsului si creste riscul de defectiuni sau accidente.

intretinere

e  Nu utilizati substante chimice agresive, solventi de curatare sau detergenti puternici pentru
curatarea produsului. Acestea pot slabi materialele din plastic.
Filtru de aspiratie

(] Inspectati regulat filtrul de aspiratie pentru eventuale blocaje.

Duza
e  Duza poate fi infundata; curétati-o introducand un ac mic in varful duzei pentru a indeparta
murdaria.
Depozitare
e FEfectuati o curatare completda a produsului si incarcati complet acumulatorul Tnainte de
depozitare.
Pastrati produsul, manualul de instructiuni si accesoriile (daca exista) in ambalajul original.
Depozitati produsul Tntr-un mediu curat si uscat, ferit de Thghet sau temperaturi excesive (peste
50 °C).
e  Tineti produsul la indemana copiilor (de exemplu, intr-un dulap incuiat).
Eliminare

e  Nu aruncati produsul impreuna cu deseurile menajere si nu-l abandonati in mediu.

e  Eliminati produsul intr-un centru de colectare pentru deseuri de echipamente electrice si
electronice, intr-un centru de reciclare sau urmati sfaturile primariei locale.

®  Procedati la eliminarea produsului, accesoriilor si ambalajului conform reglementarilor locale
privind protectia mediului.

Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile componente la
gunoiul menajer! Informatii privind DEEE. Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 -
referitoare la protectia mediului si O.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere
urmatoarele indicatii pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:

s . - Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si
electronice (DEEE) ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.
® - Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de Colectare de

pe raza fiecarui judet si prin centre de colectare organizate de operatorii economici autorizati
pentru colectarea DEEE. Informatii furnizate de catre Administratia Fondului de Mediu
www.afm.ro sau jurnalul Uniuni Europene.

e - Consumatorii pot preda DEEE in mod gratuit in punctele de colectare specificate anterior.
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7.DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Aparat de spalat cu presiune pe acumulator reprezinta un utilaj cu rolul de a curata fara
stropi in jurul casei; este adecvat pentru indepartarea ocazionala a murdariei moderate.

Numar de serie produs: AASF00200001XXRURB8024E (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de
fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Produsul: aparat de spalat cu presiune pe acumulator

Model: RURIS Tipul: 8024e
Motor: Electric, fara perii Baterie: Li-lon 20V 4 Ah (nu este inclusa in produs)
Presiune Maxima: 30 bar Debit : 5I/m

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010—
Masini, Securitate, Directiva 2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE, H.G. 1756/2006 — privind limitarea
nivelului emisiilor de zgomot in mediu, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG
487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011
privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice amendata
prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si
declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea,
securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 12100:2011/ EN I1SO 12100:2011- Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Unelte electrice portabile cu motor, unelte
transportabile si masini pentru gradina si gazon. Securitate. Partea 1: Prescriptii generale

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode de masurare a campurilor electromagnetice ale aparatelor electrice
de uz casnic si scopuri similare referitor la expunerea umana

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Acustica. Recomandari practice pentru proiectarea masinilor si
echipamentelor cu zgomot redus. Partea 1: Planificare

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru prevenirea
patrunderii membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Aparate electrice pentru uz casnic si scopuri
similare. Securitate. Partea 1: Prescriptii generale

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Aparate electrice pentru uz casnic si scopuri
similare. Securitate. Partea 2-54: Prescripiii particulare pentru aparate de curatat suprafete, pentru uz casnic,
care utilizeaza lichide sau aburi

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- intreruptoare pentru aparate. Partea 1: Prescriptii generale
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Acumulatoare alcaline si alte acumulatoare cu electrolit neacid - Cerinte
de securitate pentru acumulatoare etange portabile si pentru baterii constituite din acestea, destinate utilizarii in
aplicatii portabile. Partea 2: Sisteme cu litiu

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, unelte electrice si aparate similare. Partea 1: Emisie

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021— Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, scule electrice si aparate similare. Partea 2: Imunitate. Standard de familie de produse

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008-Compatibilitate electromagnetica(CEM). Partea 4-2: Tehnici de
ncercare si masurare. Incercare de imunitate la descércari electrostatice

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Compatibilitate electromagnetica (CEM). Partea 4-3: Tehnici
de incercare si méasurare. incercari de imunitate la campuri electromagnetice de radiofrecvent, radiate

SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica

Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior

7
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Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromegnetica, actualizata 2019);
Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2.
Marca si numele fabricantului: Z.S.1. Co. Ltd
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
e SR ENISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
° 1ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 09.12.2025
Anul aplicarii marcajului CE: 2025
Nr. inreg: 1539/09.12.2025
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Director General al
|!:|I
Y o

SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC
Producator: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania
Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General
Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie
Descrierea masinii: Aparat de spalat cu presiune pe acumulator reprezinta un utilaj cu rolul de a curata fara
stropi in jurul casei; este adecvat pentru indepartarea ocazionala a murdariei moderate.
Numar de serie produs: AASF00200001XXRURB8024E (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de
fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)
Produsul: aparat de spalat cu presiune pe acumulator

Model: RURIS Tipul: 8024e
Motor: Electric, fara perii Baterie: Li-lon 20V 4 Ah (nu este inclusa in produs)
Presiune Maxima: 30 bar Debit : 5I/m

Nivelul de putere acustica masurat: 82,9 dB(A)  Nivelul de putere acustica garantat: 89 dB(A)
Nivelul de putere acustica este certificat de TUV Sud prin raport 704032401594-00/ 21.03.2024, in conformitate
cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN I1SO 3744:2011
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010 —
Masini. Securitate, Directiva 2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE , H.G. 1756/2006 — privind limitarea
nivelului emisiilor de zgomot in mediu, Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa
tensiune, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromegnetica, actualizata 2019), DIRECTIVA 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a
anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU,
Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu
principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are
impact negativ asupra mediului.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica

° SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

° 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
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Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul. Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 09.12.2025

Anul aplicarii marcajului CE: 2025

Nr. inreq: 1540/09.12.2025

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

Director General al

SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has
built its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers
with reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS
does not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the
relationship with the customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at
their disposal a whole network of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the
instructions, you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify,
among other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Hold on passers-by in the
. distance from area from the
1 1
Warning! Danger! I.ﬁw raw (at least 5m)
Protect the product from !
freezing temperatures. Wear hand protection
equipment.

The appliance is not

intended for connection to )

the drinking water W o rk e r protective shoes
network. .

The operator must wear
Personal Protective
Equipment (PPE). If the
machine is in use, you must
wear protective goggles
against objects thrown into
the air, hearing protection
such as an acoustically
insulated helmet must be
worn.

Read the instruction
manual before use.
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2.2. WARNINGS

General safety warnings
®  Read and follow the instructions in this manual.
Do not disassemble or modify the product.
Do not use this product if it is not fully assembled or if parts are missing or damaged.
Keep children and bystanders away while the product is operating.
Cleaning and user maintenance must not be performed by children.
Only use accessories/attachments specified by the manufacturer.
Service and maintenance should only be performed by qualified personnel.
Do not overstretch. Maintain proper, balanced posture at all times.
Keep your work area clean and well-lit.

Additional safety rules for the electrical product
Electrical product

e When the product is not in use or before cleaning, turn it off and remove the battery.
e Do not leave the product unattended during use or immediately after use.

e  Keep handles and gripping areas dry, clean and free of oil or grease.
)

Do not use the product in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust.

Keep the labels and nameplate intact throughout the product's life.

Do not use the product if the switch does not turn it on or off. A product that cannot be controlled

by the switch is dangerous and must be repaired.

® Do not use the product when you are tired or under the influence of alcohol, medication or
prohibited substances.

e  This product is not intended for use by children or persons with physical, sensory or mental
limitations or without sufficient experience or knowledge.

e  Store unused product out of the reach of children and do not allow people unfamiliar with the

product or instructions to use it.

Special warnings when using this product
e Do not use the product for operations that exceed the purpose for which it was designed.
e  Refer to the battery and charger manual for information on safety, quality, and usage.

e  To prevent accidental starting, remove the battery from the product during transport, storage,
or when not in use.

Remove the battery from the product before changing accessories or performing maintenance.
Avoid accidental starting of the product.

Wear personal protective equipment:

e Do not use the appliance "empty" (without water). It may be damaged. Before starting, make
sure that it is receiving water correctly.

e  The appliance is designed for use with clean water. Do not use salt water or corrosive,
aggressive or flammable liquids.

e  The device operates at high pressure, use only original pressure hoses, fittings, couplings,
nozzles and spare parts.

e  This appliance is not suitable for cleaning windows.

e  Protect the product from freezing during winter. It is intended for use at temperatures above 4
°C.

e  Secure the safety lock after each use.
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Do not direct the water jet at people, animals or electrical equipment.
Maintain a minimum distance of 30 cm from painted surfaces.
Beware of kickback. Hold the pressure washer firmly with both hands before starting.

3.TECHNICAL DATA

Engine Electric, BRUSHLESS
Battery Li-lon 20V 4 Ah (not included in
the product)
Maximum Pressure 30 bar
Flow 5l/m
- Transport box
- 6in 1 nozzle
- Nozzle with 2 types of jets:
point and fan
Included Accessories - Foam container
- Filter
- Hose 5m
- Adapter
- Lance
Handle vibration - ah: 1.075m/s2, K=1.5m/s2
Net weight with accessories 1.5 kg
4. ASSEMBLY
Lance assembly (Fig. 2)
® Mount the lance (2) onto the pressure washer 2
body (3). B A

Assembling the suction hose (Fig. 3)

1. Remove the hose connector ring (8) from
the hose connector (7).

2. Place the ring (8) over one of the ends of the
hose (10).

3. Insert the same end of the hose into the
hose connector, see Fig. 3A.

4. Twist the ring back onto the hose connector Fig. 2
and tighten it securely, by hand.

5. Pass the other end of the hose (10) through the hole in the float ball (11).

6. Push the same end of the hose onto the suction filter (9), see Fig. 3B.

7 8 10

Fig. 3A Fig. 3B
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Inserting and removing the battery (Fig. 4)

e Insert the battery (6) into the battery compartment, see Fig.
4.

e Push the battery forward until it clicks into place.

® To remove the battery, press the battery release button (
12), then pull the battery completely out of the slot.

The images are for informational purposes only, the supplier
reserves the right to make structural and functional changes
to the equipment presented in this manual. Fig. 4

The battery benefits from the "a UP- Innovation RURIS" function. This function helps the battery
when it reaches the critical discharge threshold. Ruris has come up with an innovation in the cell
system inside the battery, through which the battery can be recharged after a long period of time
in which it has been discharged. Thus, RURIS users can enjoy the reliability and innovation of
RURIS. After storage, it is recommended to charge at an interval of 6 months-1 year .

5. COMMISSIONING
This appliance should only be used with clean water .

Before use

e Inspect the general condition of the product, hose and connections. Make sure they are not
worn, damaged or worn out.

®  Check if the product is assembled correctly.

e  Make sure the battery is sufficiently charged and installed correctly.
Connecting to the water source

(] Insert the assembled suction hose into the water source. Check that there are no obstacles
around the suction filter.

e  Adjust the float ball (11) so that the suction filter (9) is approximately 20 cm from the bottom of
the water source.

®  Make sure the hose (10) is not kinked.
The product is now ready for use.

Starting the pressure washer

e  Make sure the product is connected to a water source. Operating without water may damage
the product.

To start the appliance's engine, press and hold the unlock button, then pull the starter lever.
To stop the product, release the start lever.

Adjusting the spray type
o Nozzle head multiple spray types . Rotate the nozzle head to select the spray type suitable for
your application.

After use

®  Let the product run with clean water for 2 minutes to remove any residue that may have
accumulated in the product or hose.

Remove the suction hose (10) from the water source.
Remove the battery from the product.
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Disconnect the suction hose and lance extension from the appliance.

Press and hold the release button, then operate the starter lever to relieve pressure and empty
the system.

e  Clean the exterior of the product with a dry, clean cloth.

6.MAINTENANCE AND STORAGE

CAREFUL!
e  Before any intervention on the product, make sure that the device is turned off and the battery is
removed.

e  Reminder: To keep the product in good working condition, perform regular maintenance after
each use and before storage. Failure to maintain or improper maintenance will shorten the life
of the product and increase the risk of malfunction or accident.

Maintenance

e Do not use harsh chemicals, cleaning solvents, or strong detergents to clean the product. These
can weaken the plastic materials.
Suction filter

e  Regularly inspect the suction filter for possible blockages.

Nozzle
®  The nozzle may be clogged; clean it by inserting a small needle into the tip of the nozzle to
remove dirt.
Storage

e  Perform a thorough cleaning of the product and fully charge the battery before storage.

o  Keep the product, instruction manual and accessories (if any) in the original packaging.

e  Store the product in a clean and dry environment, away from frost or excessive temperatures
(above 50 °C).

e  Keep the product out of reach of children (e.g. in a locked cabinet).

discharge

e Do not dispose of the product with household waste or abandon it in the environment.

e Dispose of the product at a collection point for waste electrical and electronic equipment, at a
recycling centre or follow the advice of your local municipality.

e  Dispose of the product, accessories and packaging according to local environmental regulations.

Do not throw electrical, industrial electronic equipment and component parts in the
household waste! Information regarding WEEE. Considering the provisions of OUG
195/2005 - regarding environmental protection and OUG 5/2015. Consumers will consider
the following indications for handing over electrical waste, specified below:

I . - Consumers are obliged not to dispose of waste electrical and electronic equipment
(WEEE) as unsorted municipal waste and to collect this WEEE separately.
® - The collection of this waste called (WEEE) will be carried out through the Public Collection

Service within each county and through collection centers organized by economic operators
authorized to collect WEEE. Information provided by the Environmental Fund Administration
www.afm.ro or the European Union journal.

e - Consumers can hand in WEEE free of charge at the collection points specified above.
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7. DECLARATIONS OF CONFORMITY
EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director

Machine description: A Battery pressure washer is a tool designed for splash-free cleaning around the home;
it is suitable for occasional removal of moderate dirt .

Product serial number: AASF00200001XXRUR8024E (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Product: Battery pressure washer

Model: RURIS Type: 8024e
Motor : Electric, brushless Battery : Li-lon 20V 4 Ah (not included in the product)
Maximum Pressure: 30 bar Flow rate: 5/m

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 7029/2008 - on the conditions for
placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Standard EN ISO
12100:2010 - Machinery, Security, Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC , GD 1756/2006 -
on the limitation of noise emissions in the environment, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
(GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019), Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the
restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment amended by
Directive 2015/863/EU, Annex 2, we have certified the product's conformity with the specified standards and
declare that it complies with the main safety and security requirements, does not pose any danger to life, health,
work safety and has no negative impact on the environment.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:

SR EN ISO 12100:2011/ EN I1SO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles.
Basic terminology, methodology. Technical principles

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Electric motor-operated hand-held tools,
transportable tools and lawn and garden machinery. Safety. Part 1: General requirements

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Methods of measurement of electromagnetic fields from electrical
appliances for household and similar purposes with regard to human exposure

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Acoustics. Practical recommendations for the design of low-noise
machinery and equipment. Part 1: Planning

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Safety of machinery. Safety distances to prevent the entry of upper
and lower limbs into danger zones

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Household and similar electrical appliances -
Safety - Part 1: General requirements

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Household and similar electrical appliances -
Safety - Part 2-54: Particular requirements for household surface cleaning appliances using liquids or steam

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Switches for appliances. Part 1: General requirements

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkaline and other non-acid accumulators - Safety requirements for
portable sealed accumulators and batteries made from them, intended for use in portable applications. Part 2:
Lithium systems

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances,
electric tools and similar apparatus. Part 1: Emission

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, electric tools and similar apparatus. Part 2: Immunity. Product family standard

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-2: Testing and
measurement techniques. Electrostatic discharge immunity test

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-3: Testing and
measurement techniques. Immunity tests to radiated radio-frequency electromagnetic fields

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure

Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment
Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery

7
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Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2.
Brand and manufacturer name: ZSI Co. Ltd
Other Standards or specifications used:
) SR EN ISO 9001 - Quality Management System
e SR ENISO 14001 - Environmental Management System
° 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: Craiova, 09.12.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number: 1539/09.12.2025
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
F] Director General of
I::Il
¥ o

SC RURIS IMPEX SRL

EC DECLARATION OF CONFORMITY
Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
Machine description: A Battery pressure washer is a tool designed for splash-free cleaning around the home;
it is suitable for occasional removal of moderate dirt .
Product serial number: AASF00200001XXRUR8024E (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)
Product: Battery pressure washer

Model: RURIS Type: 8024e
Motor : Electric, brushless Battery : Li-lon 20V 4 Ah (not included in the product)
Maximum Pressure: 30 bar Flow rate: 5I//m

Measured sound power level: 82.9 dB(A) Guaranteed sound power level: 89 dB(A)
The sound power level is certified by TUV Sud by report 704032401594-00/ 21.03.2024, in accordance with the
provisions of Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with Government Decision 1029/2008 -
regarding the conditions for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security
requirements, Standard EN ISO 12100:2010 - Machinery. Security, Directive 2000/14/EC amended by Directive
2005/88/EC , GD 1756/2006 - on the limitation of noise emissions in the environment, Directive 2014/35/EU , GD
409/2016 - on low voltage equipment, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), DIRECTIVE 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restrictions on the
use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU,
Annex 2, we have certified the product's conformity with the specified standards and declare that it complies with
the main safety and security requirements, does not endanger life, health, occupational safety and does not have
a negative impact on the environment.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:
SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure

e SR ENISO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

e IS0 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
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Specification: This declaration is in accordance with the original. Validity period: 10 years from the date of
approval.
Place and date of issue: Craiova, 09.12.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number: 1540/09.12.2025
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
f Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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1. BEVEZETES
Kedves vasarlonk!

Koszonjuk, hogy a RURIS termék megvasarlasa mellett dontott, és hogy bizalmat szavazott cégiinknek! A
RURIS 1993 éta van jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely hirnevét igéreteinek
betartasaval, valamint a folyamatos befektetésekkel épitette fel, amelyek célja, hogy megbizhato, hatékony
és mindségi megoldasokkal segitse az ugyfeleket.

Meggy6zddésiink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja annak teljesitményét. A
RURIS nem csupan gépeket kinal tgyfeleinek, hanem komplett megoldasokat. Az tigyféllel valo kapcsolat
fontos eleme a tanacsadas mind az értékesités el6tt, mind utana, a RURIS lgyfeleinek partneriizletek és
szervizpontok teljes halozata all rendelkezésére.

A megvasarolt termék 6romének eléréséhez kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznélati utmutatét. Az
utasitasok betartasaval hosszu tava hasznalatot garantalunk.

A RURIS véllalat folyamatosan fejleszti termékeit, ezért fenntartja a jogot, hogy tébbek kdzo6tt azok alakjat,
megjelenését és teljesitményét modositsa anélkil, hogy errél elézetesen értesitést kellene kildenie.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinforméaciok és tamogatas:

Telefon: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Varj ki jarékel6k a tavolban
-tol/-tél terulet -tol/-tél a

i | aly!
Figyelem! Veszely! nyers (legalabb 5m)

Ovja a terméket a
fagypont alatti

hémérsekletts!. Viseljen kézvedo

felszerelést.

A készllék nem
ivovizhalozatra vald

csatlakoztatasra készilt. Munkaveédelmi cipdk .

A kezel6nek személyi
védéfelszerelést (PPE) kell
viselnie. Ha a gépet
hasznaljak,
véddszemuveget kell viselni
a levegbbe dobott targyak
ellen, valamint hallasvédét,
példaul akusztikailag
szigetelt sisakot.

Hasznalat el6tt olvassa el
a hasznalati utmutatot.
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2.2. FIGYELMEZTETESEK

Altalanos biztonsagi figyelmeztetések

Olvassa el és kdvesse a kézikdnyvben taldlhat6 utasitasokat.
Ne szerelje szét és ne alakitsa at a terméket.

Ne hasznalja a terméket, ha nincs teljesen dsszeszerelve, vagy ha hianyoznak vagy sérlltek az
alkatrészei.

Tartsa tavol a gyermekeket és a szemlélSket, amig a termék mikodik.

A tisztitast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek nem végezhetik.
Kizarélag a gyarto altal el6irt tartozékokat/toldalékokat hasznalja.

A szervizelést és karbantartast csak szakképzett személyzet végezheti.

Ne nyujtézkodj tul. Mindig tartsd meg a helyes, kiegyensulyozott testtartast.
Tartsa tisztan és jol megvilagitva a munkatertletét.

Tovabbi biztonsagi szabalyok az elektromos termékekhez
Elektromos termék

Amikor a termék nincs hasznalatban, vagy tisztitds el6tt kapcsolja ki, és vegye ki az
akkumulatort.

Hasznalat kozben vagy kozvetleniil haszndlat utan ne hagyja felligyelet nélkil a terméket.
Tartsa a fogantyukat és a markolatfellleteket szarazon, tisztan és olaj- vagy zsirmentesen.

Ne haszndlja a terméket robbanasveszélyes légkorben, példaul gyulékony folyadékok, gazok
vagy por jelenlétében.

A cimkéket és a névtablat a termék teljes élettartama alatt épségben kell tartani.

Ne hasznalja a terméket, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. Az a termék, amelyet
nem lehet a kapcsol6val vezérelni, veszélyes, és meg kell javitani.

Ne haszndlja a terméket, ha faradt, vagy alkohol, gydgyszer vagy tiltott szerek hatésa alatt all.
Ez a termék nem gyermekek, fizikai, érzékszervi vagy mentalis korlatozottsaggal él6, illetve kellé
tapasztalattal és tudassal nem rendelkez6 személyek altali hasznalatra készult.

A fel nem hasznalt terméket gyermekektdl elzarva tarolja, és ne engedije, hogy olyan személyek
hasznaljak, akik nem ismerik a terméket vagy az utasitasokat.

Kiilonleges figyelmeztetések a termék hasznalata soran

Ne haszndlja a terméket olyan miiveletekre, amelyek tulmutatnak a tervezett céljan.

A biztonsaggal, minéséggel és hasznalattal kapcsolatos informaciokért lasd az akkumulator és
a toltd kézikonyvét.

A véletlen beinditas elkerilése érdekében szallitas, tarolas vagy hasznalaton kivil vegye ki az
akkumulatort a termékbdl.

Tartozékok cseréje vagy karbantartas elvégzése el6tt vegye ki az akkumulatort a termékbél.
Kertlje a termék véletlen beinditasat.

Viseljen személyi védofelszerelést:

Ne hasznalja a késziléket ,lresen” (viz nélkll). Megsérilhet. Inditas elétt gy6z6djon meg
arrél, hogy megfeleléen kap vizet.

A készuléket tiszta vizzel valo hasznalatra tervezték. Ne hasznaljon sés vizet, illetve korroziv,
agressziv vagy gyulékony folyadékokat.

A készulék nagy nyomason mikddik, csak eredeti nyomastomléket, szerelvényeket,
csatlakozokat, fuvokakat és alkatrészeket hasznaljon.

Ez a készilék nem alkalmas ablaktisztitasra.
Télen védje a terméket a fagytdl. 4 °C feletti hémérsékleten hasznalhato.
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Minden hasznalat utan régzitse a biztonsagi zarat.
Ne iranyitsa a vizsugarat emberekre, allatokra vagy elektromos berendezésekre.
30 cm tavolsagot a festett fellletektdl.

Vigyazzon a visszarugasra. Inditds el6tt mindkét kezével tartsa er6sen a magasnyomasu
tisztitot.

3.MUSZAKI ADATOK

Elektromos,
SZENKEFEMENTES
Li-ion 20V 4 Ah (nem része a
terméknek)

Maximalis nyomas 30 bar

Folyik 5l/perc

- Szdllitédoboz

- 6 az 1-ben fuvoka

- 2 tipusu fuvokaval: pont- és
legyez6sugarral

Mellékelt tartozékok - Habtartaly

- Sziré

- 5 méteres tomld

- Adapter

- Léndzsa

Fogantyu rezgése - ah: 1,075 m/s?, K=1,5 m/s?

Netté tomeg tartozékokkal 1,5 kg

Motor

Akkumulator

4. OSSZESZERELES
Landzsaegység (2. abra)

e Szerelje fel a landzsat (2) a magasnyomasu
tisztito testére (3). B

A szivocs6 osszeszerelése (3. abra)

1. Tavolitsa el a tdml6csatlakozé gy(riijét (8) a
toml6csatlakozérdl (7).

2.  Helyezze a gy(r(t (8) a tomld (10) egyik
végére.

3. Helyezze be a témlé ugyanazon végét a
témldcsatlakozdba, lasd a 3A. abrat.

4. Csavarja vissza a gydrit a Fig. 2
tomlécsatlakozéra, és huzza meg
biztonsagosan kézzel.

5. A toml6 (10) masik végét flizze at az uszogolyd (11) furatan.

6. Nyomija a tomlé ugyanazon végét a szivosziirére (9), lasd a 3B. abrat.

7 8 10

Fig. 3A Fig. 3B
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Az akkumulator behelyezése és eltavolitasa (4. abra)
® Helyezze be az akkumulatort (6) az akkumulatorrekeszbe,
lasd a 4. abrat.
e Nyomja el6re az akkumulatort, amig a helyére nem kattan .
e Az akkumulator eltavolitdsahoz nyomja meg az akkumulator
kioldogombijat (12 ), majd hizza ki teljesen az akkumulatort
a foglalatbol.

A képek csak tajékoztatod jellegliek, a szallité fenntartja a
jogot, hogy a jelen kézikonyvben bemutatott berendezéseken
szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat hajtson végre. Fig. 4

Az akkumulator az ,,a UP-Innovation RURIS” funkcié eldnyeit élvezi. Ez a funkcio segiti az
akkumulatort, amikor eléri a kritikus lemeriilési kiiszobot. A Ruris egy innovaciot fejlesztett ki az
akkumulatoron beliili cellarendszerben, amelynek koszonhetéen az akkumulator hosszu lemeriilési
idészak utan is Gjratdlthets. igy a RURIS felhasznalok élvezhetik a RURIS megbizhatésagat és
innovaciojat. Tarolas utan 6 havonta-1 évente ajanlott tolteni .

5. UZEMBE HELYEZES
Ezt a készliléket csak tiszta vizzel szabad hasznalni .

Hasznalat el6tt

e  Ellendrizze a termék, a tomlé és a csatlakozasok altalanos allapotat. Gyéz6djon meg arrdl,
hogy nem kopottak, sériltek vagy elhasznalodtak.

e  Ellendrizze, hogy a termék megfeleléen van-e 6sszeszerelve.

o  Gy6z46djon meg arrdl, hogy az akkumulator megfeleléen fel van toltve és megfeleléen van
behelyezve.
Csatlakozas a vizforrashoz

®  Helyezze be az 6sszeszerelt szivotdmlét a vizforrasba. Ellenérizze, hogy nincsenek-e
akadalyok a szivészliré korul.
e  Allitsa be az Uszdgolyét (11) Ggy, hogy a szivosz(ird (9) kériilbeliil 20 cm-re legyen a vizforras
aljatol.
e  Gy6z6djon meg réla, hogy a tomlé (10) nincs megtorve.
A termék most mar hasznalatra kész.

A magasnyomasu moso beinditasa

e  Gy6z6djon meg réla, hogy a termék vizforrashoz van csatlakoztatva. A viz nélkili miikddtetés
karosithatja a terméket.

o A készilék motorjanak beinditasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a kioldé gombot, majd
hluzza meg az inditékart.

o Atermék ledllitasahoz engedije el az inditékart.

A permetezés tipusanak beallitasa

o  Fuvokafej tobbféle szorastipushoz . Forgassa el a fuvokafejet az alkalmazasnak megfelelé
szorastipus kivalasztasahoz.

Hasznalat utan

e  Hagyja a terméket 2 percig tiszta vizzel folyni, hogy eltavolitsa a termékben vagy a tomlében
esetlegesen felhalmozodott maradvanyokat.

®  Vegye le a szivotdmlét (10) a vizforrasrol.
e  Vegye ki az akkumulatort a termékbdl.
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Valassza le a szivotomlét és a landzsahosszabbitét a készulékrol.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a kiolddgombot, majd mikddtesse az inditokart a nyomas
kiengedéséhez és a rendszer kilritéséhez.

®  Atermék kulsejét szaraz, tiszta ruhaval tisztitsa.

6. KARBANTARTAS ES TAROLAS
OVATOS!

o  Miel6tt barmilyen beavatkozast végezne a terméken, gy6z6djon meg arrol, hogy a készilék ki
van kapcsolva, és az akkumulator ki van véve.

o  Emlékeztets: A termék jo miikdddképes allapotanak megdrzése érdekében minden hasznalat
utan és tarolas el6tt végezzen rendszeres karbantartast. A karbantartas elmulasztasa vagy a
nem medfeleld karbantartas leroviditi a termék élettartamat, és ndveli a meghibasodas vagy
baleset kockazatat.

Karbantartas

® Ne hasznaljon erés vegyszereket, tisztitoszereket vagy mosdszereket a termék tisztitdsahoz.
Ezek gyengithetik a mianyagokat.
Szivosziird

®  Rendszeresen ellendrizze a szivosz(irt az esetleges eltomé&dések szempontjabdl.
Szoréfej
e |ehet, hogy a fuvoka eltdom6dott; tisztitsa meg ugy, hogy egy kis tlt szur a fuvoka hegyébe a
szennyezddés eltavolitasahoz.

Tarolas
e  Tarolas el6tt alaposan tisztitsa meg a terméket, és toltse fel teljesen az akkumulatort.

e A terméket, a hasznalati utmutatét és a tartozékokat (ha vannak) az eredeti csomagolasban
6rizze meg.

o A terméket tiszta és szaraz helyen, fagytdl és tulzott hémérséklettél (50 °C felett) tavol tarolja.
o A terméket gyermekektél elzarva tartandé (pl. zart szekrényben).

kisutés
o A terméket ne dobja a haztartasi hulladékkal egyutt, és ne dobja a természetbe.

o A terméket elektromos és elektronikus hulladékok gyujt6helyén, ujrahasznosité kdzpontban
dobja ki , vagy kdvesse a helyi dnkormanyzat utasitasait.

o  Aterméket, a tartozékokat és a csomagolast a helyi kdrnyezetvédelmi el6irasoknak megfeleléen
artalmatlanitsa.

Ne dobd elektromos , ipari elektronikus haztartasi berendezések és alkatrészek hulladék

! Informacidk az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairol. Figyelembe véve

az OUG 195/2005 kornyezetvédelemmel kapcsolatos és az OUG 5/2015 rendelkezéseit. A

fogyasztoknak az elektromos hulladékok leadasakor az aldbbiakban meghatarozott
B ielzéseket kell figyelembe venniiik:

° - A fogyasztok kotelesek nem hulladékot lerakni elektromos és elektronikus
berendezéseket (WEEE) valogatatlan kommunalis hulladékként , és gyUjtsék ezt az elektromos
és elektronikus hulladékot kiilon .

e  Ennek a gyljteménye hulladék ugynevezett ( WEEE ) legyen a Kdzbeszerzési Szolgalaton
keresztlil végezték el . minden megyei és gazdasagi szervezetek altal szervezett
gyUjtékdzpontokon keresztil operatorok jogosult az elektromos és elektronikus hulladékok
gylijtésére . Az informaciokat a Kérnyezetvédelmi Hivatal szolgaltatta . Alapkezelés www.afm.ro
vagy az Eurdpai Unié folydirata.

e - Afogyaszték ingyenesen leadhatjak az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait
a fent megadott gyUjtépontokon.


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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7. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisels: mérndk Stroe Marius Catalin — Ugyvezet6 igazgatd

A miszaki dokumentacioért felelés személy: Alexandru Radoi mérndk — Gyartastervezési igazgatd

Gépleiras: Az Akkumulatoros nagynyomasu moso egy olyan eszkoz, amelyet a haz kordli froccsenésmentes
tisztitasra terveztek; alkalmas kézepes szennyez&dések alkalmankénti eltavolitasara .

Termék sorozatszama: AASF00200001XXRURB8024E (ahol az AA a gyartasi év utolso két szamjegyét, az 5. és
7. karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Termék: Akkumulatoros nagynyomasu mosé

Modell: RURIS Tipus: 8024e
Motor : Elektromos, szénkefe nélkli Akkumulator : Li-lon 20V 4 Ah (nem része a terméknek)
Maximalis nyomas: 30 bar Atfolyasi sebesség: 5Sl/perc

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyarté, 6sszhangban A gépek forgalomba hozatalanak feltételeirdl szolo
1029/2008. sz. Kormanyrendelet, a 2006/42/EK sz. Irdnyelv — biztonsagi kbvetelmények, az EN ISO
12100:2010 sz. Gépek, Biztonsag szabvany, a 2005/88/EK sz. Irdnyelv &ltal médositott 2000/14/EK sz.
Irdnyelv, az 1756/2006. sz. Kormanyrendelet — a kémyezeti zajkibocsatas korlatozasardl, a 2014/30/EU sz.
Elektromagneses Osszeférhetéségrél sz6l6 sz. Iranyelv (487/2016. sz. Kormdnyrendelet az
elektromagneses ésszeférhet6ségrdl, frissitve 2019-ben), valamint a 2015/863/EU sz. Iranyelvvel médositott, az
elektromos és elektronikus berendezésekben taldlhaté egyes veszélyes anyagok felhasznalasanak
korlatozasarél szolo, 2011. junius 8-i 2011/65/EU sz. Iranyelv 2. melléklete alapjan tanusitottuk a termék
megfelel6ségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjliik, hogy megfelel a fébb biztonsagi
kbvetelményeknek, nem jelent veszélyt az életre, az egészségre, a munkavédelemre, és nincs negativ hatasa a
kdrnyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je, sajat feleldsségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezd
eurdpai szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek.
Alapvet6 terminoldgia, médszertan. Miszaki alapelvek

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Villamos motorral mikddtetett kéziszerszamok,
hordozhaté szerszamok, valamint gyep- és kerti gépek. Biztonsag. 1. rész: Altalanos kévetelmények

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Haztartasi és hasonlé célu villamos késziilékek elektromagneses mezdinek
mérési modszerei az emberi expozicié tekintetében

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akusztika. Gyakorlati ajanlasok alacsony zajszintli gépek és
berendezések tervezéséhez. 1. rész: Tervezés

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019 - Gépek biztonsaga. Biztonsagi tavolsagok a felsé és alsé végtagok
veszélyes zonaba jutdsanak megakadalyozasara

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Haztartasi és hasonlé jellegl villamos késziilékek
- Biztonsag - 1. rész: Altalanos kévetelmények

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Haztartasi és hasonlo jellegli villamos
készllékek. Biztonsag. 2-54. rész: Folyadékkal vagy gézzel mikodé haztartasi felllettisztitd készllékek egyedi
kovetelményei

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Késziilékek kapcsoloi. 1. rész: Altalanos kévetelmények

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkali és egyéb nem savas akkumulatorok - Hordozhatd, lezart
akkumulatorok és az ezekbdl készilt, hordozhaté alkalmazasokban valé hasznélatra szant elemek biztonsagi
kovetelményei. 2. rész: Litium rendszerek

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Elektromagneses Osszeférhetéség. Haztartasi készulékek, elektromos
szerszamok és hasonlo készilékek kdvetelményei. 1. rész: Zavarkibocsatas

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagneses 6sszeférhetéség. Haztartasi készllékek, elektromos
szerszamok és hasonl6 készilékek kdvetelményei. 2. rész: Zavartiirés. Termékcsalad-szabvany

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Elektromagneses 6sszeférhetéség (EMC). 4-2. rész: Vizsgalati és
mérési technikak. Elektrosztatikus kisliléssel szembeni ellenalloképességi vizsgalat

SREN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Elektromagneses 0sszeférhetéség (EMC). 4-3. rész: Vizsgalati
és mérési technikak. Kisugarzott radiéfrekvencias elektromagneses mez6kkel szembeni zavartiirési vizsgalatok
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SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa
hangnyomas mérésével
2000/14/EK iranyelv (mddositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kiiltéri kornyezetben
2006/42/EK iranyelv — a gépekrdl — a gépek forgalomba hozatala
Irany 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses ¢sszeférhetéségrdl (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhet6ségrdl, frissitve 2019-ben);
A 2015/863/EU iranyelvvel médositott, 2011. junius 8-i 2011/65/EU iranyelv az egyes veszélyes anyagok
elektromos és elektronikus berendezésekben valé alkalmazasanak korlatozasarol, 2. melléklet.
Marka és gyarté neve: ZSI Co. Ltd
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:
° SR EN ISO 9001 - Min&ségiranyitasi rendszer
° SR EN ISO 14001 - Kérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer
e IS0 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarté tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.12.09.
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025
Regisztraciés szam: 1539/2025.12.09.

Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
4 féigazgato
{fn' SC RURIS IMPEX SRL
o,

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatasi épiilet, Craiova, Dolj, Romania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képviselé: mérnok Stroe Marius Catalin — Ugyvezetd igazgato
A miszaki dokumentacioért felelés személy: Alexandru Radoi mérndk — Gyartastervezési igazgatd
Gépleiras: Az Akkumulatoros nagynyomasu moso egy olyan eszkoz, amelyet a haz kordQli froccsenésmentes
tisztitasra terveztek; alkalmas kézepes szennyez&dések alkalmankénti eltavolitasara .
Termék sorozatszama: AASF00200001XXRURB8024E (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az 5. és
7. karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)
Termék: Akkumulatoros nagynyomasi mosé

Modell: RURIS Tipus: 8024e
Motor : Elektromos, szénkefe nélkili Akkumulator : Li-lon 20V 4 Ah (nem része a terméknek)
Maximalis nyomas: 30 bar Atfolyasi sebesség: 5l/perc

Meért hangteljesitményszint: 82,9 dB(A) Garantalt hangteljesitményszint: 89 dB(A)

A hangteljesitményszintet a TUV Siid tanusitotta a 704032401594-00/21.03.2024 szamu jelentéssel, a
2000/14/EK iranyelv és az SR EN ISO 3744:2011 szabvany rendelkezéseivel 6sszhangban.

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, a a gépek forgalomba hozatalanak feltételeir6l sz616 1029/2008.
Szamu kormanyhatarozattal, a biztonsagi kévetelményekrél sz6l6 2006/42/EK irdanyelvvel , valamint az EN ISO
12100:2010 szabvannyal — Gépek. Biztonsag, a 2005/88/EK iranyelvvel médositott 2000/14/EK irdnyelv , az
1756/2006/EK irdnyelv — a kdrnyezeti zajkibocsatas korlatozasardl, a 2014/35/EU iranyelv , a 409/2016/EK
irdnyelv — a kisfesziiltségli berendezésekrél, a 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses &sszeférhet6ségrél
(487/2016/EK iranyelv az elektroméagneses 6sszeférhet6ségrol, frissitve 2019-ben), a 2015/863 /EU irényelvvel
modositott, az egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben valo alkalmazasanak
korlatozasarol sz6lo, 2. melléklettel kapcsolatos 2011/65/EU iranyelv (2011. junius 8.) 2011/65/EU iranyelv 2.
melléklete, tanusitottuk a termék megfeleléségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a
fébb biztonsagi kévetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget, a munkavédelmet, és nem
gyakorol negativ hatast a kbrnyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyartd képvisel6je, sajat feleldsségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkez6
eurdpai szabvanyoknak és iranyelveknek:
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SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa
hangnyomas mérésével
° SR EN ISO 9001 - Min&ségiranyitasi rendszer
e SR ENISO 14001 - Kérnyezetkézpontu iranyitasi rendszer
° 1ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarté tulajdonat képezi.
Specifikacié: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek. Ervényességi idészak: a jovahagyas datumatdl
szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.12.09.
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025
Regqisztraciés szam: 1540/2025.12.09.
Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
féigazgatd
SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit RURIS et de la confiance que vous nous témoignez !
Présente sur le marché depuis 1993, RURIS est devenue une marque solide, qui a bati sa réputation sur
le respect de ses engagements et sur des investissements constants visant a offrir a ses clients des
solutions fiables, performantes et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez longtemps de ses
performances. RURIS propose a ses clients non seulement des machines, mais des solutions complétes.
Un élément essentiel de notre relation client est le conseil, avant et aprés la vente. Les clients RURIS
bénéficient ainsi d'un vaste réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation.
En suivant les instructions, vous vous assurez une longue durée de vie.

La société RURIS travaille en permanence au développement de ses produits et se réserve donc le droit
de modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans obligation de
communication préalable.

Merci encore d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et assistance client :
Téléphone : 0351.820.105

Courriel : info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Attendez des passants au
. loin de zone de le brut (au
| |
Attention ! Danger ! Iﬁw moins 5 m)
Protéger le produit des !
températures glaciales. Portez un équipement de
protection des mains.

Cet appareil n'est pas
congu pour étre raccordé Chaussures de sécurité
au réseau d'eau potable. pour travailleurs .

L'opérateur doit porter un
équipement de protection
individuelle (EPI). Si la
machine est en marche, il
doit porter des lunettes de
protection contre les
projections et une protection
auditive, comme un casque
a isolation acoustique.

Veuillez lire le manuel
d'instructions avant
utilisation.
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2.2. AVERTISSEMENTS

Avertissements généraux de sécurité
(] Lisez et suivez les instructions de ce manuel.
®  Ne pas démonter ni modifier le produit.

e N'utilisez pas ce produit s’il n’est pas enti€rement assemblé ou si des piéces sont manquantes
ou endommagées.

Tenez les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant le fonctionnement du produit.
Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants.
Utilisez uniqguement les accessoires/éléments spécifiés par le fabricant.

L'entretien et la maintenance doivent étre effectués uniquement par du personnel qualifié.

Ne vous étirez pas excessivement. Maintenez une posture correcte et équilibrée en tout temps.
Gardez votre espace de travail propre et bien éclairé.

Reégles de sécurité supplémentaires pour les produits électriques
Produit électrique

e  |lorsque le produit n'est pas utilisé ou avant de le nettoyer, éteignez-le et retirez la batterie.
e Ne laissez pas le produit sans surveillance pendant son utilisation ou immédiatement apres.

e  (Gardez les poignées et les zones de préhension seches, propres et exemptes d'huile ou de
graisse.

e Ne pas utiliser ce produit dans des atmosphéres explosives, notamment en présence de
liquides, de gaz ou de poussiéres inflammables.

e  Conserver les étiquettes et la plaque signalétique intactes pendant toute la durée de vie du
produit.

e  Nutilisez pas le produit si l'interrupteur ne fonctionne pas. Un produit qui ne peut étre commandé
par l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

e N'utilisez pas ce produit si vous étes fatigué ou sous l'influence de I'alcool, de médicaments ou
de substances interdites.

e  Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes présentant des
limitations physiques, sensorielles ou mentales, ou n'ayant pas I'expérience ou les
connaissances suffisantes.

e  Conservez les produits non utilisés hors de portée des enfants et ne permettez pas a des
personnes qui ne connaissent pas le produit ou son mode d'emploi de I'utiliser.

Avertissements particuliers lors de I'utilisation de ce produit
e  Nutilisez pas ce produit pour des opérations qui dépassent le cadre pour lequel il a été congu.

e  Veuillez consulter le manuel de la batterie et du chargeur pour obtenir des informations sur la
sécurité, la qualité et I'utilisation.

e  Pour éviter tout démarrage accidentel, retirez la batterie du produit pendant le transport, le
stockage ou lorsqu'il n'est pas utilisé.

e  Retirez la batterie du produit avant de changer les accessoires ou d'effectuer une opération de
maintenance.

e  Evitez tout démarrage accidentel du produit.

Portez un équipement de protection individuelle :
e N'utilisez pas I'appareil a vide (sans eau). |l pourrait étre endommagé. Avant de le mettre en
marche, assurez-vous qu'’il est correctement alimenté en eau.
e  Cet appareil est congu pour étre utilisé avec de I'eau claire. N'utilisez pas d'eau salée ni de
liquides corrosifs, agressifs ou inflammables.
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L'appareil fonctionne a haute pression ; utilisez uniquement des tuyaux haute pression, des
raccords, des embouts et des piéces de rechange d'origine.

Cet appareil n'est pas adapté au nettoyage des vitres.

Protéger le produit du gel en hiver. Il est congu pour étre utilisé a des températures supérieures
a4-°C.

Verrouillez le verrou de sécurité aprés chaque utilisation.

Ne dirigez pas le jet d'eau vers des personnes, des animaux ou des équipements électriques.
Maintenez une distance minimale de 30 cm par rapport aux surfaces peintes.

Attention aux rebonds. Tenez fermement le nettoyeur haute pression a deux mains avant de le

démarrer.
3. DONNEES TECHNIQUES

Moteur Electrique, sans balais
Batterie Li-lon 20V 4 Ah (non

Batterie incluse dans le produit)
Pression maximale 30 bars
Couler 51/m

- boite de transport

- Buse6en1

- Buse a 2 types de jets :

ponctuel et en éventail

Accessoires inclus - Conteneur en mousse

- Filtre

- Tuyaude 5m

- Adaptateur

- Lance

. 2 -

Manipuler les vibrations ) ?nr}s.21,075 m/s?, K=1.5
Poids net avec accessoires 1,5 kg

4. ASSEMBLAGE

Assemblage de la lance (Fig. 2)

® Montez la lance (2) sur le corps du nettoyeur 2 3
haute pression (3). B A,
R =
Assemblage du tuyau d'aspiration (Fig. 3) P. | |
1. Retirez la bague de raccordement du tuyau R 4
(8) du raccord du tuyau (7).
2.  Placez I'anneau (8) sur I'une des extrémités
du tuyau (10).
3. Insérez la méme extrémité du tuyau dans le
connecteur de tuyau, voir Fig. 3A.
4. Revissez la bague sur le raccord du tuyau et Fig. 2
serrez-la fermement a la main.
5. Passez l'autre extrémité du tuyau (10) a travers le trou de la boule du flotteur (11).
6. Poussez la méme extrémité du tuyau sur le filtre d'aspiration (9), voir Fig. 3B.
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7 8 10 10 11 9

Fig. 3A Fig. 3B

Insertion et retrait de la batterie (Fig. 4)
® Insérez la pile (6) dans le compartiment a piles, voir Fig. 4.

® Poussez la batterie vers I'avant jusqu'a ce qu'elle
s'enclenche .
e Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton de

déverrouillage de la batterie ( 12 ), puis retirez
complétement la batterie de son logement.

Les images sont fournies a titre informatif uniquement ; le

fournisseur se réserve le droit d'apporter des modifications Fig. 4
structurelles et fonctionnelles a I'équipement présenté dans

ce manuel.

La batterie bénéficie de la fonction « a UP - Innovation RURIS ». Cette fonction la protége lorsqu’'elle
atteint le seuil de décharge critique. Ruris a mis au point une innovation au niveau du systéme de
cellules, permettant ainsi a la batterie de se recharger aprés une longue période de décharge. Les
utilisateurs de RURIS profitent ainsi de la fiabilité et de I'innovation de la marque. Apreés stockage,
il est recommandé de la recharger tous les 6 mois a1 an .

5. MISE EN SERVICE
Cet appareil ne doit étre utilisé qu'avec de I'eau propre .

Avant utilisation
e  Vérifiez I'état général du produit, du tuyau et des raccords. Assurez-vous qu'ils ne sont ni usés,
ni endommagés, ni abimés.
e  Vérifiez si le produit est correctement assemblé.

e  Assurez-vous que la batterie est suffisamment chargée et correctement installée.
Raccordement a la source d'eau

® Insérez le tuyau d'aspiration assemblé dans la source d'eau. Vérifiez qu'aucun obstacle ne se
trouve autour du filtre d'aspiration.

e  Ajustez la boule flottante (11) de sorte que le filtre d'aspiration (9) soit a environ 20 cm du fond
de la source d'eau.

e  Assurez-vous que le tuyau (10) n'est pas plié.
Le produit est maintenant prét a I'emploi.

Démarrage du nettoyeur haute pression

e  Assurez-vous que le produit est raccordé a une source d'eau. Son fonctionnement sans eau
risque de 'endommager.

®  Pour démarrer le moteur de I'appareil, maintenez le bouton de déverrouillage enfoncé, puis
tirez le levier de démarrage.

®  Pour arréter le produit, relachez le levier de démarrage.
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Réglage du type de pulvérisation

e Téte de buse a pulvérisation multiple . Faites pivoter la téte de buse pour sélectionner le type
de pulvérisation adapté a votre application.

Apres utilisation
e Laissez le produit fonctionner a I'eau claire pendant 2 minutes afin d'éliminer tout résidu qui
aurait pu s'accumuler dans le produit ou le tuyau.

Retirez le tuyau d’aspiration (10) de la source d’eau.
Retirez la batterie du produit.

e  Débranchez le tuyau d'aspiration et la rallonge de la lance de I'appareil.

(] Maintenez le bouton de déverrouillage enfoncé, puis actionnez le levier de démarrage pour
relacher la pression et vider le systéme.

(] Nettoyez I'extérieur du produit avec un chiffon propre et sec.

6. ENTRETIEN ET STOCKAGE

PRUDENT!
e  Avant toute intervention sur le produit, assurez-vous que l'appareil est éteint et que la batterie
est retirée.

e  Rappel : Pour assurer le bon fonctionnement du produit, effectuez un entretien régulier aprés
chaque utilisation et avant de le ranger. Un défaut d’entretien ou un entretien inadéquat réduira
la durée de vie du produit et augmentera le risque de dysfonctionnement ou d’accident.

Entretien

e Nutilisez pas de produits chimiques agressifs, de solvants de nettoyage ou de détergents
puissants pour nettoyer le produit. Ces produits peuvent fragiliser les matériaux plastiques.
Filtre d'aspiration
® Inspectez régulierement le filtre d'aspiration pour détecter d'éventuels blocages.
Ajutage
e |La buse est peut-étre obstruée ; nettoyez-la en insérant une petite aiguille dans son extrémité
pour enlever les saletés.

Stockage
e  Avant de ranger le produit, nettoyez-le soigneusement et chargez completement la batterie.

e  Conservez le produit, le manuel d'instructions et les accessoires (le cas échéant) dans leur
emballage d'origine.

e  Conserver le produit dans un endroit propre et sec, a l'abri du gel ou des températures
excessives (supérieures a 50 °C).

e  Conserver le produit hors de portée des enfants (par exemple, dans une armoire fermée a clé).
décharge

® Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageres et ne I'abandonnez pas dans la nature.
® Déposez le produit dans un point de collecte des déchets d'équipements électriques et
électroniques, dans un centre de recyclage ou suivez les conseils de votre municipalité.

e  Eliminez le produit, ses accessoires et son emballage conformément & la réglementation
environnementale locale.
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Ne jetez pas électrique , industriel électronique équipements et composants du ménage

déchets ! Informations relatives aux DEEE. Conformément aux dispositions des décrets

juristes d'urgence (OUG) n°195/2005 et n°5/2015 relatifs a la protection de

I'environnement, les consommateurs sont invités a prendre en compte les indications
EEEm suivantes pour la mise au rebut des déchets électriques et électroniques :

(] Les consommateurs sont tenus de ne pas jeter de déchets électrique et électronique
les équipements (DEEE) considérés comme des déchets municipaux non triés et a collecter ce
DEEE séparément .

® - Lacollection de ceci déchets appelé (DEEE) sera étre effectué par I' intermédiaire du Service
de collecte publique au sein chaque comté et par I'intermédiaire de centres de collecte organisés
par secteur économique opérateurs Autorisé a collecter les DEEE. Informations fournies par I'
Agence de l'environnement Administration du Fonds www.afm.ro ou le Journal de I'Union

européenne .
e - lesconsommateurs peuvent déposer gratuitement leurs DEEE aux points de collecte indiqués
ci-dessus.
7. DECLARATIONS DE CONFORMITE
DECLARATION CE DE CONFORMITE
Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL c €
Boulevard . Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif : 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Un Nettoyeur haute pression a batterie est un outil concu pour le nettoyage sans
éclaboussures autour de la maison ; il convient a I'élimination occasionnelle de saletés modérées .

Numéro de série du produit : AASF00200001XXRUR8024E (ou AA représente les deux derniers chiffres de
I'année de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)
Produit : Nettoyeur haute pression a batterie

Modéle : RURIS Type : 8024e
Moteur : Electrique, sans balais Batterie : Li-lon 20V 4 Ah (non incluse dans le produit)
Pression maximale : 30 bar Débit : 5 I/min

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément Conformément au reglement GD 7029/2008
relatif aux conditions de mise sur le marché des machines, a la directive 2006/42/CE relative aux exigences de
sécurité, a la norme EN ISO 12100:2010 relative aux machines et a la sécurité, a la directive 2000/14/CE
modifiée par la directive 2005/88/CE , au reglement GD 1756/2006 relatif a la limitation des émissions sonores
dans l'environnement, a la directive 2014/30/UE relative a la compatibilité électromagnétique (décret GD
487/2016 relatif a la compatibilité électromagnétique, mis a jour en 2019), et a la directive 2011/65/UE du 8 juin
2011 relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques
et électroniques, modifiée par la directive 2015/863/UE, annexe 2, nous certifions la conformité du produit aux
normes spécifiées et déclarons qu'il satisfait aux principales exigences de sécurité, ne présente aucun danger
pour la vie, la santé ou la sécurité au travail et n'a aucun impact négatif sur I'environnement.

Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN I1SO 12100:2011 / EN ISO 12100:2011 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux
de conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022 - Outils portatifs a moteur électrique, outils
transportables et machines de jardinage. Sécurité. Partie 1 : Exigences générales

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Méthodes de mesure des champs électromagnétiques émis par les
appareils électriques a usage domestique et analogue en ce qui concerne I'exposition humaine

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 - Acoustique. Recommandations pratiques pour la conception de
machines et d'équipements a faible bruit. Partie 1 : Planification

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019 - Sécurité des machines. Distances de sécurité pour empécher l'entrée
des membres supérieurs et inférieurs dans les zones dangereuses

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021 - Appareils électrodomestiques et analogues -
Sécurité - Partie 1 : Exigences générales
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SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015 - Appareils électrodomestiques et analogues -
Sécurité - Partie 2-54 : Exigences particuliéres pour les appareils de nettoyage de surfaces domestiques utilisant
des liquides ou de la vapeur

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018 - Interrupteurs pour appareils. Partie 1 : Exigences générales

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017 - Accumulateurs alcalins et autres accumulateurs non acides -

Exigences de sécurité pour les accumulateurs portables scellés et les batteries fabriquées a partir de ces

accumulateurs, destinés a étre utilisés dans des applications portables. Partie 2 : Systemes au lithium

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux appareils

ménagers, aux outils électriques et aux appareils analogues. Partie 1 : Emissions

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux appareils

ménagers, aux outils électriques et aux appareils similaires. Partie 2 : Immunité. Norme de famille de produits

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-2 : Techniques

d’essai et de mesure. Essai d'immunité aux décharges électrostatiques

SR EN IEC 61000-4-3:2020 / IEC 61000-4-3:2020 - Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-3:

Techniques d’essai et de mesure. Essais d'immunité aux champs électromagnétiques radiofréquences rayonnés

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par les sources

de bruit a I'aide de la pression acoustique

Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores en milieu extérieur

Directive 2006/42/CE relative aux machines - mise sur le marché des machines

Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (RG 487/2016 relative a la
compatibilité électromagnétique, mise a jour en 2019) ;

Directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation de l'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, modifiée par la directive 2015/863/UE,
annexe 2.

Marque et nom du fabricant : ZSI Co. Ltd
Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de management de la qualité
e  Norme ISO 14001 - Systeme de management environnemental
° 1ISO 45001:2018 - Systeme de management de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a l'originale.

Durée de validité : 10 ans & compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 09.12.2025

Année d'application du marquage CE : 2025

Numéro d'enregistrement : 1539/09.12.2025

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

4 Directeur général de

I::Il

W,

SC RURIS IMPEX SRL

CE DE CONFORMITE
Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL
Boulevard . Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie
Objectif : 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général
Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Un Nettoyeur haute pression a batterie est un oufil congu pour le nettoyage sans
éclaboussures autour de la maison ; il convient a I'élimination occasionnelle de saletés modérées .
Numéro de série du produit : AASF00200001XXRURB8024E (ou AA représente les deux derniers chiffres de
I'année de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)
Produit : Nettoyeur haute pression a batterie
Modéle : RURIS Type : 8024e
Moteur : Electrique, sans balais Batterie : Li-lon 20V 4 Ah (non incluse dans le produit)
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Pression maximale : 30 bar Débit : 5 I/min
Niveau de puissance acoustique mesuré : 82,9 dB(A) Niveau de puissance acoustique garanti : 89 dB(A)
Le niveau de puissance acoustique est certifié par TUV SUD par le rapport 704032401594-00/21.03.2024,
conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE et de la norme SR EN ISO 3744:2011.
Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément avec la décision gouvernementale 1029/2008 -
relative aux conditions de mise sur le marché des machines, la directive 2006/42/CE - exigences de sécurité et
de sdreté, la norme EN ISO 12100:2010 - Machines. Conformément a la directive 2000/14/CE modifiée par la
directive 2005/88/CE , au reglement GD 1756/2006 relatif a la limitation des émissions sonores dans
l'environnement, a la directive 2014/35/UE , au réglement GD 409/2016 relatif aux équipements basse tension, a
la directive 2014/30/UE relative a la compatibilité électromagnétique (décret GD 487/2016 relatif a la compatibilité
électromagnétique, mis a jour en 2019), et a la directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, modifiée par
la directive 2015/863/UE, annexe 2, nous certifions la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons
qu'il satisfait aux principales exigences de sécurité, ne présente aucun danger pour la vie, la santé ou la sécurité
au travail et n'a aucun impact négatif sur I'environnement.
Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :
SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par les sources
de bruit a I'aide de la pression acoustique

° SR EN ISO 9001 - Systéme de management de la qualité

e  Norme ISO 14001 - Systeme de management environnemental

° 1ISO 45001:2018 - Systeme de management de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique appartient au fabricant.
Spécifications : Cette déclaration est conforme a I'original. Durée de validité : 10 ans a compter de la date
d’approbation.
Lieu et date d'émission : Craiova, 09.12.2025
Année d'application du marquage CE : 2025
Numéro d'enregistrement : 1540/09.12.2025
Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur général de
SC RURIS IMPEX SRL
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1. EIZArQrH
AyaTtnté TeAdaTn!

>0G euxapioToUE Yia TNV aTTé@acT) oag va ayopdaoete éva Tpoidv RURIS kai yia Tnv eptmiatoolvn TTou
o¢ci¢are otnv etaipeia pag! H RURIS ummdpxel otnv ayopd atmd 1o 1993 kal katd Tn SIGPKEId AuTAG TNG
TTEPIOBOU EXEI YIVEI HIO ITXUPH PAPKA, N OTToia £XEI XTIOEI TN GrPN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, AAAG
KOI JE OUVEXEIG ETTEVOUTEIG TTOU OTOXEUOUV OTNV UTTOOTHPIEN TWV TTEAGTWYV HE AgIOTTIOTEG, ATTOTEAECUATIKEG
KOl TTOIOTIKEG AUCEIG.

Eipaote memeiopévor 611 Ba ekTIUACETE TO TTPOIGV PaG Kal Ba armoAauoeTe TNV atTdd00T| TOU YIa HEYAAO
Xpoviko6 didotnua. H RURIS dev Tpoo@épel 0Toug TTEAGTEG TNG MOVO PNXavARATA, 0AAG OAOKANPWUHEVEG
A0oegig. ‘Eva onuavTikd OToIXEi0 O0Tn ox€0n PE Tov TTEAATN €ival n CUPPBOUAEUTIKA TOOO TTPIV OCO Kal PETA
TNV TTWANGN, £€XovTag oTn 81aBear| Toug €va 0AOKANPO SIKTUO CUVEPYAZOUEVWY KATACTNHATWY KAl GNUEiwV
€CuUTTNPETNONG.

MNa va arroAauoeTe TO TTPOIOV TTOU ayopdaarte, SIoBACTE TTPOCEKTIKA TO eyXEIPIBIO XPriong. AKOAOUBWVTOG
TIG 00nYiEg, Ba EXETE EyyunuEVN HOKPOXPOVIA XPrion.

H etaipeia RURIS gpyddeTal ouvexwg yia TNV avamtugn Twv TPoidvTwy TNG Kal wg €k ToUuTou diatnpei To
dIKaiwpa va TPOTTOTToINCEl, METAEU AAAWY, TO OXAKA, TNV EYPAVICT KaI TNV aTTOB00N TOUG, XWPIG va £XEI
TNV UTTOXPEWON VA TO YVWOTOTIOINCEI €K TWV TTPOTEPWV.

2ag euxapioTOUPE yia GAAN pia @opd TTou emAéCaTe Ta TTpoidvTa RURIS!
MAnpogopieg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
nAekTpoviké Taxudpopeio: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AANEIAZ
2.1. MPOEIAOMOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

Mepipeve repaaTikoi aTo BabBog
e ' aTTo TEPIOXN OTTO TO OKATEPYOOTO
Mpoooxn! Kivduvog! Iﬂw (TouAdyioTov 5 uétpa)

MpooTatéwTe TO TTPOIGV
atrd BepUOKPOTieg

KATAWUENC. Na @opdTe TTPooTOTEUTIKO

€COTTAIONOG XEPIWV.

H ouokeun dev
TTpoopileTal yia ouvdeon
oT0 OiKTUO TTOTIOU
vepou.

MpooTareuTikd TTatmouTola
epyaaiag .

O XeIPIOTAG TTPETTEI VO POPAEI
Méoa Atopikng MpoaTaaiag
(MAIM). E&v 10 pnyavnua
BpiokeTal o€ xpAon, TTPETTEl va
@OPATE TTPOOTATEUTIKA YUOAIG
aTTé avTIKEipEVa TTou ekToggdovTal
aTov aépa, Kabwg Kal péoa
TIPOOTACIAG AKONG, OTTWG
QKOUGTIKA JOVWUEVO KPAVOG.

AlaBaoTe TO yXeIpidIo
odnyIwV TIPIV aTTé TN
Xpfion.
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2.2. NPOEIAONOI'HZEIZ

Ievikég TTpoEIdOTTOINOEIG Ao PaAEiag

AloBdoTe kal akoAouBnoTe TIg 0dnyieg o€ auTd TO gyxEIPidIO.

Mnv atroouvapPOAOYEITE 1) TPOTTOTTOIEITE TO TTPOIOV.

Mnv xpnoipoTroleite autd TO TTPOoIGV edv Bev gival TTARPWG cuvapuoAoynuévo A av AsiTrouv i
€xouv uTrooTel {nNUIG KATTOI0 EEAPTANATA.

KpatroTe Ta TTaudid Kal Toug TTapEUPICKOPEVOUG HaKPIG 6T TO TIPOIGV BPioKeTal OE AsiIToupyia.
O kaBapiopdg Kal N CUVTAPNGON aTré Tov XProTn Jev TTPETTEl va eKTEAOUVTAI ATTO TTAIBIA.
XpnoipoTroigite pévo ageooudp/eCapTripara TTou kabopiovTal atrd ToV KOTOOKEUAOTH.

H ouvTtApnon Kai n ETMIOKEUN TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI HOVO ATTO ECEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

Mnv TevTwveoTe UTTEPBOAIKA. AlaTnPEITE TTAVTA CWAOTH, I00PPOTINHEVN OTACN CWHATOG.
AloTnpACTE TOV XWPO £pyaaiag oag kaBapod Kal KAAG GWTICUEVO.

Mpo6oBeTol KAVOVEG AOPAAEIOG YIa TO NAEKTPIKO TTPOIdV
HAekTpIKO TTPOIOV

Otav 10 TTPOIdV dev XPNOIPOTIOIEITAI A TTPIV TOV KABAPICUO, OTTEVEPYOTTOINOTE TO KOI AQPAIPECTE
TNV PTTaTapia.

Mnv arveTte To TTPOIGV Xwpig £TTiBAeWnN KaTd TN XpAon f auéowg PETd TN XpARon.

Alatnpeite TIG AaBég kal TG TTEPIOXEG AaBNG oTeyvEg, KaBapég Kal atTaAAaypéveg atmd Add! A
ypa&oo.

Mnv XPNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV OE EKPNKTIKEG ATHOCPAIPEG, OTTWG TTAPOUCTa EUPAEKTWV UYPWV,
agpiwv i oKovNG.

AloTnNPACTE TIG ETIKETEG KAl TNV TTIVOKi®a TUTTOU ABIKTEG KaB' OAn Tn didpkela {wrG TOU TTPOIOVTOG.
Mnv XpnGOILOTIOIEITE TO TTPOIOV €4V 0 BIAKOTITNG OEV TO EVEPYOTTOIEI ) dev TO aTrevepyoTroiei. Eva
TPOoidv TTou Oev UTTOopEi va eAeyxBei atmmd Tov OIAKOTITN €ival €TTIKIVOUVO Kol TTPETTEl va
ETTIOKEVAOTEI.

Mnv XpnOIMOTTOIEITE TO TTPOIOV OTAV €I0TE KOUPACUEVOI i} UTTO TNV ETTAPEIR AAKOOA, GOPHAKWY A
ATTAYOPEUMEVWV OUCIWV.

AuTo TO TTPOIdV dev TTpoopileTal yia Xprion atd Taidid  dTopa Je cwuaTikoug, alodnTnpiakolg
1 TIVEUUOTIKOUG TTEPIOPICHOUG A XWPIG ETTOPKN EPTTEIPIA | YVWOEIG.

DUAGETE TO aXPNOIYOTTOINTO TTPOIOV PAKPIG aTTé TTAIdIA KAl PNV ETTITPETTETE O ATOPA TTOU Ogv
eival e€oIKeIwPEVA PE TO TIPOIGV A TIG 0BNYiEG Va TO XPNOIUOTIOICOUV.

E131kég TTpo€ISOTTOINOEIG KATA TN XPHON AUTOU TOU TTPOIOVTOG

Mnv XpnGIMOTTOIEITE TO TTPOIGV yIa AEITOUPYiEG TTOU UTTEPRAiIVOUV TOV OKOTTO YIa TOV OTT0I0
OXeOIAOTNKE.

AvaTpégTe aTO £yXEIPIOIO TNG UTTATAPIAG KAI TOU QOPTIOTH YIa TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV
aoc@dAgia, TNV TTOIOTATA KaI TN XPron.

Mo va atroTpEWeTe TNV Tuxaia ekKivnon, aQaipéSTE TNV PTTaTapia aTrd TO TTPOIOV KATA Tn
METa@opd, TNV atrobrikeuan 1 éTav Oev TO XPNOILOTIOIEITE.

A@aipéaTe TNV PTTaTapia atré 1o TPoidv TTPIv aAAGEETE ageaoudp 1 TTPAYHATOTIOINCETE
€PYQOTiEG OUVTAPNONG.

ATTOQUYETE TNV TUXAia EKKiVNON TOU TTPOIOVTOG.

No @opdTe OTONIKO TTPOCTATEUTIKO £SOTTAIOMO:

Mnv XpnOIPOTIOIEITE TN OUCKEUR «adeIay» (Xwpig vepd). MTTopei va uttooTei ¢nuid. Mpiv atd Tnv
€kKivnon, BeBaiwOeite 611 AauBavel cwaTd vePo.

H ouokeun €xel oxediaaTei yia xpon Je kabapod vepd. Mnv xpnoiyotroleite aApupd vepd n
SlaBPwWTIKA, ETMOETIKA ) EUPAEKTA UYPA.
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H ouokeun Asitoupyei o€ uwnAn TTiEon, XPNOIYOTTOIEITE HOVO YV OI0UG CWANVEG TTiENG,
eCapTApaTa, ouvOECHOUG, aKPOPUOIa Kal avTOAAOKTIKA.

AuTA n ouokeun d¢gv gival KATAAANAN yia Tov KaBapIopd TTapabupwy.

[MpooTatéwTe TO TTPOIGV ATTO TO TTAYWHA KaTd Tn dIdpKeEIa Tou xelpwva. Mpoopiletal yia Xprion
ae Beppokpaaieg avw Twv 4 °C.

Ac@aAioTe TNV ac@dAeia Petd amd KGBe xpAon.

Mnv kateuBUveTe To vePS TTPOG avOPWTTOUG, {wa i NAEKTPIKO EOTTAIGHO.

AlatnproTe eAaxiotn améoTaon 30 cm atré TIG BAUPEVEG ETTIPAVEIEG.

MpooégTe To KAWTONUA. KparioTte otabepd To TTAUGTIKG INXAavnua uwnAng Trieong Kai pe Ta dUo
xépla TIpIv To BéoeTe O€ AgiToupyia.

3. TEXNIKA AEAOMENA

Mnxavi HAektpikd, XQPIZ WHKTPEX
M . Li-lon 20V 4 Ah (dev
TTarapia .

TrePIAAUBAVETQI GTO TTPOIGY)
MéyioTn mrigon 30 bar
Pon 5 Nitpa/u?

- Kouri yetagopdg

- Akpo@ualo 6 o€ 1

- Akpo@uaoio pe 2 TUTToug

AKPOPUOIWV: aIXunNEO Kai

TupTtrepiAappavopeva avepioThpa
ageooudp - Aoxeio appou

- @iATpo

- ZwAAvag 5 péTpwyv

- [lpocapuoyéag

- Aoyxn
XelpioTeiTe TOUG KPadaouoUg - ax: 1,075m/s2, K=1,5m/s2
KaBap6 Bdapog pe aeooudp 1,5 KIAG

4. ZYNAPMOAOIHZH

TuvappoAéynon Aéyxng (Eik. 2)

e TomoBeTAoTe TN AdyXN (2) OTO CWHA TOU 2 B 3
TTAUCTIKOU uwnAng Trieong (3). A,
(A=
TuvappoAdéynon Tou cwARva avappoéenong (Eik. 3) P- | |
1. Agaipéate Tov OOKTUAIO 0UvdEGNG CWARVa A 4
(8) a16 TOV OUVOEGHO GWARVA (7).
2.  TomoBetroTe Tov SakTUAIO (8) TTdvw aTTd
éva a1mo Ta dkpa Tou cwAfva (10).
3. Eiodyete 10 id10 dkpo TOU CWAAVA GTOV
auvdeapo Tou cwARva, BAéTTe Zyrua 3A.
4. TepioTpéyTte TOV OOKTUAIO TTICW OTOV Fig. 2
gUVOECHO TOU CWARVA KAl GPIETE TOV KOAG
ME TO XEPI.
5. TepdoTte 10 dAAO dkpo Tou cwArva (10) péoa aTd TNV OTTr) OTNV PTTGAa TTAEUoNG (11).
6. ThéoTe 10 id10 AKpO TOU CwAARVa TTAVW OTO PiIATPO avappoPnang (9), BAETTe Exriua 3B.
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7 8 10 10 11 9

A

Fig. 3A Fig. 3B

TomroBérnon kai agaipeon Tng prrartapiag (Eik. 4)
® TotmoBetnoTe TNV pTTatapia (6) otn Brkn TnG, BAETe EIK. 4.
®  2TTPWETE TNV PTTATAPIO TTPOG TA EUTTPOG PEXPI VO QCPOAITE
orn 6éon TngG.
® [0 va 0QaIpETETE TNV YUTTATOPIA, TTOTAOTE TO KOUMTTI
ameAeuBépwaong pTratapiag (12 ) kai, oTn CUVEXEIQ,
TPABAETE TNV pTTaTapia eviEAWS £Ew atrd Tnv utrodoxr).

O1 £1kOVEG TTPpOoOpPifovTal MOVO YIa EVNUEPWTIKOUG oKoTroUg. O

TPoUNBeuUTAS Slatnpei To SIKAIWHA VO KAVEI SOMIKEG Kal Fig. 4
AeiToupyikég aAAayég oTOV ESOTTAIOCHO TTOU TTAPOUCIASETAI OE

auTo TO gyXelpidio.

H pmratapia emweeAeital amd tn Asitoupyia "a UP- Innovation RURIS". Auti) n Aeitoupyia Bon@da
TNV YITarapia 6Tav @Tacel OTo KPiolpo 6plo amo@opTiong. H Ruris £xel eiocaydyel pia KaivoTopia
OTO OUOCTNHA OTOIXEIWV OTO ECWTEPIKO TNG HITATAPING, HEOCW TNG OTTOIAG N YITATAPIN PTTOPEi Va
ETMAVAPOPTIOTEI HETA ATTO £Va HEYAAO XPOVIKO BIACTNHA KATA TO OTT0i0 £XEI aTTOPOPTIOTEI. 'ETO1, OI
xpnoteg Tng RURIS pmropouv va armroAadoouv Tnv aglomioTia kai TNV kaivotopia Tng RURIS. Metd
TNV a1ro0fRKEUCT, CUVIOTATAI N POpTION o€ SiIdoTnua 6 pnvwv-1 éToug .

5. ©EZH ZE AEITOYPI'IA
AUTHA n CUCKEUN] TTPETTE VA XPNOITHOTTOIEITAI HJOVO PE KaBapo veEPO .

Mpiv amrd Tn xpRon
o  EAéyEre Tn yEVIKA KATAGTAGN TOU TTPOIOVTOG, TOU EUKAPTITOU CWARVA KOl TWV GUVOECEWV.
BeBaiwbeite 611 dev gival pBapuéva, kateaTpaupéva i eBapuéva.
®  EAéyEre €dv TO TTPOIGV €x€1 oUVapUOAoynBei cwoTd.
e  BeBaiwbeite 6T N yTraTapia gival ETAPKWG QOPTICUEVN KAl CWOTAE TOTTOBETNUEVN.
20vdeon pe TNV TNy veEpou
®  TomoBetriaTe TOV cuvVapuoAoynuévo cwArva avappo®naong otnv Trnyn vepou. EAEyETe omi dev
UTTAPXOUV EPTTOdIA YUPW aTrd TO PIATPO avappo@naong.
o  PubBuiagTe TV pmmdAa TAwTAPa (11) €101 WaTE To PiIATPO avappdenaong (9) va BpiokeTal TTEPITIOU
20 cm atré Tov TTUBPEvVa TNG TINYAG vePOU.

o  BeBaiwBeite 611 0 cwAAvag (10) dev gival TOAKIOPEVOG.
To Tpoidv ival TWwpa £TOIUO yia XPRAon.

"Evapgn Aseitoupyiag Tou TTAUGTIKOU punxaviparog uynAng ieong
o  BeBaiwBeite 611 TO TTPOIdV gival ouvdedepévo ae Tryr vepoU. H Aeiroupyia Xwpig vepd ptropei
va TTPOKAAETEl NUIG OTO TTPOIOV.
® [0 va EeKIVAOETE TOV KIVNTAPA TNG CUCKEUNG, TTATAOTE TTAPATETAPEVA TO KOUUTTI EEKAEIdWMATOG
Kal, 0T OUVEXEIQ, TPABRAETE Tov PoxAd ekkivnong.
e [0 vOo OTOPOTACETE TO TTPOIOV, APHOTE TOV HOXAO EKKiVnONG.
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PUOpIoN TOU TUTTOU YPEKATUOU

o KepaAr akpoguaiou yia TTOAATTAOUG TOTTOUG WEKOTHOU . [epIOTPEWTE TNV KEPAAR
AKPOPUOIOU yia va ETTIAEGETE TOV TUTTO WEKAOUOU TTOU €ival KATAAANAOG yIa TNV EQApUoyr Oag.

MeTtd Tn xpRon
®  A@naoTe To TTPOoIdV va TPEEEl e KaBapo vepd yia 2 AETTTA yIO VA aQaIPECETE TUXOV UTTOAEiPpaTa
TTOU PTTOPEI VO €X0UV CUGCWPEUTEI GTO TTPOIOV ) OTOV EUKAUTITO CWANVA.
A@aip€aTe TOV EUKAPTITO CWARvVa avappo®naong (10) atmd Tnv Tnyr vepou.
A@aipéaTe TNV pTTaTOPIa ATTO TO TTPOIOV.
ATTooUVOEOTE TOV EUKOUTITO CWARVA avappod®nang Kai TV TTPOEKTACT TNG Adyxng atré Tn
OUOKEUR.

e  [latroTe TTAPOTETAPEVA TO KOUUTT OTTEAEUBEPWONG Kal, OTN CUVEXEIQ, XEIPIOTEITE TOV HOXAO
€KKIVNONG YIO VA EKTOVWOETE TNV TTiECN Kal va adEIGCETE TO GUCTNHA.

(] KaBapioTe 1o e§wTEPIKG TOU TTPOIGVTOG PE £va aTEYVO, KaBapod TTavi.

6. ZYNTHPHZH KAI ANOO'HKEYZH
MPOZEKTIKOZ!

e [lpiv amd otoladAmoTte eméuPacn oT1o Tpoidv, PePaiwbeite OTI N ouokeun eival
QATTEVEPYOTTOINUEVN Kal OTI XETE AQPAIPETEI TNV PTTATAPIA.

®  YmevBupion: MNa va diatnpeite 10 TTPOIGV O KAAR AEITOUPYIKF KATAOTAOT, TTPAYUOTOTIOIEITE
TAKTIKA OUVTAPNON PETA atrd KABe xprion Kai Trpiv atré Tnv atmobrikeuon. H un aguvtipnon n n
akaTaAANAN ouvtApnaon Ba peiwaoel Tn didpkeia {wAG Tou TTPoidvTog Kal Ba auroel Tov Kivduvo
SuaA&IToupyiag f aTUXAMATOG.

TuvTipnon

®  Mnv xpnoigotroigite OKANPEG XNMIKEG ouaieg, SIaAUTEG kaBapiapoU 1) IoXUPE aTTOPPUTTAVTIKA YIa
va KaBapioeTe TO TTPOIGV. AUTA PTTOPET VO OTTOSUVAUWGOOUV Ta TTAACTIKG UAIKG.
®iATpo avappoépnong

®  EAEyXeTE TAKTIKA TO QGIATPO avappdépnaong yia moava uTrAokapiopaTa.
ITOMIO

e  To akpogualo utropei va gival payuévo. KaBapioTe To eiodyovTag pia pikpr) BeAdva otnv akpn
TOU OKPOQPUGIOU YIa VO aQaIPECETE T BPWHIA.

Atrobrkeuon
o  [lpayuatotroijote oxoAaoTikd Kabapioud Tou TTPOIGVTOG KAl QOPTIOTE TTARPWG TNV PTTOTApIa
TpIV o116 TNV aTroBriKeuon.

e  Dulafte TO TTPOIGY, TO EYXEIPIOIO OBNYIWV KAl TO AEECOUApP (£4v UTTAPXOUV) OTNV OPXIKN
guoKeUuaaia.

®  AmoBnkeuoTe TO TTPOIGV og KABapod Kal ENpod TrePIBAAAOY, pakpId atrd TTayeTd i UTTEPPOAIKEG
Beppokpaaieg (Gvw Twyv 50 °C).
(] KpatroTe 1o TTpoidv pakpid atrd aidid (T1.X. € KAEIBWHPEVO VIOUAGTTI).
EKTTARPWON
®  Mnv TeTATE TO TIPOIGV Padi PHE TA OIKIOKA OTTOPPIMMATA KOl NV TO EYKATAAEITTETE GTO TTEPIBAAAOV.

®  AmoppiyTe TO TTIPOIGV o€ onpeio cUAOYNAG NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOTTAIOUOU, O€ KEVTPO
avakUKAwWGONG ) akoAouBnaTe TIG CUUBOUAEG TOU TOTTIKOU 0OG OrUOU.

e  Amoppiyte TO TIPOIGV, TA 0EEOOUGP KAl TN OUCKEUOOiO OUP@WVA HPE TOUG TOTTIKOUG
TEPIBAAAOVTIKOUG KAVOVIGUOUG.
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Mnv TTeTdTe NAEKTPIKOG , BIOPNXAVIKO NAEKTPOVIKOG EEOTTAIOCHOG Kal EEQPTAATA GTO GTTITI

omardAn ! MAnpogopieg oxeTikd pe Ta AHHE. AapBavovtag utroyn Tig Siatageig Tou OUG

195/2005 - oxemikd pe TRV TpooTacia Tou TePIBAAAovTog kai Tou OUG 5/2015. Oi

KaTavoAwTég Ba AdBouv utroywn TiIg ak6Aoubeg evdeifelig yia TNV TTAPAS0C N NAEKTPIKWY
EEm omoBAATWY, o1 oTroieg KaBopiovTal TrapaKATwW:

. - O1 kKaTavaAWTEG UTTOXPEOUVTAl VA YNV QTTOPPITITOUV Ta aTTORANTA NAEKTPIKG Kal
nAekTpovika eotAiopd (AHHE) wg adiayxwpiota aocTikd amméBAnTa Kal yia T GUAAoyr auTd Ta
AHHE gexwpioTa .

e - H ouM\oyr autol ammépAnTa Tou ovopddetal (AHHE) Ba ival TTou TTpayuaTtoTrolgital yEow NG
YTnpeoiag Anuoaiag ZuAAoyng evTdg KABe vouod kal HEOW KEVTPWY CUAAOYNG TTOU OpyavwvovTal
ammd  OIKOVOUIKOUG  XEIPIoTEG eouciodoTnuévol va cuMéyouv AHHE. TAnpogopieg TToUu
Trapéxovral amo Tnv MNepiBarlovTikh YTnpeoia Aiaxeipion Taugiou www.afm.ro fi 1o TTEPIOBIKO
NG Eupwaikng ‘Evwong.

e - O katavaAwTég ptmopolv va Trapadidouv Ta AHHE dwpedv ota onueia ocuAAoyng TTou
avagépovTal TTapaTavw.

7. AHNQZEIZ ZYMMOPO®QZHZ
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

KaraokevaoTig: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd . Decebal, 6x1. 111, AioiknTiké Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia

216X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouoiodoTnuévog ekrpdowTrog: Mnxavikdg Stroe Marius Catalin — 'evikdg AieuBuvTnig

E€ouaiodotnuévo datopo yia Tov TeXVIKO @akeho: Mnxavikdg Alexandru Radoi — AieuBuvtrg Zxediaopou
MNapaywyng

Mepiypagn pnxavAapatog: ‘Eva MAuvTApio Tieong ptrarapiag eival éva epyaAeio OXeOIOOPEVO Yia KaBapIouo
Xwpig mTolAioyara g€ 6Ao 1o aTritl. Eival katdAAnAo yia Tnv TTEPIOTOCIAKA a@aipecn PETPIAG BPWHIAG.

Ap1Bu6g oeipdg poidvTog: AASF00200001XXRUR8024E (61mou T0 AA avTITTpOOWTTEVEI Ta OUO TeAEUTaia wneia
TOU £TOUG KOTOOKEURG, Ol XAPOAKTAPES 5 Kal 7 gival 0 aplBudg TTapTidag, ol Xapaktipeg 7-12 eival o apiBuodg

TIPOIGVTOG)

Mpoiév: MAuvTApIo TriEONG YTTATAPIOG

MovTéAo: RURIS TOtog: 8024e

Kivntipag : HAEKTPIKOG, Xwpig WAKTPEG Mrrarapia : Li-lon 20V 4 Ah (8ev TrepiAapBaveTal GTo TTPoidV)
MéyioTn tigon: 30 bar PuBuég pong: 5 I/Im

Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaoTng, auugwva e 1nv GD 1029/2008 - OXETIKG LIE TOUS BPOUS
O1G6s0ng unxavnudatwy otnv ayopd, Tnv 08nyia 2006/42/EK - arraitiosis aopdAsiag kai mpoaraaoiag, 1o Mpdrutro
EN ISO 12100:2010 - Mnxaviuara, AopdAsia, Tnv Odnyia 2000/14/EK 6mrwg Tpotrotronjénke amé rnv Odnyia
2005/88/EK , Tnv GD 1756/2006 - OX€TIKG L€ TOV TTEPIOPIOUG TwV EKTTOUTTWV BopuBou aTo mepifdAtov, Tnv Odnyia
2014/30/EE yia v nAektpouayvntiky ouuBarérnra (GD 487/2016 yia 1nv nAektpouayvnrikny oupBarérnra,
evnuepwpévn 2019), tpv Odnyia 2011/65/EE ¢ 8ng louviou 2011 OXeETIKG e TOUS TTEPIOPIOLIOUS OTN XPHON
OPICUEVWY ETTIKIVOUVWVY OUCIWV OE NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO e€0TTAIOUG OTTWS TpoTToTToINONKE amré tnv Odnyia
2015/863/EE, lMapdprnua 2, £EXouuE TTIOTOTTOINCEI T GUUUGPPWON TOU TTPOIOVTOS LIE Ta KaBopiouéva TpoTuUTTa Kai
OnAwvouue 611 cUUKOPPWVETAI UE TIC KUPIES aTTAITAOEIC aOPAAgIas Kal TTpooTaaoiag, Oev ammoTeAel Kivouvo yia tn
Jwn, TV uyeia, TNV ao@dAsia TNV epyacia Kai Oev EXEI apVNTIKES ETITTTWOEIS OTO TTEPIBAAAOV.

O/H utroyeypappévog/n Stroe Catalin, EKTTPOOWTTOG TOU KATAOKEUAOTH, dNAWVEI pe SIKA Tou £uBUvn OTI TO TTPOIGV
OUUHOPPWVETAI PE TO akOAOUBa EUPWTTAIKG TTPOTUTTA KOl ODNYiEG:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Ac@dAcia pnyxavnuaTwy. BaoikéG €vVOIEG, YEVIKEG OPXES
oxedlaopol. Baoikr opoAoyia, peBodoAoyia. TEXVIKEG APXES

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- HAekTpoKivnTa XEIPOG £PYAAEia, PETAPEPOUEVT
epyaAeia kar pnxaviuara ykagov kai Kftou. Aag@aAeia. Mépog 1: Mevikég aTTaITAOEIG

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- M£B0d01 péTpnong NAEKTPOUAYVNTIKWY TTESIWV OTTé NAEKTPIKEG TUOKEUES
yla OIKIOKA Kal TTapduola Xprion 6oov agopd Tnv avBpwirivn ékBean

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkouoTIKr). MPaKTIKEG CUOTATEIG Yia TOV OXEDIAOUS punXavnudaTwy
Kal €§0TTAIopoU xapnAoU BopuBou. Mépog 1: Zxedlaouog

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Ac@aAcia pnxoavnuaTwy. ATTOOTACEIG ACPAAEIOG YO TNV ATTOTPOTTH
€10000U Avw Kal KATW GKPwV O€ ETTIKIVOUVEG JWVEG.
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SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- OIKIOKEG Kal TTOPOUOIEG NAEKTPIKEG CUOKEUEG -
Ao@daAeia - Mépog 1: MevikéG aTTAITATEIG
SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- OIKIOKEG Kal TTOPOUOIEG NAEKTPIKEG CUTKEUEG
- Aogpdhcia - Mépog 2-54: EISIKEG aTTAITACEIG YIA OIKIOKEG OUOKEUEG KOBAPIOHOU ETTIQAVEILV TTOU XPNOIUOTTOIOUV
uypd n atud
SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- AilakOTITEG VIO OUOKEUEG. MEpog 1: TevIKEG aTTAITAOEIG
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- AAkaAIkoi Kai GAAOI un 6§Ivol CUCOWPEUTEG - ATTAITATEIG A0@AAEIQg yia
@opnToUg OPPAYICUEVOUG CUCOWPEUTEG KOI PTTOTAPIEG KATAOKEUOOWEVEG aTTO QUTOUG, TTOU TTPOOopPIfovTal yia
XpPNan oe @opnTéG epappoyEs. Mépog 2: ZuoTtruara AiBiou
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- HAektpopayvnTikiy oupBatétnTa. ATTQITACEIG VIO OIKIAKEG OUOKEUEG,
NAEKTPIKG epyaAeia Kal TTapOpoIEG CUOKEUEG. MEpOg 1: EKTTOUTTEG
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — HAektpopayvnTiK cupBaTtétnTa. ATTAITAOEIG VI OIKIOKEG OUOKEUEG,
NAEKTPIKG epyaAeia kal TTapOpoleg CUTKEUEG. MEpog 2: ATpwaia. MPpOTUTTO OIKOYEVEIAG TTPOIOVTWY
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - HAektpopayvntikry oupBatotnta (EMC). Mépog 4-2: TexvikEG
SOKIMWY Kal HETPATEWYV. AOKIUN OTPWOIOG O€ NAEKTPOOTATIKF) EKKEVWON
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- HAekTpopayvnTikr) oupBarotnta (EMC). Mépog 4-3: Texvikég
BOKIJWY KOl METPHOEWV. AOKIMEG ATPWGIOG O AKTIVOBOAOUNEVA NAEKTPOHAYVNTIKG TTESIA PABIOCUXVOTHATWY
SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr. [NpoadIopIoudg TwV ETTITTEdWY NXNTIKAG IOXUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TTNYEG
BopUPOU XPNCIPOTTOILVTAG NXNTIKN TTiEON
Odnyia 2000/14/EK (TpoTrotroinuévn atmd tnv odnyia 2005/88/EK) — Extroputrég BopUBou oTo £§wTepPIKd
TEPIBAAAOV
0Odnyia 2006/42/EK - oxeTIKG pe Ta unyavhipata - 81d6eon oTnv ayopd Pnxavnuarwyv
Kare0Buvon 2014/30/EE - oxeTikd e Tnv nAekTpopayvnTikr cupBatdtnta (GD 487/2016 oxeTIkG pe TNV
nAekTpopayvnTIKA oupBatdTnTa, evnuepwpuévn 10 2019)-
0Odnyia 2011/65/EE 1ng 8ng louviou 2011 OXeTIKA PE TOV TTEPIOPICUO TNG XPAONG OPICUEVWV ETTIKIVOUVWV
0oUCIWV 0€ NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO £EOTTAIOUO, OTTWG TpoTToTToINBNKe atrd Tnv odnyia 2015/863/EE,
Mapdaptnua 2.
Mépka kai 6vopa karackeuaoTr): ZS| Co. Ltd
AAAa TTPOTUTTA 1] TTPOBIAYPAPES TTOU XPNOIHOTTOINONKAV:
e SRENISO 9001 - Zuotnua Aiaxeipiong MoidtnTag
° SR EN ISO 14001 - 0otnua MepiBaAlovTikng Alaxeipiong
e IS0 45001:2018 - Z0oTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AcpaAeiag otnv Epyaaia.
Inueiwon: H TEXVIKA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATOOKEUAOTH.
2nueiwon: H rapouca dAAwan gival cUP@WVN PE TO TIPWTATUTTO.
Mepiodog 1ox00g: 10 £Tn a6 TNV NUEPOMNVIa €YKPIONG.
ToéTmog Kal npepounvia ékdoong: KpaioBa, 09.12.2025
‘ET0G £papuoyng Tng arjpavong CE: 2025
Ap1Bu6¢ katayxwpiong: 1539/09.12.2025
EgouciodoTnuévo ATopo Kal uTroypa®n: Mnxavikog Stroe Marius Catalin
4 evik6g Algubuvrg
|!:|I
18

SC RURIS IMPEX SRL

AHAQZH ZYMMOP®QZXH: EK
KaraokevaoTrg: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, 6x1. 111, AloiknTiké Ktripio, Craiova, Dolj, Poupavia
210X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
E&ouoiodoTnuévog ekrpoowTrog: Mnxavikdg Stroe Marius Catalin — 'evikdg AleuBuvTig
E€ouaiodotnuévo datopo yia Tov TEXVIKO @akeho: Mnxavikdg Alexandru Radoi — AieuBuvTng Zyxediaouou
MNapaywyng
Mepiypaepn pnxavipartog: ‘Eva MAuvTApIo Tieong ptrarapiag eival €va epyaAieio OxeSIOoOPEVO yia KaBapiopd
Xwpig mToIAiopaTta o€ 6Ao To oTTiTI. Eival Kat@AANAo yia TNV TTEPIOTACIOKA aQaipeEon PETPIOG BPWHIAG .
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Ap1Bu6g oeipdg TpoidvTog: AASF00200001XXRURB024E (61Tou To AA avTITTPOOWTTEVEI Ta OUO TeAeUTaia wneia
TOU £TOUG KOTOOKEUNRG, Ol XAPOAKTAPES 5 Kal 7 gival 0 aplBudg TTapTidag, ol XapakTipeg 7-12 eival o apiBuog

TTPOIGVTOG)

Mpoiév: MAuvTAplo TTieong pITaTAPiag

MovTéAo: RURIS Totrog: 8024e

KivntApag : HAeKTPIKOG, XWPig WAKTPEG Mrratapia : Li-lon 20V 4 Ah (dev TrepiAauBaveTral oTo TTPOIGV)
Méyiotn migon: 30 bar PuBuog pong: 5 I/m

MeTtpnuévn oTdBun NXNTIKAG 10XU0G: 82,9 dB(A) Eyyunuévn o1d0Bun nXnTiKAG 10X00G: 89 dB(A)

H o148un nXNnTIKAG 10YX00g TiaToTrolital atrd Tnv TUV Sud pe Tnv avagopd 704032401594-00/21.03.2024,
gupgwva pe TiIg diatdteig Tng Odnyiag 2000/14/EK kai Tou SR EN 1SO 3744:2011.
Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, KaraokeuaaoTr), oUugwva ue tnv kuBepvntikn amopacn 1029/2008 - oxeTikG
HE TOUS Opoug O1aBeong unxavnudrwy ornv ayopd, tnv odnyia 2006/42/EK - amaitioeis ao@dAeiag kai
mpoaraciag, 10 mpdrumo EN ISO 12100:2010 - Mnxaviuara. Ao@dAcia, O8nyia 2000/14/EK omwg
Tporromroii@nke amé tnv Odnyia 2005/88/EK , cvikry Arépacn 1756/2006 - yia Tov TTEPIOPIOUOS TWV EKTTOUTTWV
BopuPBou aro mepiBarrov, Odnyia 2014/35/EE , Ievikii Arépacn 409/2016 - yia tov eéomAioud xaunAng raong,
Odnyia 2014/30/EE yia tnv nAektpouayvntikn ouuParornra (Fevikn Améeacn 487/2016 yia Tnv nAeKTpouayvnTIKnA
oupBardrnra, evnuepwuévn 2019), OAHIA 2011/65/EE tn¢ 8n¢ louviou 2011 OXeTIKG e TOUS TTEPIOPIOUOUS OTN
XPHNoN opIoUEVWY ETTIKIVOUVWY OUCIWV TE NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKG €0TTAIONO OTTWS TPOTTOTTOINONKE ATTd TNV
Odnyia 2015/863/EE, lNMapdptnua 2, £XOUUE TTIOTOTTOINCE! TN OULUOPPWOI TOU TTPOIOVTOS LE Ta KaBopiouéva
mpoTUTTa Kai dnAwvouue 0TI CUUHOPQWVETAl UE TIS KUPIES QTTaITAOEIS aopaAsias kai TTpoaraaoiag, Ocv Bérel o€
kivduvo tn {wn, TNV uyeia, TNV emayyeALQTIK aoPaAsia Kai Oev EXEl APVNTIKES ETTITTITWOEIS OTO TTEPIBGAAOV.
O/H umroyeypappévog/n Stroe Catalin, eKTTPOOWTTIOG TOU KOTAOKEUAOTH, dnAwvel pe dIKA Tou €uBlvn OTI TO
TIPOIOV CUUHOPPUWVETAI PIE Ta aKOAOUBA EUPWTTAIKE TTPOTUTTA KO OBNYiEG:
SR EN ISO 3744:2011 - AkouaTiKr. [poadIopIouOg Twv ETTITTEdWV NXNTIKAG I0XU0G TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TINYEG
BopUPOU XPNCIPOTTOIVTAG NXNTIKN TTiEON

e SRENISO 9001 - Zuotnua Aiaxeipiong MoidtnTag

° SR EN ISO 14001 - Z0otnua MepiBaAlovTikng Alaxeipiong

e IS0 45001:2018 - Z0oTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AopdAciag otnv Epyaaia.
Inueiwon: H TEXVIKA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.
Mpodiaypagécg: H mmapovoa diAwaon givalr cUppwvn Pe 1o TTpwTéTUTTO. Mepiodog 1oxuog: 10 étn amd Tnv
nuUEPoUNvia £ykpiong.
ToéTmog Kal npepounvia ékdoong: KpaioBa, 09.12.2025
‘ET0G £papuoyng Tng arjpavong CE: 2025
Ap1Buog kataxwpiong: 1540/09.12.2025
ESouciodoTnpévo aTouo Kal utroypa®n: Mnyavikog Stroe Marius Catalin

4 Ievikdg AleubBuvTig

SC RURIS IMPEX SRL
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1. BbBEOEHUE

YBaxaemu KnneHTu!

Bnarogapum Bu 3a pelweHneto ga 3akynute npopykt Ha RURIS v 3a goBepueTo, KOeTo rnacyBaxTe Ha
HawaTa komnaHus! RURIS e Ha nasapa ot 1993 r. u npe3 ToBa BpemMe ce e yTBbpAWra Kato CuinHa Mapka,
n3rpaguna penytauusita cuM He camo 4pe3 crnas3BaHe Ha obellaHusiTa CU, HO M Ype3 HenpekbcHaTh
MHBECTULMW, HACOYEHN KbM NoAromMaraHe Ha KNMeHTUTe ¢ HagexaHu, edpukacHU U Ka4eCTBEHU PeLLEHUS.
Y6eneHu cme, Ye Le OLEeHUTe Haluvs NPOAYKT U Lie ce paaBaTe Ha HeroBaTa Npou3BOAUTENHOCT AbITo
Bpeme. RURIS He npeanara Ha cBouTe KIMMEHTM CamO MaLLWHKW, a USNOCTHU pelleHns. BaxeH enemeHT
BbB B3aMMOOTHOLLUEHMSATA C KMMEHTa € KOHCynTauusiTa KakTo npeau, Taka u crep npopaxbara, kaTo
knuenTuTe Ha RURIS pasnonarart ¢ usna mpexa oT NapTHLOPCKU Mara3viHu U CEPBU3HN MYHKTOBE.

3a pga ce Hacnagute Ha 3aKyneHus OT Bac NPOAYKT, MOSs, MPOYeTeTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba. CneaBalikm UHCTPYKLUWTE, LLie CY OCUIypuTe AbroTpariHa ynortpeba.

dupma RURIS HenpekbcHaTo paboTh Mo yCbBBPLUEHCTBAHETO Ha CBOMTE NPOAYKTY 1 3aToBa CY 3anassa
npaBoTo Aa NPOMEHsI, Hapea C Apyrn Hela, TsxHaTa popma, BbHLLEH BUA U Npou3BoanTenHocT, 6e3 aa
€ 3agbIKeHa ga cbobLyaBa ToBa NpeaBapuTENHO.

Owe BegHbx Bu 6narogapum, ye n3bpaxrte npogyktnte Ha RURIS!
WHopmaumns n nogapbxKKa 3a KNMEHTU:

TenedoH: 0351.820.105
umenn: info@ruris.ro

2. UHCTPYKLUWUUN 3A BE3OIMNACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOEHUA HA MALLUUHATA

Opbx ce MUHYBauM B
Brumanne! OnacHocT! fAaneyuHara oT nnowy ot
’ ’ - cypoBuHata (noHe 5 m)

Ma3eTe npoaykTa ot

emnepaTypH nog W Hocere npeanasi
Y ’ CpencTBa 3a pblie.

YpeawsT He e

npeaHasHayeH 3a

CBbp3BaHe KbM PaboTtHu npegnasHu obyBku
BOJOMPOBOAHATa Mpexa .

3a nuTenHa Boaa.

OnepaTopbT TpsibBa oa
HOCU NNYHK NpeanasHu
cpeactea (JIMNC). Ako
MaluuHaTa ce U3nona3ea,
TpsibBa fa HocuTe 3aLUMTHU
ouuna cpelly npegmeTu,
XBBbPISHW BbB Bb3yXa,
KaKTo U cpeacTBa 3a
3almTa Ha cnyxa, kato
Hanpumep akycTU4HO
n3onupaHa kacka.

MpoyeTeTe UHCTPYKUMSTa
3a ynotpeba npeau
ynoTpeba.



mailto:info@ruris.ro

BG RURIS

2.2. NPEAYNPEXOEHUA

0O6wu npeaynpexaeHus 3a 6esonacHocT
e [IpodeTeTe u cnegsanTe UHCTPYKUMWUTE B TOBA PbKOBOACTBO.
®  He pa3rnobsiBaiite n He MoamduLmpanTe NpoaykTa.

o He nanonseante 103u NPOAYKT, aKo He € HanbJ1HO crno6eH vnu ako nunceaT unu ca nospeneHu
YacTu.

[pbxXTe Aeua n cTpaHn4HW HabnogaTenu ganey, AoKaTo NPOAYKTLT paboTtu.
MouncTBaHeTo M NoaApBXKKaTa OT NOTpebutens He Tpsabea Aa ce M3BbLPLUBAT OT Aela.
M3nonseante camo akcecoapu/npucTaBkun, NOCOYEHN OT NPON3BOANUTENS.

CepBun3HOTO 0b6cnyxBaHe 1 noadpbXkaTa TpsibBa Aa ce M3BBbPLUBAT CamMo OT KBanuduumpaH
nepcoHarn.

He ce npeHanpsrainTe. MogobpxanTe npaBunHa, 6anaHcupaHa cTolka npes LsnoTo BpeMe.
MopabpxaliTe paboTHOTO CU MSACTO YNCTO M A0Bpe OCBETEHO.

[donbnHutenHn npaBuna 3a 6€30MacHOCT 3a eNIeKTPUYECKUSA NPOAYKT
EnekTpuyeckmn npoaykt

e KoraTo NpoaykTbT He Ce W3MOon3Ba WM MNpPeau nouYucTBaHe, W3KMOYETE O U U3BageTe
GaTepusiTta.

e  He ocrassaiTe npoaykta 6e3 Hagsop no Bpeme Ha ynotpeba unu BegHara crieg ynotpe6a.
MooabpxaiTe APLXKKUTE U 30HUTE 3a 3axBalLaHe Cyxu, YicTu 1 6e3 Macno unm rpec.

He wun3nonssante npoaykta B €eKCnio3nBHa aTMmocdepa, Hanpumep B MNPUCBCTBMETO Ha
3anannmMun Te4HOCTU, rasose nnu npax.

° Ma3eTe eTukeTnTe N Tabenkara ¢ AaHHW HEMOKbLTHATK npes uenunsd XXUBOoT Ha NpoaykKTa.

e  He usnonseainTe npoayKTa, ako NPEeBKMIOYBATENAT HE ro BKMOYBA MM n3kno4vea. [poaykT,
KONTO He MOXe [a Ce KOHTponupa OT MpeBKMoYyBaTens, € onaceH u Tpsbesa ga 6vae
PEMOHTUPaH.

° He unsnonsBsanTte NpoAyKTa, Korato Cte ymMopeHu unu noa BIUAHUETO Ha arikoxos, nekapcrtea
nnn 3a6paHeHM BellecTBa.

° Tosu NPOAYKT HE e NpefHa3Ha4eH 3a yn0TpeGa OoT Aeua vnu nuua c cbmamqecm, CEeH30pHU Unun
YMCTBEHU OrpaHnyeHund, unu 0e3 JocTaTbyeH ONUT Uy 3HaHUS.

o  CbxpaHsiBalTe HEM3MON3BaHMSA NPOAYKT HA MSICTO, HeOCTLIHO 3a Jeua, U He No3BossiBaTe
Ha Nn1ua, KOUTO He ca 3ano3HaT C NPoAYyKTa UMM UHCTPYKLUMTE, Aa ro U3MNon3ear.

CneuuanHu npeaynpexaeHusi Npu ynotpe6a Ha To3u NpoayKT

(] He nsnonsBavite npoaykTa 3a AENHOCTU, KOUTO HAOXBLPNAT NpeaHa3Ha4YeHNeTo, 3a KOETO €
NPOEKTUpaH.

o  BukTe pbKOBOACTBOTO 3a baTepusita U 3apsaHOTO YCTPOMCTBO 3a UHGOPMaLMs OTHOCHO
GesonacHocTTa, KayecTBOTO U ynoTpebara.

e  3ajanpegoTBpaTuTe cryyanHo cTapTupaHe, U3Baxgante 6atepusta oT npogykTa no Bpeme
Ha TpaHCMopTMpaHe, CbXpaHeH1e UM KoraTo He ro uanosssare.

o  [3Bagete GaTepuaTa OT NpoAyKTa, Npeav Aa CMEHSITE akcecoapy Unu a n3BbpluBaTe
noaapbXKKa.

(] M3bsareaiTe cnyyaHO CTapTupaHe Ha npogykTa.

HoceTte nuyHKn npeanasHmn cpeacTsa:
e  He usnonassaiite ypega "npaseH" (6e3 Boga). Tol Mmoxe ga ce nospeaw. MNMpeau aa ro
BKIIOUNTE, yBEpeTe ce, Ye nonyyasa BoAa NpaBuIiHo.
®  YpenbT e npedHasHayeH 3a ynoTpeba ¢ uncTa Boga. He usnonssante coneHa Boga unm
KOPO3MBHU, arpecyBHN UMK 3ananvmm Te4YHOCTHU.
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®  YcTpoWcTBOTO paboTu Nnoj BUCOKO HansiraHe, U3rnonasanTe caMo OpUriMHanHu Mapkyim 3a
BWCOKO HansraHe, MUTUHMN, CbeANHUTENW, A1031 U PEe3EPBHU YacTu.

Tosu ypea He e Noaxofsii, 3a NoYUCTBaHE Ha NPO30pLM.

MaseTe npoaykta OT 3ampb3BaHe npe3 3umata. [pegHasHadeH e 3a ynoTtpeba npwu
TemnepaTtypu Hag 4°C.

3aknoyBaiiTe NpeanasHarta Kntovarnka cneg Bcsika ynortpeba.

He HacoyBaiiTe BogHaTa CTpysl KbM XOpPa, XXUBOTHU UM eNiekTpuyecko oGopyasaHe.
MoaabpxanTte MUHUMANHO pascTosHue oT 30 cM OT GosamcaHnTe NOBBLPXHOCTU.

Ma3seTe ce OT oTkaT. [lpbXTe 34paBo BOAOCTpYyMKaTa ¢ ABe pbLe, Npeau fa s craptupare.

3. TEXHUWYECKW OAHHU

OBuraTten Enektpnyeckn, BE3YETKOB
JlntneBo-noHHa 20V 4 Ah (He e
Batepus
BKIIIOMEHa B NpoaykKTa)
MakcumanHo HansiraHe 30 6apa
MoTtok 5 n/m
- TpaHcnopTHa KyTus
- 6814032
- [i3a c 2 Buga ctpym:
TO4YKOBa ¥ BeTpnnoobpasHa
BknioyeHn akcecoapun - KoHTeiiHep ¢ naHa
- duntbp
- Mapkyy 5m
- Apantep
- JlaHc
BubGpaumsata Ha ApbXKaTa - ax: 1,075 m/c2, K=1,5 m/c2
HeTHo Terno c akcecoapu 1,5 kr
4. MOHTAX
Crno6ka Ha naHuerta (cwur. 2)
® MoHTupavite TpbbaTa (2) BbpXy TANOTO Ha 2 B o
BoAocTpynkara (3). A,
A =D
Crnob6siBaHe Ha cMmyKaTernHusa mapkyu (cwur. 3) P. | J } g ‘
1. OtcTpaHeTe NpbCTEHA Ha CbeAMHUTENS HA <V AN
Mapkyya (8) oT cbeQuHUTENS Ha MapKy4a -*
(7).

2. TloctaBeTe npbCTeHa (8) BbPXY eAnHUs
Kpaw Ha mapky4a (10).
3. TlocTaBeTe CcblyMs Kpari Ha MapKy4a B
KOHeKTopa 3a Mapkyy, Buxkre dur. 3A. Fig. 2
4. 3aBbpTeTe NpbCTEHa 06paTHO Ha
KOHEKTOpa Ha Mapkyya U1 ro 3aTerHeTe 34paBo Ha pbka.
5. TpekapaiTe gpyrusi kpam Ha mapky4a (10) npe3 otBopa B nonnaBbyHaTa cdepa (11).
6. HaTtucHeTe cblumMs Kpaii Ha Mapkyda BbpXy cMmykaTenHusi puntbp (9), Buxte dur. 3B.
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Fig. 3A Fig. 3B

MocTaBsiHe n n3BaxaaHe Ha 6atepumsTa (cur. 4)

e [loctaBete GaTepusTa (6) B oTAENEHUETO 3a GaTepuy,
BuxTe dur. 4.

e HaTtucHeTe GaTepusiTa Hanpea, 4oKaTo LWpakHe Ha MSICTOTO
cu.

e 3a pgausBagute 6atepusita, HaTUCHeTe ByToHa 3a
ocBoboxxgaBaHe Ha baTepusita (12 ), cnep KoeTo
n3agbpnante 6arepusiTa HaMmbIHO OT croTa.

U3obpaxeHnatTa ca camo C WHGOPMaUMOHHA Uen, Fig. 4
[IOCTaBYMKBT CM 3ana3Ba NpaBOTO Aa NPaBU CTPYKTYPHU U
(pyHKLMOHaNHM NpoMeHn B 060pyABaHETO, NPEACTABEHO B TOBa PLKOBOACTBO.

BarepusaTa ce Bb3nonssa ot cdyHkumaTa "a UP- Innovation RURIS". Tasu dyHKkuua nomara Ha
GaTepusATa, KoraTo OCTUrHe KPMTUYHUA Npar Ha pa3pexaaHe. Ruris ca paspaboTunu nHoBauus B
KneTbYyHaTa cucTtema BbTpe B 6aTtepusiTa, Ype3 KOATO GaTepusita MOXe Aa ce npesapeau cnepn
ABNBLI Nepuop oT Bpeme, Npe3 KOUTo e buna paspepeHa. Mo To3n HaumH noTpedbuTenuTte Ha RURIS
MoraT ga ce HacnapgaT Ha HagexpaHocTta u uHoBauuute Ha RURIS. Cnep cbxpaHeHue ce
npenopb4Ba 3apexaaHe Ha MHTepBanu ot 6 meceua o 1 roguHa .

5. NYCKAHE B EKCINJOATALIUA
Tosu ypen TpsibBa Aa ce nanons3ea caMmo ¢ YMcTa Boaa .

Mpeau ynoTtpeba
e  T[lpoBepeTe 06LLOTO CbCTOSIHME Ha NPOAYKTa, MapKyya 1 Bpb3kuTe. YBepeTe ce, Ye He ca
WN3HOCEHW, MOBPEAEHUN WITN N3HOCEHMW.

e [lpoBepeTe ganv NPOAYKTLT € CrobeH NpaBuIHO.

®  VYBeperTe ce, Yye BaTepusaTa e 4OCTAaTbYHO 3apefeHa v NPaBUMHO MHCTanupaHa.
CBbp3BaHe C BOOOU3TOYHUKA

o MocTaeeTe crnobenns CMyKaTesnieH MapKyd BbB BOOOU3TOYHUKA. ﬂpOBepeTe Aann Hama
NnpenAaATCTBUA OKOJ10 CMYyKaTenHnA (bVIJ'IT'bp.

e  Perynupaite nonnaebka (11) Taka, 4e cMykaTenHust comuntbp (9) Aa e Ha npubnuanTenHo 20
CM OT AbHOTO Ha BOAOM3TOYHMKA.

®  YBeperte ce, 4e Mapky4ysT (10) He e nperbHarT.
MpoayKkTsT Beye e rotos 3a ynotpeba.

CrtapTupaHe Ha BogoCTpyMKaTa
e YBeperTe ce, Ye NPOoAyKTHT € CBbP3aH KbM BOAOU3TOUHUK. PabotaTta 6e3 Boga Moxe aa
nospeau npoaykTa.
e  3apacraptupaTe ABWraTens Ha ypeaa, HaTUCHeTe 1 3adpbxTe GyToHa 3a OTKMoYBaHe, cnej
KOeTo M3gbpnanTe focta Ha craptepa.
e  3a pa cnpeTe npoaykTa, ocBoboeTe CTapTOBUS JTOCT.
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PerynupaHe Ha BUaa Ha NpbCKaHeTo

° [lto3a c HAKOMKO BUAA NpbCKaHe . SaBpreTe pr3arta, 3a ga M36epeTe Buaa npbCkaHe,
noaxoasiy 3a BalleTo NnpuroxXeHue.

Cnepn ynoTtpe6a

e  OcraBeTe npoaykta fa paboTtu ¢ YncTta Boga B NpoAbIKEHNE HA 2 MUHYTK, 3a Aa OTCTpaHuTe
eBeHTyarnHuTe ocTaTbLM, KOUTO MOXe [a ca ce HaTpynanv B NpoAyKTa Unm Mapkyya.

OTcTpaHeTe cMyKkaTenHus mapkyy (10) OT BOAOM3TOYHMKA.
WN3BapeTe BaTepusita OT NpoaykTa.

Paskavete CMYyKaTeJTHUA MapKyd U yObJKEHUEeTO Ha prﬁaTa OoT ypeaa.

HaTucHeTe v 3agpbxTe 6yTOHa 3a ocBoboXxaaBaHe, crnej KoeTo 3aaeincTBainTe nocta Ha
CTapTepa, 3a ga ocBoboauTe HansraHeTo u ga n3npasHuTe cmcremarta.

L4 [MoyncTeTe BbHWHAaTA YacT Ha npoayKta CbC Cyxa, YUCTa Kbpna.

6. NOOOPBXKA U CbXPAHEHUE
BHUMAHME!

e [lpeau KakBaTo M A € MHTEPBEHUMS MO NPOAYKTa, yBEpPeTe ce, Ye YCTPOMCTBOTO € U3KMYEHO
n baTtepusaTa e ussageHa.

(] HanomHsiHe: 3a ga nopabpxarte npogykta B A0Opo paboTHO CbCTOSIHME, U3BbLPLUBANTE
pegoBHa nopapbXka cried Bcsika ynoTpeba u npegn cbxpaHeHue. HecnasBaHeTo Ha
noaapbXKkaTa unm HenpaBuIHaTa NOAAPBHXKKA LLie CbKPAaTU XMBOTA Ha NPOAYKTA U e yBENnu4n
puUcKa OT HEU3NPABHOCT UMMM UHLMAOEHT.

Moanpbxka
e  He usnonseawite arpecyMBHU XMMMKanum, NOYUCTBALLM Pa3TBOPUTENM UMM CUMHMK MpenapaTu 3a
noyncTBaHe Ha npoagykra. Te moraTt fa oTcrnabsaT nnacTMacoBUTe Matepuani.
BcmykateneH ountbp
e  PepoBHo npoBepsiBaniTe cMyKaTenHWUs UNTbP 3a EBEHTYaNHW 3anyLiBaHus.
Oro3a
e [lo3aTa MOXe Aa e 3anyLleHa; NoYnCTeTe s, KaTo NocTaBUTE Marka urna BbB Bbpxa W, 3a Aa
OTCTPaHUTE 3aMbpCsiIBAHUSATA.

CbxpaHeHue
®  lI3BbplleTe LWaTenHo MOYMCTBaHE Ha MpoaykTa WM 3apedeTe HanmbhHo GaTepusita npeau
CbXpaHeHue.

e  CbxpaHsiBaiiTe NpoaykTa, pbkoBOACTBOTO 3a ynoTpeba u akcecoapute (ako uMa Takuea) B
opurMHanHaTa ornakoBka.

e  CbxpaHsBaiTe NpPoAyKTa Ha YMCTO U CyXO MSCTO, Aarney OT 3aMpb3BaHe UMW NMpekoMepHU
Temnepatypu (Hag 50°C).

e [pbxTe npodykTa Aaney oT Aeua (Hanpumep B 3akntoyeH Lwkad).

u3nyckaHe

e He uaxBbpnsiite npoaykTa ¢ GUTOBUTE OTNaAbLUM U HE O OCTaBsNTE B OKONHaTa cpeaa.

e li3xBbprieTe npoAykTa B NYHKT 3a CbOWpaHe Ha OTNagbLM OT ENEeKTPUYECKO U ENeKTPOHHO
obopynBaHe, B LIeHTbp 3a peLyKnvMpaHe unv cnefsante CbBeTUTE Ha MecTHaTa obLumHa.

®  /I3xBbprieTe NpPoAyKTa, akcecoapuTe U OnakoBKaTa B CbOTBETCTBME C MECTHUTE EKOMOrMYHU
pa3nopenow.



BG RURIS

He xBbpnsiiTe enekTpuyeckn , NPOMULLNIEHU eNeKTPOHEH o6opyaBaHe U KOMMOHEHTU B

AOMakMHcTBOTO oTtnagbuuM ! WHdpopmauma otHocHo OEEO. Bsemariku npeaBup

pasnopea6ute Ha OUG 195/2005 - oTHOCHO ona3BaHeTo Ha okonHaTta cpega u OUG 5/2015.

MoTpe6uTenuTe LWe B3eMaT NpeaBUA CrieAHUTE YKa3aHuWs 3a npefaBaHe Ha enekTpu4ecku
BB ©OThaabuu, NOCOYeHu no-gony:

o - MoTpebutenute ca 3a4bMMKEHU Oa He W3XBbPMAT OTnagbLy enekTpuyeckn u
enekTpoHHu obopyasaHe (OEEQ) kaTo HecopTupaHu 61MTOBM OTnagbUM M Aa ce cbbupar Toea
OEEO otgenHo .

e - KonekuusTa oT ToBa oTnagbuy HapeveHo (OEEO) we 6bam nsBbpLuBa ce Ypes CnyxbaTa 3a
obLiecTBeHO CcbbupaHe B paMKuTe Ha BCEKM OKPbI W 4pe3 LeHTpoBe 3a cbbupade,
opraHv3vpaHmn oT MKOHOMUYECKM onepaTopu ynbnHomoLleH Aa cbbupa OEEO. MHdopmaumsita
e npepocTtaBeHa oT AreHuusTa 3a okonHa cpega AgMuHucTpaums Ha doHga www.afm.ro nnm
crnmcaHveTo Ha EBponenckns cbioa.

e - [lotpebutenute morat Aa npeaasat OEEO 6e3nnaTtHO B MOCOYEHUTE MO-rope MyHKTOBE 3a
cbbupaHe.

7. DEKINNAPALIMN 3A CbOTBETCTBUE
DOEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBME HA EO

MpoussoguTten: SC RURIS IMPEX SRL c €
Byn . Jeueban, He. 111, AMuHucTpaTmBHa crpaga, Kpanosa, [Jormk, PymbHuA

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbrnHomolleH npeactasuten: uHx. Lpoe Mapuyc Katanud — NenepaneH aupekrop

YNbNHOMOLLEHO NULe 3a TEXHUYECKOTO Aocue: MHX. AnekcaHapy Pagon — pbkosoauTen ,[llpoektupaHe Ha
npogykumsara“

OnucaHve Ha MmawwuHaTta: Be3axunyHata BoAOCTPyMKa € WHCTPYMEHT, NMpefjHa3HadeH 3a noducTteBaHe 6es
NpbCKM B JOMA; NOAXOAsLLA € 33 OT BpeMe Ha BpeMe NpeMaxBaHe Ha yMEePeHO 3aMbpcsaBaHe .

CepueH Homep Ha npoaykta: AASF00200001XXRUR8024E (kbaeTo AA npeacTtasnsiBa nocnegHute ase umdgpu
OT roguHaTa Ha Npou3BOACTBO, CMMBOMUTE 5 1 7 ca HOMeP®LT Ha naptTugaTta, cumeonuTe 7-12 ca HOMepbT Ha

npoaykra)

MpoaykT: Ypen 3a MMeHe nop HansiraHe Ha 6aTtepunaTa

Moaen: RURIS Twn: 8024e

OBuraten : Enektpuyecku, 6e34eTkoB Barepwms : Li-lon 20V 4 Ah (He e BkntoYeHa B NpoaykTa)
MakcumanHo HansiraHe: 30 6apa Oe6wut: 5 n/MyH

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npouzsodumer, 8 cbomeemcmeue B cbomeemcmeue ¢ GD 1029/2008 -
OMHOCHO ycriogusima 3a ryCckaHe Ha MawuHu Ha nasapa, [upekmuea 2006/42/EO - u3uckeaHus 3a
6e3onacHocm u cugypHocm, Cmaroapm EN ISO 12100:2010 - Mawuru, CuaypHocm, fJupekmusa 2000/14/EO,
usmeHeHa ¢ fJupekmuea 2005/88/EO , GD 1756/2006 - 3a o2paHu4asaHe Ha WyMo8UMe eMucuU 8 OKo/IHama
cpeda, Qupekmuea 2014/30/EC 3a ennekmpomacHumHa ceemecmumocm (GD 487/2016 3a enekmpomazHumHa
cbemecmumocm, akmyanu3upaHa 2019 e.), HQupekmuea 2011/65/EC om 8 iHu 2011 e. OMHOCHO
OzpaHuyeHusima 3a yrnompeba Ha onpedefieHuU OfnacHU eewecmea 8 efIeKmpu4yecKkomo U e/1eKmpPOHHOMO
obopydsaHre, usmeHeHa c [Jupekmusa 2015/863/EC, lNpunoxeHue 2, Hue cepmughuyupame cbomseemcmeauemo
Ha npodykma ¢ rnoco4yeHume cmaHGapmu u Oeknapupame, Ye moli omeoeapsi Ha OCHOBHUME U3UCK8aHUsI 3a
besonacHocm u cu2ypHocm, He npedcmaerisiga oriacHoOCM 3a xusoma, 30pasemo, besonacHocmma rpu paboma
U HAMa ompuyamesHo eb3delicmeaue 8bpXxy... cpeda.

HonynoanucanusT Stroe Catalin, npeactaButen Ha npowsBoavTens, Aeknapvpa Ha CBOSI OTFOBOPHOCT, Ye
NPOAYKTBHT OTroBaps Ha CNeHUTE €BPOMEeNCcKy CTaHAAPTU U OUPEKTUBH:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Be3onacHocT Ha MalumHUTe. OCHOBHU MOHATUSA, OB NPUHLMNK
Ha npoekTupaHe. OCHOBHA TEPMMUHOSONNS, METOA0NOMMS. TEXHUYECKN NPUHLMNN

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Pb4HM WHCTPYMEHTU C enekTpoasuraten,
NPEHOCUMU UHCTPYMEHTU U MaLLMHK 33 TPEBHW MIOLWM U rpaguHun. BesonacHocT. YacT 1: O6Lwm nsuncksaHus

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- MeToan 3a u3mepBaHe Ha eneKTPOMarHUTHU rnorneTa OT eneKTpPUYecku
ypeav 3a 6UToBU 1 NOAOGHM Lienu no OTHOLLEHWEe Ha obnbYBaHETO Ha xopa

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkycTuka. [pakTu4eckn npenopbku 3a NpoekTMpaHe Ha MalLvHm
1 COPBXKEHUS C HUCKO HMBO Ha WwyMm. YacT 1: MnaHupaHe

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- BesonacHocT Ha MawuHuWTe. Be3onacHOCTHWM pa3cTosiHusA 3a
npeaoTBpaTsiBaHe Ha HaBM3aHETO Ha FOPHU U JOMHW KpalHULM B OMAcHW 30HU
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SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- ButoBM U nogoGHW enekTpuyeckn ypeau -

BesonacHocT - YacT 1: O6LmM n3nckeaHms

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- BTOBM U NOAOBGHWN €NEKTPUYECKN Ypeau -

BesonacHocT - Yact 2-54: CneumduyHn m3nckBaHWS 3a OWTOBM ypeau 3a NOYMCTBaHe Ha MOBBbPXHOCTW,

M3MOoN3BaLLyM TeYHOCTU Unu napa

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- KntouoBe 3a ypeau. Yact 1: O6Wwu nsmcksaHus

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- AnkanHun 1 OpYyrv HEKUCENWHHW akymynaTtopu - M3ucksaHua 3a

6e30MacHOCT 3a MPEeHOCUMMM 3arnevyaTaHu akymynatopu u 6atepuu, uspaboTeHu OT TsiX, NpegHasHadeHu 3a

ynotpe6a B npeHocumu npunoxenust. YacT 2: Jiutnesn cuctemu

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomMarHMTHa CbBMECTUMOCT. MI3uckBaHUs 3a JOMaKUHCKW ypeau,

eneKkTPUYEeCKN MHCTPYMEHTU 1 nogobHu anapatu. Yact 1: Emucun

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — EnekTpoMarHuTHa CbBMeCTUMOCT. M3nckBaHWA 3a 4OMaKUHCKM ypeaw,

eneKTPUYECKN MHCTPYMEHTM 1 NofobHK anapatun. YacTt 2: YcTonumeocT Ha cmyLleHunsi. CTaHaapT 3a NpogyKToBO

CeMelncTBo

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - EnexkrpomarHutHa cbBmecTumocT (EMC). Yact 4-2: Metoaum 3a

M3NuTBaHe 1 u3MepBaHe. V3nnTBaHe 3a yCTOMYMBOCT Ha eNleKTpocTaTUYeH paspsig

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- EnexrpomarHutHa cbBmecTumocT (EMC). YacT 4-3: TexHuku

3a U3NUTBaHe M M3MepBaHe. M3nuTBaHUA 3a YCTOMYMBOCT Ha M3NMbYBaHW PagMoOYEecTOTHU eneKTPOMarHUTHU

noneta

SR EN ISO 3744:2011 - AkycTtuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBA MOLLHOCT, U3TbYBAHN OT U3TOYHULM Ha

LUYM, Ype3 N3NoN3BaHe Ha 3BYKOBO HansraHe

OupekTtusa 2000/14/EO (nsmeHeHa ¢ OupekTtrea 2005/88/EO) — EMucum Ha Wwym BbB BBbHLUHA cpeaa

OupekTtusa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLUMHUTE - NMyCcKaHe Ha nasapa Ha MaLluHK

Mocoka 2014/30/EC - 0THOCHO enekTpomarHutHaTa cbBmectumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHutHaTa
CbBMECTUMOCT, akTyanusumpaHo 2019 r.);

OupekTtusa 2011/65/EC ot 8 toHn 2011 r. oTHOCHO orpaHnyeHneTo 3a ynotpeba Ha onpegeneHn onacHu
BELLEeCTBa B €MeKTPUYECKOTO U eNeKTPOHHOTO obopyaBaHe, mameHeHa ¢ OupektvuBa 2015/863/EC,
npunoxexue 2.

Mapka 1 ume Ha npoussogutens: ZS| Co. Ltd
Opyr1 usnonssaHu cTaHAAPTU UNK cneuudUKaLmm:
° SR EN ISO 9001 - Cnctema 3a ynpaBneHve Ha KayecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - CucTtema 3a ynpaBreHue Ha oKkofHaTta cpeaa
° 1ISO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpaBfieHne Ha 34paBOCIoBHUTE U Be3onacHu ycnosusi Ha Tpya.
3abenexka: TexHM4eckaTa AOKyMeHTaLusA e CO6CTBEHOCT Ha NPOU3BoOAMUTENS.

3abenexka: Ta3u Aeknapauus € B CbOTBETCTBME C OpUrnHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.

MsicTo n paTa Ha n3gasaHe: KpaioBa, 09.12.2025 r.

[oamHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2025 r.

PeructpauvoreH Homep: 1539/09.12.2025

YnbnHOMOLLEeHO nuue 1 NoAnuc: nHx. Lpoe Mapuyc KatanuH

.l'"r "eHepaneH anpekTop Ha

I

18

SC RURIS IMPEX SRL

OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBME HA EO
Mpouseoauten: SC RURIS IMPEX SRL
Byn . Oeueban, He. 111, AoMrHUCTpaTMBHA crpaaa, Kpaiosa, ok, PyMmbHUS
Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbrnHoMoLleH npeacTtasuten: nHx. Lpoe Mapuyc KatanuH — MNeHepaneH ampexktop
YNbIHOMOLLEHO Mnuue 3a TEXHWYECKOTO Adocue: uHX. AnekcaHgpy Pagon — pwkoBoguten ,[llpoekTtupaHe Ha
npogykumsata“
OnucaHve Ha MmawwuHaTta: Be3xunyHata BoooOCTpyMKa € WHCTPYMEHT, nMpefHa3HayeH 3a noducTBaHe 6es
NpBbCKM B JOMa; NOAXOAsLLA € 3a OT BpeMe Ha BpeMe npeMaxsBaHe Ha yMepeHo 3aMbpcsaBaHe .
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CepueH Homep Ha npoaykTa: AASF00200001XXRUR8024E (kbaeto AA npeacTtasnssa nocrnegHute ase umdgpu
OT roguHaTa Ha Npou3BOACTBO, CUMBONUTE 5 1 7 ca HOMEP®T Ha NapTuaaTa, cumBonuTe 7-12 ca HOMEp®T Ha

npoaykra)

MpopaykT: Ypen 3a MMeHe nop HansiraHe Ha 6aTtepusaTa

Mogen: RURIS Tun: 8024e

Osuraten : Enektpuyecku, 6e3uetkoB Barepwms : Li-lon 20V 4 Ah (He e BkntoYeHa B NpoayKTa)
MakcumanHo HansraHe: 30 6apa Ae6ut: 5 n/MuH

M3amepeHo H1BO Ha 3BykoBa MoLLHOCT: 82,9 dB(A) MNapaHTMpaHo H1BO Ha 3BykOBa MOLLHOCT: 89 dB(A)
HuBOTO Ha 3BykOBa MoLLHOCT e cepTudmumparo ot TUV Sud ¢ goknag 704032401594-00/ 21.03.2024, B
CbOTBETCTBYME C pa3nopenbute Ha [inpekTnea 2000/14/EO n SR EN I1SO 3744:2011.
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npouzgodumern, 8 cbomeemcmeaue ¢ PeweHue Ha rpasumescmeomo
1029/2008 - omHOCHO ycriogusima 3a fyckaHe Ha MawuHu Ha nasapa, Jupekmuea 2006/42/EO - uaucksaHusi 3a
6e3onacHocm u cueypHocm, CmaHdapm EN ISO 12100:2010 - MawuHu. CuzypHocm, Qupekmuea 2000/14/EO,
u3smeHeHa ¢ [Jupekmuea 2005/88/EO , GD 1756/2006 - 3a oepaHuyasaHe Ha wWymMosume eMucuu 8 OKosiHama
cpeda, Qupekmuea 2014/35/EC , GD 409/2016 - 3a CbOpBXEHUS C HUCKO HarnpexeHue, JJupekmuea 2014/30/EC
3a ennekmpomazHumHa ceemecmumocm (GD 487/2016 3a ennekmpomMagHUMHa Cb8MecmuMocm, akmyanuaupaHa
2019 e.), QUPEKTUBA 2011/65/EC om 8 toHu 2011 2. o0mHOCHO O2paHu4eHuUsima 3a yrnompeba Ha orpedeneHu
oracHu gewjecmea 8 efieKmpu4eckomo u esieKmpoHHomo obopydsaHe, uameHeHa ¢ Qupekmusa 2015/863/EC,
lMpunoxeHue 2, Hue cepmucpuyupame cbomeemcmeuemo Ha Mpodykma C nocoyeHume cmaHOapmu u
Oeknapupame, ye moli omaoeapsi Ha OCHOBHUME U3UCKeaHus1 3a 6e30r1acHoCm U cu2ypHocm, He 3acmpalwasa
Xxusoma, 30pasemo, 6e3zonacHocmma rpu paboma u He oka3ga ompuyamernHo 8b30elicmeue 8bpXy OKOTHama
cpeda.
HonynoanucanusT Stroe Catalin, npeacTaBuTen Ha NpPov3BOAUTENS, AEKapupa Ha CBOSI OTFOBOPHOCT, Ye
NPOAYyKTBHT OTroBaps Ha CneaHUTE €BPOMencky CTaHAApPTW U OUPEKTUBH:
SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OnpefensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT, U3MbYBaHN OT M3TOYHULIM Ha
LUYM, Ype3 N3NON3BaHe Ha 3BYKOBO HansraHe

. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBfieHMe Ha Ka4ecTBOTO

° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBfneHue Ha okonHaTa cpeaa

e IS0 45001:2018 - Cuctema 3a ynpasrieHue Ha 34paBOCIIOBHUTE U 6e30MacHM yCrioBus Ha Tpya.
3abenexka: TexHM4YecKaTa fJIOKYMEHTaLusA e COGCTBEHOCT HAa MPOU3BOAUTENS.
Cneundmkaums: Tasu geknapaumsi € B CbOTBETCTBME C opurvHana. Cpok Ha BanugHocT: 10 roauHu ot
nataTa Ha ogobperue.
MscTo n gata Ha nsgasane: Kpanosa, 09.12.2025 r.
[oavHa Ha npunaraxde Ha mapkupoBkaTa CE: 2025 r.
Peructpauvionex Homep: 1540/09.12.2025
YnbnHOMOLEHO nuue ¥ noanuc: nHxX. Lpoe Mapuyc KatanuH
"eHepaneH aupekTop Ha
SC RURIS IMPEX SRL
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1. WSTEP
Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim nas Panstwo obdarzyli! RURIS dziata
na rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje nie tylko
dotrzymujac obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje, majgce na celu zapewnienie klientom
niezawodnych, wydajnych i wysokiej jakosci rozwigzan.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i beda cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez dhugi
czas. RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem
relacji z klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i posprzedazowe. Klienci RURIS majag do dyspozyc;ji
calg sie¢ sklepow partnerskich i punktow serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, prosimy o doktadne zapoznanie sie z instrukcjg obstugi.
Postepujac zgodnie z instrukcja, gwarantujemy dtugie uzytkowanie.

Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie
prawo do zmiany m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku wczesniejszego informowania o
tym fakcie.

Dziekujemy raz jeszcze za wybor produktow RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Poczekaj przechodnie w
Uwaga! oddali z obszar z surowe
Niebezpieczenstwo! - (co najmniej 5m)

Chroni¢ produkt przed !
temperaturami ujemnymi. Stosuj $rodki ochrony rak.

Urzadzenie nie jest

przeznaczone do )

podiaczenia do sieci wody Obuwie ochronne dla
pitnej. pracownikéw .

Operator musi nosi¢ $rodki
ochrony indywidualnej
(PPE). Podczas
uzytkowania maszyny
nalezy nosi¢ okulary
ochronne chronigce przed
przedmiotami wyrzucanymi
w powietrze oraz nosi¢
ochronniki stuchu, takie jak
hetm z izolacjg akustyczna.

Przed uzyciem nalezy
przeczytac¢ instrukcje
obstugi.
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2.2. OSTRZEZENIA

Ogolne ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa
®  Przeczytaj i postepuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w tym podreczniku.
®  Nie rozmontowywac i nie modyfikowa¢ produktu.

(] Nie uzywaj produktu, jesli nie zostat catkowicie zmontowany lub jesli brakuje niektorych jego
czesci lub sg one uszkodzone.

Podczas dziatania produktu nalezy trzymaé dzieci i osoby postronne z dala od urzagdzenia.
Czyszczenie i konserwacja urzgdzenia nie moga by¢é wykonywane przez dzieci.
Nalezy uzywaé wytgcznie akcesoriéw/elementow okreslonych przez producenta.

Czynnosci serwisowe i konserwacyjne powinny by¢ wykonywane wytgcznie przez
wykwalifikowany personel.

Nie przeciggaj sie. Zawsze utrzymuj prawidtowg, zrbwnowazong postawe.
Utrzymuj swoje miejsce pracy w czystosci i dobrym oswietleniu.

Dodatkowe zasady bezpieczenstwa dla produktéw elektrycznych
Produkt elektryczny

o  Jesli produkt nie jest uzywany lub przed czyszczeniem nalezy go wytgczyc¢ i wyjaé baterie.

® Nie nalezy pozostawia¢ produktu bez nadzoru w trakcie uzytkowania lub bezposrednio po jego
zakonczeniu.

e  Utrzymuj uchwyty i powierzchnie chwytne w stanie suchym, czystym i wolnym od oleju lub
smaru.

e Nie nalezy uzywac¢ produktu w atmosferach wybuchowych, na przyktad w obecnosci
tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytow.

®  Zachowaj etykiety i tabliczke znamionowg w nienaruszonym stanie przez caty okres uzytkowania
produktu.

®  Nie uzywaj produktu, jesli przetgcznik nie wigcza go ani nie wytacza. Produkt, ktérego nie mozna
sterowa¢ za pomocg przetgcznika, jest niebezpieczny i nalezy go naprawic.

®  Nie nalezy uzywac produktu, jezeli jestes zmeczony lub znajdujesz sie pod wptywem alkoholu,
lekéw lub niedozwolonych substancii.

®  Produkt nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby z ograniczeniami fizycznymi,
sensorycznymi lub umystowymi, a takze osoby nieposiadajgce wystarczajgcego doswiadczenia
lub wiedzy.

o  Nieuzywany produkt nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Nie nalezy
pozwala¢ na uzywanie produktu osobom nieznajgcym produktu lub instrukciji.

Specjalne ostrzezenia dotyczace stosowania tego produktu

®  Nie nalezy uzywac produktu do celéw wykraczajgcych poza cel, do ktérego zostat
zaprojektowany.

e Informacje na temat bezpieczenstwa, jakosci i uzytkowania znajdziesz w instrukgcji obstugi
akumulatora i tadowarki.

®  Aby zapobiec przypadkowemu uruchomieniu, wyjmij akumulator z produktu podczas
transportu, przechowywania lub gdy nie jest uzywany.

®  Przed wymiang akcesoriéw lub wykonaniem czynnosci konserwacyjnych nalezy wyja¢ baterie
z produktu.

e  Unika¢ przypadkowego uruchomienia produktu.

Stosuj srodki ochrony osobiste;j:

e Nie uzywaj urzagdzenia "pustego" (bez wody). Moze ono ulec uszkodzeniu. Przed
uruchomieniem upewnij sie, ze prawidtowo pobiera wode.
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e  Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku z czystg woda. Nie nalezy uzywac¢ wody stonej ani
ptynéw zrgcych, agresywnych ani tatwopalnych.

®  Urzadzenie pracuje pod wysokim cisnieniem, nalezy uzywac¢ wytgcznie oryginalnych wezy
cisnieniowych, ztgczek, sprzegiet, dysz i czesci zamiennych.
To urzgdzenie nie nadaje sie do mycia okien.

Produkt nalezy chroni¢ przed zamarzaniem w okresie zimowym. Przeznaczony do stosowania
w temperaturach powyzej 4°C.

Po kazdym uzyciu nalezy zabezpieczy¢ blokade bezpieczenstwa.

Nie kieruj strumienia wody w strone ludzi, zwierzat ani urzagdzen elektrycznych.

Zachowaj odlegto$¢ co najmniej 30 cm od powierzchni malowanych.

Uwazaj na odrzut. Przed uruchomieniem trzymaj myjke cisnieniowg mocno obiema rekami.

3.DANE TECHNICZNE

. Elektryczny,
Silnik BEZSZCZOTKOWY
Bateria Li-lon 20V 4 Ah (nie wchodzi w
sktad produktu)
Maksymalne cisnienie 30 bar
Przeplyw 5l/m
- Skrzynia transportowa
- Dysza6w1

- Dysza z dwoma rodzajami
strumienia: punktowym i
wachlarzowym

Dotaczone akcesoria - Pojemnik na pianke

- Filtr
- Waz 5m
- Adapter
- Lanca
Uchwyt wibracji - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2
Masa netto z akcesoriami 1,5 kg
4. MONTAZ
Zespot lancy (rys. 2)
e Zamontuj lance (2) na korpusie myjki ciSnieniowej 2 B A
3). A,
R =D
Montaz weza ssacego (rys. 3) P- b
1.  Zdja¢ pierscien tgczacy weza (8) ze ztacza L 4 T

weza (7).
2. Zatéz pierscien (8) na jeden z koncéw weza
(10).
3. Wiobz ten sam koniec weza do tacznika
weza, patrz rys. 3A.
4.  Nakrec pierscien z powrotem na przytacze Fig. 2
weza i mocno dokrec¢ recznie.
5.  Drugi koniec weza (10) przeprowadz przez otwor w kuli ptywaka (11).
6. Nasun ten sam koniec weza na filtr ssacy (9), patrz rys. 3B.
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Fig. 3A Fig. 3B

Wkiadanie i wyjmowanie baterii (rys. 4)
e \Widz baterie (6) do komory baterii, patrz rys. 4.
e \Wsun baterie do przodu, az zatrzasnie sie na miejscu.

e Aby wyja¢ baterig, naci$nij przycisk zwalniania baterii ( 12 ),
a nastepnie catkowicie wyciggnij baterie z gniazda.

Zdjecia maja charakter wytacznie informacyjny. Dostawca
zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian
konstrukcyjnych i funkcjonalnych w sprzecie '
przedstawionym w niniejszej instrukcji. Fig. 4

Akumulator korzysta z funkcji ,,a UP-Innovation RURIS”. Funkcja ta wspomaga akumulator, gdy
osiggnie on krytyczny prég roztadowania. Firma Ruris opracowata innowacyjny system ogniw
wewnatrz akumulatora, ktéry umozliwia jego dotadowanie po dtugim okresie roztadowania. Dzieki
temu uzytkownicy RURIS moga cieszy¢ sie niezawodnoscia i innowacyjnoscia tego urzadzenia. Po
okresie przechowywania zaleca sie fadowanie w odstepach od 6 miesiecy do 1 roku .

5. URUCHOMIENIE
Urzadzenie nalezy uzywac¢ wylacznie z czystg woda .

Przed uzyciem

e  Sprawdz ogdlny stan produktu, weza i przytaczy. Upewnij sie, ze nie sg zuzyte, uszkodzone
ani przetarte.

®  Sprawdz czy produkt jest prawidtowo zmontowany.

e  Sprawdz, czy akumulator jest odpowiednio natadowany i prawidtowo zainstalowany.
Podtaczenie do zrédta wody

e  Wi6z zmontowany waz ssacy do zrodta wody. Sprawdz, czy wokdt filtra ssgcego nie ma
zadnych przeszkod.

o  Wyreguluj kule ptywaka (11) tak, aby filtr ssgcy (9) znajdowat sie okoto 20 cm od dna zZrédta
wody.

e  Sprawdz, czy waz (10) nie jest zagiety.
Produkt jest teraz gotowy do uzycia.

Uruchamianie myjki ci$nieniowej
®  Upewnij sie, ze produkt jest podigczony do zrédta wody. Uzywanie go bez wody moze
spowodowac uszkodzenie produktu.

®  Aby uruchomi¢ silnik urzagdzenia, nacisnij i przytrzymaj przycisk odblokowania, a nastepnie
pociagnij dzwignie rozrusznika.
®  Aby zatrzymac¢ produkt nalezy zwolni¢ dzwignie startowa.

Regulacja rodzaju natrysku

5
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®  Glowica dyszy z wieloma rodzajami strumienia . Obré¢ glowice dyszy, aby wybraé rodzaj
strumienia odpowiedni do danego zastosowania.

Po uzyciu
e  Pozostaw produkt z biezgcg czystg wodg przez 2 minuty, aby usuna¢ wszelkie pozostatosci,
ktére mogty nagromadzic sie w produkcie lub wezu.
e  Odigczy¢ waz ssacy (10) od zrodta wody.
e  Wyjmij baterie z produktu.

e  QOdigczy¢ waz ssacy i przedtuzke lancy od urzgdzenia.

e Nacisnij i przytrzymaj przycisk zwalniajgcy, a nastepnie uzyj dzwigni rozrusznika, aby uwolni¢
cisnienie i opréznic uktad.

o  Wyczysé zewnetrzng czes¢ produktu suchg, czystg szmatka.

6.KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE
OSTROZNY!

®  Przed jakakolwiek ingerencjg w produkt nalezy upewnic sie, ze urzadzenie jest wytgczone i
bateria zostata wyjeta.

®  Przypomnienie: Aby utrzyma¢ produkt w dobrym stanie technicznym, nalezy regularnie
przeprowadzac¢ konserwacje po kazdym uzyciu i przed przechowywaniem. Brak konserwac;ji lub
niewtasciwa konserwacja skréci zywotno$¢ produktu i zwiekszy ryzyko awarii lub wypadku.

Konserwacja
e Do czyszczenia produktu nie nalezy uzywa¢ agresywnych s$rodkéw chemicznych,
rozpuszczalnikéw ani silnych detergentow. Moga one ostabi¢ tworzywa sztuczne.
Filtr ssacy
®  Regularnie sprawdzaj filtr ssacy pod katem ewentualnych blokad.
Dysza
e Dysza moze by¢ zatkana; wyczys¢ ja, wktadajgc matg igte do jej koncowki, aby usunaé
zanieczyszczenia.

Skladowanie
®  Przed przechowywaniem produktu nalezy go doktadnie wyczysci¢ i catkowicie natadowaé
akumulator.
Przechowuj produkt, instrukcje obstugi i akcesoria (jesli wystepujg) w oryginalnym opakowaniu.
Przechowywa¢ produkt w czystym i suchym miejscu, chroni¢ przed mrozem i nadmiernymi
temperaturami (powyzej 50°C).
®  Przechowywac¢ produkt poza zasiegiem dzieci (np. w zamknietej szafce).
wypisaé
®  Nie wyrzucaj produktu wraz z odpadami domowymi ani nie wyrzucaj go do srodowiska.
®  Produkt nalezy odda¢ do punktu zbiorki zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, do
punktu recyklingu lub postepowac zgodnie z wytycznymi wtadz lokalnych.

®  Produkt, akcesoria i opakowanie nalezy utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi
ochrony $rodowiska.

Nie rzucaj elektryczny , przemystowy elektroniczny sprzet i czesci skladowe w

gospodarstwie domowym marnowac ! Informacje dotyczace ZSEE. Bioragc pod uwage

przepisy OUG 195/2005 dotyczace ochrony srodowiska oraz OUG 5/2015, konsumenci

powinni wzigé pod uwage nastepujace wskazoéwki dotyczace przekazywania zuzytego
B spPrzetu elektrycznego, wyszczegélnione ponizej:
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e - Konsumenci sg zobowigzani do niewyrzucania odpadow elektryczne i elektroniczne sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (ZSEE) jako niesegregowanych odpadéw komunalnych i do ich
zbiorki ten ZSEE oddzielnie .

e - Kolekcja tego marnowa¢ nazywany (ZSEE) bedzie By¢ realizowane za posrednictwem Stuzby
Zbioérki Publicznej w kazdy powiatu i poprzez punkty zbidrki zorganizowane przez podmioty
gospodarcze operatorzy upowazniony do zbierania zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego . Informacje dostarczone przez Administracja Funduszu www.afm.ro lub
czasopismo Unii Europejskie;j .

e - Konsumenci mogg bezptatnie odda¢ zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny w punktach
zbidrki wskazanych powyzej.

7. DEKLARACJE ZGODNOSCI
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL C E
Bvd . Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkgji
Opis urzadzenia: Myjka cisnieniowa akumulatorowa to urzadzenie przeznaczone do czyszczenia domu bez
rozchlapywania; nadaje sie do sporadycznego usuwania umiarkowanych zabrudzen .

Numer seryjny produktu: AASF00200001XXRUR8024E (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkciji,
znaki 5 i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Produkt: Myjka cisnieniowa akumulatorowa

Model: RURIS Typ: 8024e
Silnik : elektryczny, bezszczotkowy Akumulator : Li-lon 20 V 4 Ah (nie wchodzi w sktad produktu)
Maksymalne cisnienie: 30 baréw Przeplyw: 5I/m

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 - w sprawie warunkow wprowadzania
maszyn do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE - wymagania bezpieczenstwa i ochrony, Norma EN ISO 12100:2010
- Maszyny, Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2000/14/WE zmieniona Dyrektywa 2005/88/WE , GD 1756/2006 - w
sprawie ograniczenia emisji hatasu do Srodowiska, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (GD 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, zaktualizowana w 2019 r.),
Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczen w stosowaniu niektérych niebezpiecznych
substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona Dyrektywg 2015/863/UE, Zatgcznik 2,
certyfikowali$my zgodno$¢ produktu z okreslonymi normami i o$wiadczamy, ze jest on zgodny z gtéwnymi
wymaganiami bezpieczenstwa i ochrony, nie stwarza zadnego zagrozenia dla Zycia, zdrowia, bezpieczeristwa
pracy i nie ma negatywnego wpfywu na Srodowisko. wptyw na $rodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt
jest zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2011 — Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogdine zasady
projektowania. Podstawowa terminologia, metodologia. Zasady techniczne

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022 — Narzedzia reczne, narzedzia transportowe oraz
maszyny do pielegnacji trawnikéw i ogrodéw o napedzie elektrycznym. Bezpieczenstwo. Czes$¢ 1: Wymagania
ogolne

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Metody pomiaru pdl elektromagnetycznych pochodzacych od urzadzen
elektrycznych do uzytku domowego i podobnego w zakresie narazenia ludzi

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 — Akustyka. Praktyczne zalecenia dotyczgce projektowania maszyn
i urzadzen o niskim poziomie hatasu. Czg$¢ 1: Planowanie

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019 — Bezpieczenstwo maszyn. Odlegtos$ci bezpieczenstwa zapobiegajace
wejsciu konczyn goérnych i dolnych do stref niebezpiecznych

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i
podobnego - Bezpieczenstwo - Cze$¢ 1: Wymagania ogdine

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i
podobnego - Bezpieczenstwo - Czes$¢ 2-54: Wymagania szczegdtowe dotyczgce urzgdzen do czyszczenia
powierzchni w gospodarstwie domowym przy uzyciu cieczy lub pary

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018 — L-3czniki do urzagdzen. Czgs$¢ 1: Wymagania ogélne
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SR EN 62133-2:2017/IEC 62133-2:2017 - Akumulatory alkaliczne i inne niekwasowe - Wymagania
bezpieczenstwa dla przenosnych akumulatoréw szczelnych i baterii z nich wykonanych, przeznaczonych do
uzytku w zastosowaniach przenosnych. Czes$é 2: Systemy litowe

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 — Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczace sprzetu

gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzagdzeh. Czes¢ 1: Emisja

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczace sprzetu

gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzgdzen. Czgsé 2: Odpornos¢. Norma dla grupy

wyrobow

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 — Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Cze$¢ 4-2: Metody

badan i pomiaréw. Badanie odpornosci na wytadowania elektrostatyczne

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020 — Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna (EMC). Czes$¢ 4-3:

Metody badan i pomiaréw. Badania odpornosci na promieniowane pola elektromagnetyczne o czestotliwosci

radiowej

SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu

na podstawie pomiaru ci$nienia akustycznego

Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisja hatasu w srodowisku zewnetrznym

Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn

Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzadzenie Rady (WE) nr
487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, zaktualizowane w 2019 r.);

Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektérych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym, zmieniona dyrektywg
2015/863/UE, zatacznik 2.

Marka i nazwa producenta: ZSI Co. Ltd
Inne stosowane normy i specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 - System zarzadzania jako$cig
e SRENISO 14001 - System zarzagdzania $rodowiskowego
° 1ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.

Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Krajowa, 09.12.2025

Rok stosowania oznakowania CE: 2025

Numer rejestracyjny: 1539/09.12.2025

Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin

4 Dyrektor generalny

I::Il
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SC RURIS IMPEX SRL

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
Producent: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny
Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji
Opis urzadzenia: Myjka cisnieniowa akumulatorowa to urzadzenie przeznaczone do czyszczenia domu bez
rozchlapywania; nadaje sie do sporadycznego usuwania umiarkowanych zabrudzen .
Numer seryjny produktu: AASF00200001XXRUR8024E (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkciji,
znaki 5 i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)
Produkt: Myjka cisnieniowa akumulatorowa

Model: RURIS Typ: 8024e
Silnik : elektryczny, bezszczotkowy Akumulator : Li-lon 20 V 4 Ah (nie wchodzi w skfad produktu)
Maksymalne cisnienie: 30 baréw Przeptyw: 5I/m

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 82,9 dB(A) Gwarantowany poziom mocy akusfycznej: 89 dB(A)
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Poziom mocy akustycznej zostat potwierdzony przez TUV Sud raportem 704032401594-00/21.03.2024, zgodnie
z postanowieniami dyrektywy 2000/14/WE i SR EN ISO 3744:2011
My, SC RURIS IMPEX SRL Krajowa, producent, zgodnie z z Rozporzadzeniem Rzgdu 1029/2008 - w sprawie
warunkéw wprowadzania maszyn do obrotu, Dyrektywg 2006/42/WE - wymagania dotyczgce bezpieczeristwa i
ochrony, Normg EN ISO 12100:2010 - Maszyny. Bezpieczeristwo, Dyrektywa 2000/14/WE zmieniona dyrektywa
2005/88/WE , GD 1756/2006 - w sprawie ograniczenia emisji hatasu do $rodowiska, Dyrektywa 2014/35/UE , GD
409/2016 - w sprawie urzgdzer niskonapieciowych, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (GD 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, zaktualizowana 2019),
DYREKTYWA 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektorych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona dyrektywg 2015/863/UE,
zatgcznik 2, certyfikowalismy zgodnosc¢ produktu z okreslonymi normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtéwne
wymagania bezpieczenstwa i ochrony, nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczeristwu pracy i nie ma negatywnego
wpfywu na Srodowisko.
Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt
jest zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:
SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu
na podstawie pomiaru ci$nienia akustycznego

e SR ENISO 9001 - System zarzgdzania jakoscig

e SRENISO 14001 - System zarzagdzania $rodowiskowego

° 1ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wkasnoscia producenta.
Specyfikacja: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem. Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Krajowa, 09.12.2025
Rok stosowania oznakowania CE: 2025
Numer rejestracyjny: 1540/09.12.2025
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin
Dyrektor generalny
SC RURIS IMPEX SRL
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1.YBO[
MowToBaHmn kynye!

XBana Bam Ha oAnyuu Aa kynute npoussog komnaHuje RURIS n Ha noBepemy Koje cTe yka3anu Haluoj
komnanuju! RURIS je Ha TpxkuwTy og 1993. roamMHe 1 TOKOM TOr BpEMEHa je nocTtao jak bpeHa, koju je
n3rpagmo cBojy penyTauujy ucnyrwanajyhu cBoja obehara, anu u KOHTUHYMpPaHUM yrnarakbuma yCMepeHUm
Ha noMoh Kynuuma noysaaHum, edrKacHUM 1 KBanMTETHUM peLlerma.

YBepeHn cMo Aa heTe LeHUTM Haw NpoM3BOA W YXMBaTW Yy HErOBUM nepdopMaHcama Ayro BpemeHa.
RURIS cBojum KynuumMa He Hyau camo MaluuHe, Beh koMnneTHa peluera. BaxaH enemeHT y ogHocy ca
KynueM je caBeToBake U Mpe 1 nocne npogaje, a kynumma RURIS-a je Ha pacnonarawy untaBa mpexa
napTHEPCKMX MPOAAaBHMLA N CEPBUCHUX MecTa.

[a 6ucte yxunBanu y npou3Boay Koju CTe Kynunu, Naxrbneo NpoynTajTe ynyTcTBO 3a ynotpeby. MNpahexe
ynytcTtasa he Bam rapaHToBaTu AyrotpajHy ynotpeby.

KomnaHwuja RURIS koHTVHYupaHo pagmn Ha pasBojy CBOjUX Npou3BoAa 1 cTora 3aapXasa NpaBo Aa Mera,
n3mehy octanor, kKxoB 0bnuk, narneq n nepgopmarce, 6e3 obasese Aa To yHanpea caonwTu.

XBana Bam jow jegHom wTo cte ogabpanu RURIS nponssoge!

MHdopmaumje n nogpLuka 3a KOPUCHUKE:
TenedoH: 0351.820.105

nmejn: info@ruris.ro

2. BESBE[JHOCHA YNYTCTBA
2.1. YNO3OPEHA HA MALLNHN

L Opxwu ce nponasHuumn y
AarbuHu og obnact og
Yno3sopene! OnacHocT! I ‘w CUPOBO (Hajmare 5
MUITMOHA)

3awTnuTnTe NpomnsBoL o4
HUCKMUX TeMnepaTypa. Hocute onpemy 3a 3awtuty

PyKy.

Ypehaj Huje HamereH 3a

noees3nBak€ Ha MpPexy 3a 3awTnTHe uunene 3a

nujahy Bogy. panHmKe
OnepaTtop Mopa Aa Hocu
FIMYHY 3aLUTUTHY OnpeMy
(N30). Ako je mawmHa y
Mpe ynotpebe ynoTpebu, Mopate HocuTK
npoumnTajTe ynyTcTBo 3a 3alUTUTHE Haé)qape oA
ynoTpeby. npegmeTa nsbadeHux y

Ba3ayX, a 3aluTuTa 3a cryx,
Kao LUTO je aKkyCTU4HO
130M0BaHa kauura, Mopa ce
HOCUTH.
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2.2. YNIO30PEHA

OnuwTa 6e36eaHOCHa yno3opera
e [lpouunTajte n npaTuTe ynytcTea y OBOM YnyTCTBY.
®  He pactasrbajte nnm moandurkyjTe Npon3Boa.

®  He kopuctute oBaj NPOM3BOA aKo HWje NOTMYHO CacTaBibEH MW ako AenoBn HeJOCTajy unu cy
owTeheHn.

OpxuTe geuy M nocmaTpaye nogarbe AOK NPOU3BOA, pagu.

Yunwhere 1 KOPUCHUYKO OfpXKaBake He cMejy obaBrbatu geua.

Kopuctute camo gogaTtHy onpemy/aoaatke Koje je HaBeo nponssohay.

Cepsuc 1 ogpxaBatrse Tpeba aa obaBrba caMo kBanMgukoBaHo ocobrbe.

He npetepyjTe ca uctesawem. OapxaBajTe NpaBWUMHO, YPaBHOTEXEHO [pXake Yy CBakoM
TPEHYTKY.

e  OppxaBajTe CBOje pagHO MECTO YMCTUM M JOBPO OCBETIHEHNUM.

HNopaTtHa 6e36eaHOCHa NpaBuna 3a eNneKTPUYHU NPon3BoLa
EnekTpuyHu nponsBsoa

e Kapa npousBog Huje y ynoTpebu unu npe unihersa, UCKIbyunTe ra u u3sagute 6atepujy.
e He ocTtaBrbajTe npoun3sog 6e3 Haa3opa TOkoM ynoTpe6e unu oamax HakoH ynoTpe6e.

e [IpxuTe pyyke 1 NOBpPLUMHE 3a XBaTake CYyBUM, YACTUM U Be3 yrba unu macTy.
[ ]

He kopucTtuTe nponsBod y eKCnno3vBHMM atmocdepama, Kao LITO je MPUCYCTBO 3anarbuBmx
TEYHOCTW, racoBa Mnun npatumHe.

YyBajTe eTukeTe 1 HAaTNUCHY NIoYMLY HeTakHyTe TOKOM LIeSIor XKMBOTHOT Beka npov3Boaa.

He kopuctTe Npou3BOA ako ra Npekuaad He ykrbydyje unm uckrbydyje. Mpounsson koju ce He

MOXe KOHTpOnucaTy Npekngadem je onacaH n Mopa ce nonpasuTu.

e He KopucTMTe NpouM3BO4 kKaja CTe YMOPHU WM Mo yTuUajeM ankoxora, nekoBa wnu
3abpareHnx cyncTaHuum.

e  OBaj Npou3BoA HWje HameweH 3a ynoTpedy on cTpaHe Aeue wunm ocoba ca UMYKUM,

CEH30PHUM UM MEHTASTHUM OrpaHuYerMma unmn 6e3 4OBOSbHON UCKYCTBA UMK 3Hakba.

e  HewuckopuwheHu nNpov3soa YyBaTU BaH JoMallaja Aele U He J03BONUTU ocobama Koje Hucy
yrnosHaTe ca Npou3BOAOM UMK YMyTCTBMMA a ra KopUCTe.

Moce6Ha ynosopeka Npu ynoTpebu osor npoussoaa
®  He kopuctute nponsBop 3a onepauuje Koje npesasvnase HaMeHy 3a Kojy je An3ajHnpaH.

e  3a uHdopmauuje o 6e3degHOCTK, KBANUTETY U yNoTpebu nornenajte ynyTcTBO 3a 6atepujy n
nyHay.

e [la GucTe cnpeynnu cnyvajHo nokpeTtarse, M3BaauTe Gatepujy 13 Npoussoga TOKOM
TPaHCMopTa, CKNaanLWTEeH-a UMM Kaga ce He KOPUCTY.

e  V3Bagute GaTepujy 13 Npon3Boaa Npe HEero LUTO NPOMEHUTE AOAATHY ONpeMy Unu U3BpLUUTE
ofpXaBam-e.

®  [3beraBajTe criy4ajHO NOKpeTake Npom3Boaa.

Hocute nnyHy 3aliTUTHY onpemy:
o  He kopuctute ypehaj ,npasaH” (6e3 Boae). Moxe 6utu owTeheH. MNpe noyeTtka paga, ysepute
Ce [a npaBumHo npuma sogy.
®  Ypehaj je HamerEeH 3a ynoTpeby ca YncToMm BoAoM. He kopucTute criaHy Bogy unu KOposvBHE,
arpecuBHe WUNu 3anarbMBe TEYHOCTU.
e  Ypefaj pagu noa BUCOKUM NMPUTMUCKOM, KOPUCTUTE CaMO OpUTMHarnHa LpeBa nog NpuUTUCKOM,
UTWHTrE, CMojHMLE, MNa3HULIe 1 pe3epBHe AeroBe.
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OBaj ypehaj Huje norogaH 3a unwherse nposopa.

3alwTuTnTe NPOU3BOA 04 CMp3aBaksa TOKOM 3MMe. HamerseH je 3a ynoTpeby Ha Temnepatypama
n3Hag 4 °C.

3akrbyyajTe curypHocHy 6paBy HakoH cBake ynoTpebe.
He ycmepagajte mnas Boge Ha rbyae, XUBOTUHE UNWN ENEKTPUYHY Onpemy.
Opxute MMHMManHy yaarseHocT o 30 um of dhapbaHmnx noBpLUMHA.

Ma3suTte Ha noBpaTHM yaapau. OpxuTe nepay nog npuTMCKoM YBpCcTo obema pykama npe Hero
LUTO ra MoKpeHeTe.

3. TEXHUYKU NOOALIN

MoTop EnekTpnyHu, 6e3 yeTkmua
Nutnjym-joHcka 6atepuja 20V
Batepuja 4Ah (Huje ykrbyyeHa y
npovsson)
MakcumanHu npuTucak 30 6apa
MpoTok 5 n/m

- TpaHcnopTHa kyTuja

- 6y 1MnasHuua

- MnasHuua ca 2 Bpcte
MIia3Huua: TaukacTum m

YkrbyyeHa noparHa onpema nenesactim
- KoHTejHep op nexe
- duntep
- LpeBo 5m
- Apantep
- NaHc
Pyuka Bubpauuja - a: 1,075 m/c2, K=1,5 m/c2
HeTo TexuHa ca pogaTHOM 15k
onpemMom ’
4. MOHTAXA
Cknon konsba (Cn. 2)
® MoHTupajTe Konrbe (2) Ha Teno nepava nog 2 B 3
nputuckom (3). A,
(A=
CacTtaBrbame ycucHor upesa (Cn. 3) P— | /
1. YKoHuTe npcTeH crnojHuLe upesa (8) ca <V
crojHuue upesa (7).
2. ToctaBuTe NpcTeH (8) npeko jegHor og
KpajeBa upesa (10).
3. YMeTHuUTe UCTW Kpaj upeBa y NpuKrbyyak
upeBa, Bugetu cnuky 3A.
4. BpaTuTe NpCTeH Ha3aj Ha NpuKrbyyak Fig. 2
LpeBa 1 YBPCTO ra 3aTerHnTe pyyHo.
5. TposyuunTe apyru kpaj upea (10) kpo3 oTBOp Yy Kyrnu nnoska (11).
6. TypHWTe ucTu kpaj upeBa Ha ycucHu countep (9), BugeTn cnuky 3b.
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Fig. 3A Fig. 3B

YmeTame 1 Bahjewse 6arepuje (Cn. 4)
e YwmeTHute 6atepujy (6) y operbak 3a 6atepujy, BuaeTu
cnvky 4.
l'ypajTe 6aTepujy Hanpen AOK He KIUKHE Ha CBOje MECTO.
[a 6ucte nasagunu 6atepujy, NpuUTUCHUTE Ayrme 3a
oTnywTane 6aTepuje (12 ), a 3aTM NOTNYHO U3BYLUMUTE
BaTepujy 13 oTBOpa.

-

Cnuke cy camo y WHdOpMaTUBHe CBpXe, A06GaBrbay
3aApXKaBa NpaBo [a M3BPLUN CTPYKTYPHE W (yHKLMOHanNHe Fig. 4
M3MeHe Ha onpemMu NpPeAcTaBILEHO] Y OBOM YMyTCTBY.

Barepuja uma kopuctu og cyHkumje ,,a UP- Innovation RURIS“. OBa cdyHKUMja nomaxe 6aTtepuju
Kaja [oCTUIHe KPUTUYHM Npar npaxtwewa. Ruris je ocmucnuno nHoBaumjy y cucremy henuja yHyrap
6aTtepuje, nomohy koje ce 6atepuja Moxke NOHOBO HanMyHUTU HaKOH AYXer nepuoaa npaxkeka.
Crora, kopucHmum RURIS-a mory yxuBatun y noysgaHoctun u nHosatuBHoctn RURIS-a. HakoH
CKNnaguwTeHa, Npenopyyyje ce nywekwe y MHTepsany oa 6 meceumn go 1 roguHe .

5. MYWTAHKE Y PAQ
OBaj ypehaj Tpeba KopucTUTH caMo ca YUCTOM BOAOM .

Mpe ynotpebe
(] [MpoBepuTe onwiTe cTake NPON3BOAA, LipeBa U NpuKIbyyaka. YBepuUTe ce ia HACY UCTPOLLEHHU,
owTeReHn Unu NCTPOLLIEHN.

e [lpoBepuTe 4a M je NPOM3BOZ NPaBUMHO CaCTaBIbEH.

e  YBepuTe ce Aa je 6baTepuja [OBOIbHO HaMyHheHa 1 NPaBUITHO MHCTanmpaHa.
MoBe3uBake ca U3BOPoOM Boae

®  YMeTHuTe cacTaBibeHO YCMCHO LpeBO y 13Bop Bode. [poBepute Aa Hema npenpeka oko
ycucHor cdunTepa.

e  [logecute nonTtuuy nnoska (11) Tako Aa ycucHu countep (9) 6yae npnbnmxHo 20 um of aHa
13Bopa Bofje.

e  YBepuTe ce Aa upeso (10) Huje caBumjeHo.
MpowusBog je capa cnpemaH 3a ynotpeoby.

nOerTal'be nepava noa npuTuCKom

e  YBepuTe ce [a je Npon3BO/ NOBE3aH ca n3BOpoM Bode. Paa 6e3 Boge Moxe OTeTUTH
npouvseon.

e [la 6GucTe nokpeHynu motop ypehaja, NpUTUCHUTE 1 ApXUTe AyrMe 3a OTKIbyYaBatbe, a 3aTum
NOBYLMTE pyyuLy cTapTepa.

e [la GucTe 3ayCTaBUIU NPOU3BOA, OTNYCTUTE PyYULly 3@ MOKPETaHE.

MNMopewaBawe TUNa NpcKawa
5
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e  [aBa MnasHuUe MMa BuLe BPCTa Npckakba . OKpeHuTe rnaBy MnasHuue aa bucte nzabpanu
BPCTY Mpckarsa Koja OAroBapa Balloj NPUMEHW.

HakoH ynoTtpe6e

e [lycTuTe npousBoa Aa paaum ca YMCTOM BOAOM 2 MUHYTa a GUCTE YKIMOHUIN CBE OCTaTKe KOoju
Cy Ce MoXa HaKynunm y npoussoay Unu Lpesy.

®  YknoHuTe ycucHo upeso (10) ca nssopa Boge.
e  V3Bagute GaTepujy 13 npomseoaa.

e OpBojuTe YCUCHO LIPEBO M NpodyxXeTak konrba of ypehaja.

° MputnucHUTE N gpXxuTe gyrme 3a otTnywTtawe, a 3atTuMm noMepuTte pyduuy ctaptepa aa bucre
CMambunn nputnucak U ucnpasHnnnm CUCTem.

° Ounctute cnorballkoCcT npounssona CcyBOM, YACTOM KproM.

6. OOPXXABAHE U CKINTAOULWUTEHE
NAXIbUBO!
e [lpe GuNO KakBe MHTEPBEHUMje Ha NMPOuM3BOAY, yBepuTe ce Aa je ypehaj uckibyyeH u ga je
H6aTtepuja nssaheHa.
e  [logceTHuk: Ja Gucte npomssoA oapxanu y 4obpom pagHOM CTaky, PEAOBHO ra ogpxasajTe
HaKoH cBake ynoTtpebe n npe cknagvwTera. HeogpxaBawe vnm HEMpaBWUITHO oApXKaBar-e
ckpaTuhe Bek Tpajawa npounssoaa 1 nosehaTtn pusnk of KBapa unu Hesroge.

OppxaBake

(] He kopuctuTe jake xemukanuvje, pactBapaye 3a ynwherwe nnu jake getepLieHTe 3a ynwhene
nponssogda. OHu mory ocnabutu nnactTnyHe matepujane.
YcuchHu counrtep
e  PeposHo npoBepaBajTe ycucHu duntep 36or moryhux 3avenrbera.
MnasHuua
e MnasHuua je MOXaa 3avenrbeHa; O4MCTUTE je yMeTaweM Marne urne y Bpx Mnasuuue aa bucre
YKIOHWUIMN MPrbaBLUTUHY.

Cknapuwiterse
®  TemerbHO O4MCTUTE NPOM3BOA M MOTMYHO HaNyHUTe BGaTepujy npe cknaguiTera.
e [lpoussog, ynyTcTBO 3a ynoTpeby n goaaTHy onpemy (ako MOCTOju) YyBajTe y OpUrMHanHoM
naxkoBakby.
e [lpousBoa 4YyBaTU Ha YMCTOM M CYyBOM MecTy, 3awTuheHO o4 mpas3a Wnu NpeKkoMepHUX
Temneparypa (u3Hag 50 °C).
e  [IpxxaTu npomnsBoj BaH AoMallaja AeLe (HMp. y 3akrby4yaHom opmapuhy).
npaxteme
®  He ognaxuTte nponsso ca KyRHUM OTNaAoM HUTK ra OCTaBIbajTe Y XUBOTHO] CPeaNHM.

L4 Opnoxute npon3Bo Ha MeCTy 3a CaKkynibawe OTnagHe enekTpu4He n enekTpoHcke onpeme, y
LEHTPY 3a peuunKknaxy nnu npatute caBeTe Balle fiokanHe camoynpase.

e  Opanoxute npoussod, AodaTHy ornpeMy M ambanaxy y cknafgy ca JokanHuM nponucuma o
3aLUTUTU XKMBOTHE CpeauHe.

He Gauajte eneKTpMYHM , UHAYCTPUJCKU E€NEKTPOHCKM ofpema U cacTaBHU AenoBu Y
pomahuHcTBy otnag ! UHdopmaumje y Beanm ca WEEE. Y3aumajyhu y 063up ogpenbe OUG
195/2005 - o 3awTUTK XUBOTHe cpeauHe U OUG 5/2015. MoTpowaum he y3eTu y 063up
cnepehe nHavkauuje 3a npeaajy enekTpUYHOr oTnaaa, HaBeAeHe y HacTaBKy:
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e -[loTpoLaun cy obaBe3Hu Aa He Bauajy oTnag enekTpuyHe n enektpoHcke onpemy (WEEE) kao
HecopTupaHun KOMyHanHu oTrnag n ga ce cakynrba osaj WEEE ogsojeHo .
e - 36upka oBora oTnag HassaHa (WEEE) he 6utu cnpoBegeHo npeko Cnyxbe 3a jaBHO

cakynrbare Yy POKy Of CBaku OKpyra M NyTem LeHTapa 3a caKynrbake Koje opraHusyje
ekoHoMCKa ornepaTtepy oBnawheHo 3a Cakynrbawe enekTpUYHe W EenekTPOHCKE Oonpeme.
WHdopmauvje je obesbeauna AreHumja 3a 3alTUTY XMBOTHE cpeavHe AAMUHUCTpauuja
doHgoBa www.afm.ro unm yaconuc Eeponcke yHuje.

° - MoTpowayn mory 6ecnnartHo npegaTtun enekTpudHn U enekTpoHCKK oTnaj Ha rope HaBeeHUM
MeCTMMa 3a CaKynrbake.

7. U3JABE O YCAITIALLEHOCTHU
M3JABA O YCKITABEHOCTU E3

Mpouseohau: SC RURIS IMPEX SRL C E
Bbeg . Jeueban, 6p. 111, YnpaeHa 3rpaga, Kpajosa, [ors, PymyHuja

I'on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

OsnawheHnn npeacTtasHuk: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu gupekTop

OsnawheHo nuue 3a TeXHNYKM gocuje: nHx. AnekcaHapy Panoj — ampektop npovssoare

Onuc mawwmHe: Mepay noa NpUTUCKOM baTepwmje je anat An3ajHupaH 3a unwherwe 0e3 npckarwba no kyhu;
norofaH je 3a NoOBPEMEHO YKIahahe yMepeHe NprbaBLUTUHE .

Cepuijckn 6poj nponssoga: AASF00200001XXRUR8024E (roe AA npeacTtaerba nocnefwe ase undpe roguHe
npon3BoaHe, 3HakoBu 5 1 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj nponssoaa)

MpousBoa: MNepay noa nputuckom G6aTepumje

Mogen: RURIS Twn: 8024e
MoTop : EnektpuyHu, 6e3 yetkmua Batepwja : Jln-joHcka 20V 4Ah (Huje ykrbyyeHa y npou3soa)
Makcumantuu nputucak: 30 6apa MpoTok: 5n/m

Mu, SC RURIS IMPEX SRL Kpajosa, npou3sohay, y cknady Y cknady ca GD 1029/2008 - o ycrnosuma 3a
cmasesbarbe MawuHa Ha mpxuwme, Qupekmueom 2006/42/E3 - 3axmesu 3a 6e36edHocm, CmaHdapdom EN
ISO 12100:2010 - MawuHe, be3bedHocm, Qupekmusom 2000/14/E3 usmer-eHom Jupekmueom 2005/88/E3 ,
GD 1756/2006 - o oepaHuvasary emucuje 6yke y xusomHy cpeduHy, AQupekmueom 2014/30/EY o
efiekmpomazHemHoj komnamubunHocmu (GD 487/2016 o enekmpomaeHemHoj KomnamubuiHocmu, axypupaHa
2019), Qupekmueom 2011/65/EY 00 8. jyHa 2011. o oepaHu4er-uma ynompebe oOpeheHux onacHuUx cyrncmaHyu
Y efleKmpuYHoj U e1eKmpOHCKOj onpemu udmer-eHom [upekmusom 2015/863/EY, lNpunoe 2, cepmucgbukosanu
CMO ycaeznaweHocm rnpou3goda ca HasedeHUM cmaHOapOuma U usjasrbyjemo Oa je y cknady ca anasHum
3axmesuma 3a 6e3bedHocm, He npedcmassba oracHoOCM Mo xueom, 30passbe, 6e3bedHocm Ha pady u Hema
HesamueaH ymuuaj Ha OKpYXerse.

Honenotnucann Ctpoe KaTanuH, npeacTtaBHWK npou3Bohava, u3jaBrbyje Ha COMCTBEHY OArOBOPHOCT Aa je
npousBoA y cknagy ca criegehuM eBponckuM cTaHgapaMMa M AupekTveamMa:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Be36begHocT MawimMHa. OCHOBHWM KOHLEMNTW, OMLITW NPUHLMNK
npojektoBaka. OCHOBHa TepMmuHororunja, Metogosnoruja. TeXHUYKU NpUHLMNn

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- PyyHn anatv ca €neKTPpU4HUM MOTOPOM,
NpeHoCMBM anaTt u MallnHe 3a TpaBkake 1 bawTe. be3beaHocT. [leo 1: OnwTn 3axTeBn

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- MeTone Mepera enekTpoMarHeTHUX Morba enekTpudHux ypehaja 3a
[0MahUHCTBO U CNIMYHE HaMeHe Y OOQHOCY Ha U3MOXKEHOCT Jbyau

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkycTuka. [pakTuiHe npenopyke 3a NpojeKkToBake MalluHa u
onpeme ca HUCKUM HMBoOM Byke. [leo 1: MNMnaHuparse

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Be3benHoct mawwvHa. besbegHocHa pactojaka 3a crnpevaBare
ynacka roptsux U oknx eKCTpeMUTETa Y ONacHe 30He

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- KyhHW W CRMYHWM enekTpuyHW anapatn -
BesbenHocT - [leo 1: OnwTn 3axTeBun

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- KyhH1n 1 CAMYHM eneKTpuYHW anapatu -
BesbenHocT - [leo 2-54: MNocebHn 3axTeBM 3a kyhHe anapare 3a Ymwhere NoOBPLUMHA KOjU KOPUCTE TEYHOCTU UMK
napy

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- MNpekuaauu 3a ypehaje. eo 1: OnwTn 3axTesu
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SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- AnkanHu 1 apyru Hekucenu akymynatopu - besbegHocHu 3axTeBu 3a
npeHocyBe 3aTBOpeEHe akyMyrnaTope u 6aTepuje HanpaBIbeHe of WX, HAMEHEHE 3a ynoTpeby y NPeHOCUBUM
annukauuvjama. fleo 2: Jlutmjymckun cuctemmn
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomarHeTHa komnatubunHoct. 3axTeBu 3a kyhHe anaparte,
ernekTpuyHe anarte u cnvyHe anapate. fleo 1: Emucuja
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — EnekTpomarHeTHa komnatubunHocT. 3axteBu 3a kyhHe anaparte,
enekTpu4He anarte u cnuyHe anaparte. fleo 2: VimyHuteT. CTaHgapa nopoauie nponssoaa
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - EnexktpomarHetHa komnatubunHoct (EMC). [leo 4-2: TexHuke
ncnuTMBara U Mepersa. TeCT MMYHOCTU Ha eNeKTPOCTaTUYKO NpaxHeHe
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- EnexrpomarHetHa komnatnéunHoct (EMC). [leo 4-3: TexHuke
ncnuTMBara U Mepetsa. MicnutuBara MMYHOCTU Ha 3paveHa pagnopekBEHTHa enekTpoMarHeTHa norba
SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OpgpehvBatre HMBOA 3BYy4YHE CHare Kojy eMuTyjy u3Bopu Gyke kopuwherem
3BYYHOTr NpuUTUCKa
OupekTtuea 2000/14/E3 (u3mereHa Oupektuom 2005/88/E3) — Emucuja Gyke y CriorballibeM OKPYKEHY
OunpekTtuBa 2006/42/E3 - 0 mallMHama - CTaBibate MallMHa Ha TPXULWTE
Cwmep 2014/30/EY - o enektpomarHeTHoj komnatubunHoctn (GD 487/2016 o enekTpomarHeTHoj
KoMnaTmbunHocTu, axypupao 2019);
OupektuBa 2011/65/EY op 8. jyHa 2011. rogvHe o orpaHuyaBawy ynotpebe ogpeheHux onacHux
CYNCTaHLUM y eNEeKTPUYHOj N eNEKTPOHCKOj onpemu, namerweHa OQupektusom 2015/863/EY, Mpwunor 2.
Mapka n ume npoussohaya: ZSI Co. Ltd
OcTtanu kopuwheHu cTaHaapau unu cneuudmkaumje:
e CP EH MNCO 9001 - Cuctem ynpasrbarba KBanmTeTom
° CP EH UCO 14001 - CucTem ynpaBrbaka 3aluTUTOM XMBOTHE cpeauHe
e IS0 45001:2018 - Cuctem ynpasrbarba 3apaBrbem n 6e3begHolhy Ha pagy.
HanomeHa: TexHM4Ka fOKYMeHTauuja je BnacHMILTBO npoun3sohaya.
HanowmeHa: OBa geknapauuja je y cknagy ca opurnHarnom.
Pok Baxxerba: 10 roamHa og gatyma ogobpetba.
MecTo n patym usgasara: KpajoBa, 09.12.2025.
[oanHa npumene CE o3Hake: 2025.
Bpoj peructpauuije: 1539/09.12.2025
OBnawheHo nuue n noTnuc: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH
4 leHepanHu avpekTop
I::Il
iy

SC RURIS IMPEX SRL

M3JABA O YCKNNAHEHOCTU E3
Mpouseohau: SC RURIS IMPEX SRL
Bbeg . Jeueban, 6p. 111, YnpaeHa 3rpaga, Kpajoea, fors, PymyHuja
'on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
OsnawheHun npeactaBHuk: MHX. CTpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu gupektop
OsnawheHo nuue 3a TeXHUYKM gocuje: nHx. Anekcanapy Panoj — ampekTop npov3soare
Onuc mawwuHe: MNMepay noa NpUTUCKOM baTepuje je anat Au3ajHupaH 3a unhere 0e3 npckaka no kKyhu;
NoroiaH je 3a NOBPEMEHO YKNakake YMEPEHE NPIbaBLUTUHE .
Cepuijckn 6poj npoussoga: AASF00200001XXRUR8024E (roe AA npeacTtaerba nocnefiwe Ase undpe roguHe
npon3BoaHe, 3HakoBu 5 n 7 cy 6poj cepwje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj npomssoaa)
Mpouzeoa: MNepay noa npuTuckom 6atepumje

Mopgen: RURIS Twun: 8024e
MoTop : EnektpuyHu, 6e3 yetkuua Barepwja : Jlu-joHcka 20V 4Ah (Huje ykrbyyeHa y npoussos)
Makcumantuu nputucak: 30 6apa MpoTok: 5n/m

VM3mepeHn HMBO 3By4He cHare: 82,9 dB(A) 'apaHTOBaHW HMBO 3By4YHe CHare:

HuBo 3By4He cHare je cepTudukoBaH oa cTpaHe TUV Sud ussewTtajem 704032401594-00/ 21.03.2024, y

cknaay ca ogpenbama Oupektmee 2000/14/E3 u SR EN ISO 3744:2011.

Mu, SC RURIS IMPEX SRL Kpajosa, npou3ssohay, y cknady ca ca BnaduHom odnykom 1029/2008 - y ee3u ca
ycrnosuma 3a cmaesbarbe MawuHa Ha mpxuwme, Jupekmueom 2006/42/E3 - 3axmesuma 3a 6e3bedHocm u

8
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cueypHocm, CmarO0apdom EN ISO 12100:2010 - Mawure. be3bedHocm, Jupekmusa 2000/14/E3 u3meH-eHa
HAupexkmueom 2005/88/E3 , GD 1756/2006 - o oepaHu4Yasary emucuje byke y xueomHoj cpeduHu, Qupekmuea
2014/35/EY , GD 409/2016 - o HucKkoHarioHckoj onpemu, Qupekmuea 2014/30/EY o enekmpomacHemHoj
komnamu6bunHocmu (GD 487/2016 o enekmpomazaHemHoj komnamubuHocmu, axypupaHa 2019), AUPEKTUBA
2011/65/EY 00 8. jyna 2011. o0 ogpaHuyernuma yrnompebe odpefjeHux OrnacHUX cyrncmaHuu y enekmpuyHoj u
e/1eKmpoHCKoj onpemu usmereHa Jupekmusom 2015/863/EY, Mpunoe 2, cepmucgbukosanu cMo ycaanaweHocm
npoussoda ca HasedeHUM cmaHOapouma u usjaerbyjemo Oa je y cknady ca enasHuM 3axmesuma be3bedHocmu,
0a He yzpoxaea xueom, 30passpe, besbedHocm Ha pady u 0a Hema He2amueaH ymuuaj Ha XXUSOMHY CPeOuHy.
Honenotnucann Ctpoe KatanuH, npeactaBHMK npov3Bohada, usjaBrbyje Ha COMCTBEHY OArOBOPHOCT Aa je
npousBoA y cknagy ca crieiehuM eBponckuM cTaHgapavMMa M AupekTveamMa:
SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OgpefBare HMBOA 3By4YHE CHare Kojy eMuTyjy n3sopu byke kopuihermem
3BYYHOr NpuTHUCKa

e CPEH MNCO 9001 - Cuctem ynpasrbarba KBanmTeTom

° CP EH UCO 14001 - CucTtem ynpaBrbaka 3aluTUTOM XMBOTHE cpeauHe

° 1SO 45001:2018 - Cuctem ynpasrbana 3gpasrbem 1 6esbegHoluhy Ha pagy.
HanomeHa: TexHM4Ka AOKYMeHTaUMja je BNaCHMILTBO npousBohaya.
Cneundmkaumja: OBa geknapauuja je y cknagy ca opurmHanom. Pok Baxewa: 10 roguHa og gatyma
opobpetba.
MecTo n patym usgasawa: KpajoBa, 09.12.2025.
[ognHa npumene CE o3Hake: 2025.
Bpoj peructpauvije: 1540/09.12.2025
OBnawheHo nuue n noTnuc: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH
leHepanHu gupekTop
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na kupnji RURIS proizvoda i na povjerenju koje ste ukazali nasoj tvrtki! RURIS je na trzistu od
1993. godine i tijekom tog vremena postao je snazan brend koji je izgradio svoj ugled ispunjavanjem
obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima usmjerenim na pomaganje kupcima pouzdanim, uginkovitim i
kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da cete cijeniti naS proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo strojeve, ve¢ cjelovita rieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje
prije i poslije prodaje, a kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih trgovina i servisnih
mjesta.

Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo procitajte korisni€ki prirucnik. Slijedenjem uputa
osigurat ¢ete dugotrajnu upotrebu.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu
ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze prethodne obavijesti o tome.

Jos jednom hvala Sto ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i podrska korisnicima:
Telefon: 0351.820.105

e-posta: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Drzi se prolaznici u daljini
od podrucje od sirovo

iel l
Upozorenje! Opasnost! (najmanje 5 m)

Zastitite proizvod od
temperatura smrzavanja. Nosite opremu za zastitu

ruku.

Uredaj nije namijenjen za
spajanje na mrezu za

pitku vodu Zastitne cipele za radnike

Operater mora nositi
osobnu zastitnu opremu
(OZ0). Ako se stroj koristi,
morate nositi zastitne
naocCale protiv predmeta koji
lete u zrak, a morate nositi i
zastitu za sluh, poput
akusti¢no izolirane kacige.

Prije upotrebe procitajte
upute za uporabu.
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2.2. UPOZORENJA

Opca sigurnosna upozorenja

Procitajte i slijedite upute u ovom priru¢niku.

Ne rastavljajte niti modificirajte proizvod.

Ne koristite ovaj proizvod ako nije u potpunosti sastavljen ili ako nedostaju dijelovi ili su oSteceni.
Drzite djecu i promatrace podalje dok proizvod radi.

Cigéenje i korisniko odrzavanje ne smiju obavljati djeca.

Koristite samo pribor/pribor koji je odredio proizvodac.

Servis i odrzavanje treba obavljati samo kvalificirano osoblje.

Nemojte se previSe istezati. Uvijek odrzavajte pravilno, uravnotezeno drzanje.

Odrzavajte svoje radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim.

Dodatna sigurnosna pravila za elektri¢ni proizvod
Elektriéni proizvod

e  Kada se proizvod ne Koristi ili prije CiS¢enja, iskljucite ga i izvadite bateriju.

®  Ne ostavljajte proizvod bez nadzora tijekom upotrebe ili odmah nakon upotrebe.

®  Rucke i podruéja hvatanja odrzavajte suhima, Cistima i bez ulja ili masti.

(] Ne koristite proizvod u eksplozivnim atmosferama, kao $to je prisutnost zapaljivih tekucina,
plinova ili prasine.

Naljepnice i natpisnu plo€icu drzite netaknute tijekom cijelog zZivotnog vijeka proizvoda.

Ne koristite proizvod ako ga prekida¢ ne uklju€uje ili iskljuCuje. Proizvod koji se ne moze
kontrolirati prekidacem je opasan i mora se popraviti.

e  Ne koristite proizvod kada ste umorni ili pod utjecajem alkohola, lijekova ili zabranjenih supstanci.

e Ovaj proizvod nije namijenjen djeci ili osobama s fizickim, senzornim ili mentalnim ograni¢enjima
ili bez dovoljno iskustva ili znanja.

®  NeiskoriSteni proizvod Cuvajte izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate
s proizvodom ili uputama da ga koriste.

Posebna upozorenja pri koriStenju ovog proizvoda
®  Ne Koristite proizvod za operacije koje prelaze svrhu za koju je dizajniran.
e  Zainformacije o sigurnosti, kvaliteti i koriStenju pogledajte priru¢nik za bateriju i punjac.
e  Kako biste sprijecili slu€ajno pokretanje, izvadite bateriju iz proizvoda tijekom transporta,
skladistenja ili kada se ne Koristi.
®  Prije promjene pribora ili odrZzavanja izvadite bateriju iz proizvoda.
® |zbjegavaijte slu€ajno pokretanje proizvoda.

Nosite osobnu zastitnu opremu:

®  Ne koristite uredaj "prazan" (bez vode). Moze biti oSte¢en. Prije pokretanja provjerite da li
ispravno prima vodu.

e  Uredaj je namijenjen za koriStenje s Cistom vodom. Ne koristite slanu vodu ili korozivne,
agresivne ili zapaljive tekucine.

e  Uredaj radi pod visokim tlakom, koristite samo originalna tlaéna crijeva, spojnice, mlaznice i
rezervne dijelove.
Ovaj uredaj nije prikladan za ¢iS¢enje prozora.

Zastitite proizvod od smrzavanja tijekom zime. Namijenjen je za upotrebu na temperaturama
iznad 4 °C.

e  Nakon svake upotrebe zaklju¢ajte sigurnosnu bravu.
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Ne usmjeravajte mlaz vode prema ljudima, zZivotinjama ili elektri¢noj opremi.
Odrzavajte minimalnu udaljenost od 30 cm od obojenih povrsina.
Pazite na povratni udar. Prije pokretanja ¢vrsto drzite pera¢ pod tlakom s obje ruke.

3. TEHNICKI PODACI

Motor Elektriéni, BEZ CETKICA
Baterija Li-ion 20V 4 Ah (nije uklju€ena u proizvod)
Maksimalni tlak 30 bara

Protok 51/m

- Transportna kutija
- 6 u 1 mlaznica
- Mlaznica s 2 vrste mlaznica: tockasta i

lepezasta
Prilozena oprema - Spremnik od pjene
- Filter
- Crijevo5m
- Adapter
- Koplje
Vibracije rukovanja - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2
Neto tezina s priborom 1,5 kg
4. MONTAZA
Sklop koplja (slika 2)
e Montirajte mlaznicu (2) na tijelo peraca pod 2
tlakom (3). B
Sastavljanje usisnog crijeva (slika 3)
1. Skinite prsten prikljucka crijeva (8) s
priklju¢ka crijeva (7).
2. Postavite prsten (8) preko jednog od krajeva
crijeva (10).
3. Umetnite isti kraj crijeva u priklju¢ak crijeva,
vidi sliku 3A.
4.  Zavrnite prsten natrag na prikljucak crijeva i Fig. 2

¢vrsto ga zategnite rukom.
5. Provucite drugi kraj crijeva (10) kroz otvor u kugli plovka (11).
6.  Gurnite isti kraj crijeva na usisni filter (9), vidi sliku 3B.

7 8 10 10 11 9

Fig. 3A Fig. 3B
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Umetanje i vadenje baterije (slika 4)
e Umetnite bateriju (6) u odjeljak za bateriju, pogledajte sliku 4.
e Gurnite bateriju prema naprijed dok ne klikne na svoje mjesto.

e Za vadenje baterije pritisnite gumb za otpustanje baterije (12 ),
a zatim potpuno izvucite bateriju iz utora.
Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo
na strukturne i funkcionalne promjene opreme predstavljene u
ovom priru€niku.
Baterija ima koristi od funkcije "a UP- Innovation RURIS". Ova .
funkcija pomaze bateriji kada dosegne kriticni prag praznjenja. Fig. 4
Ruris je osmislio inovaciju u sustavu ¢elija unutar baterije,
pomocu koje se baterija moze ponovno napuniti nakon dugog razdoblja praznjenja. Stoga korisnici
RURIS-a mogu uzivati u pouzdanosti i inovativnosti RURIS-a. Nakon skladistenja, preporucuje se
punjenje u intervalima od 6 mjeseci do 1 godine .
5. PUSTANJE U RAD

Ovaj uredaj treba koristiti samo s ¢istom vodom .

Prije upotrebe
®  Pregledajte opce stanje proizvoda, crijeva i spojeva. Provjerite da nisu istroSeni, osteceni ili
istroSeni.
®  Provjerite je li proizvod ispravno sastavljen.

®  Provjerite je li baterija dovoljno napunjena i ispravno instalirana.
Spajanje na izvor vode

e  Umetnite sastavljeno usisno crijevo u izvor vode. Provjerite da nema prepreka oko usisnog
filtera.

e  Podesite plovak (11) tako da usisni filter (9) bude otprilike 20 cm od dna izvora vode.

e  Pazite da crijevo (10) nije presavijeno.
Proizvod je sada spreman za upotrebu.

Pokretanje peraca pod pritiskom
®  Provijerite je li proizvod spojen na izvor vode. Rad bez vode moze ostetiti proizvod.

e  Za pokretanje motora uredaja, pritisnite i drzite gumb za otklju¢avanje, a zatim povucite ru€icu
startera.

®  Za zaustavljanje proizvoda otpustite rucicu za pokretanje.

Podesavanje vrste prskanja

e  vrsta prskanja glave mlaznice . Okrenite glavu mlaznice kako biste odabrali vrstu prskanja
koja odgovara vasoj primjeni.

Nakon upotrebe
e  Pustite da proizvod tece s Cistom vodom 2 minute kako biste uklonili sve ostatke koji su se
mogli nakupiti u proizvodu ili crijevu.
e  Skinite usisno crijevo (10) s izvora vode.
®  |zvadite bateriju iz proizvoda.

Odspojite usisno crijevo i produzetak cijevi od uredaja.

Pritisnite i drzite gumb za otpustanje, a zatim pomaknite rucicu startera kako biste ispustili tlak i
ispraznili sustav.

e  Vanjski dio proizvoda ocistite suhom, ¢istom krpom.
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6. ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

OPREZ!
e  Prije bilo kakve intervencije na proizvodu, provijerite je li uredaj iskljucen i je li baterija izvadena.
(] Podsjetnik: Kako biste proizvod odrzali u dobrom radnom stanju, redovito ga odrzavajte nakon
svake upotrebe i prije skladiStenja. Neodrzavanie ili nepravilno odrzavanje skratit ¢e vijek trajanja
proizvoda i povecati rizik od kvara ili nesrece.

Odrzavanje
e Ne koristite agresivne kemikalije, otopine za CiSc¢enje ili jake deterdZente za CiS¢enje proizvoda.
Oni mogu oslabiti plasticne materijale.
Usisni filter
(] Redovito provjeravajte usisni filter na moguce blokade.
Mlaznica
®  Milaznica je mozda zaCepljena; ocistite je umetanjem male igle u vrh mlaznice kako biste uklonili
prljavstinu.

Pohrana
®  Prije skladitenja temeljito oCistite proizvod i potpuno napunite bateriju.
e  Proizvod, upute za uporabu i pribor (ako postoji) Cuvajte u originalnom pakiranju.
®  Proizvod Cuvajte na Cistom i suhom mjestu, zaStiCeno od smrzavanja ili prekomjernih
temperatura (iznad 50 °C).
®  Proizvod €uvajte izvan dohvata djece (npr. u zaklju€éanom ormaricu).
ispustanje
®  Ne odlazite proizvod s kuénim otpadom niti ga ostavljajte u okoliSu.
®  Proizvod odloZite na sabirno mjesto za otpadnu elektri¢nu i elektroni¢ku opremu, u centar za
recikliranje ili slijedite upute vase lokalne opc¢ine.
®  Proizvod, pribor i ambalazu odlozite u skladu s lokalnim propisima o zastiti okoli$a.

Ne bacajte elektriéni , industrijski elektronicki oprema i sastavni dijelovi u ku¢anstvu
otpad ! Informacije o otpadu od elektricne i elektricne opreme. Uzimajuci u obzir odredbe
OUG 195/2005 - o zastiti okolisSa i OUG 5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljede¢e upute
za predaju elektricnog otpada, navedene u nastavku:

. . - PotroSaci su duzni ne odlagati otpad elektricni i elektroni¢ki opremu (EE otpad) kao
nesortirani komunalni otpad i za prikupljanje ovaj EE otpad zasebno .

e - Zbirka ovoga gubljenje pod nazivom (EE) ¢e biti provodi se putem Sluzbe javne naplate unutar
svaki Zupanije i putem centara za prikupljanje organiziranih od strane gospodarskog operatori
ovlasten za prikupljanje EE otpada. Informacije koje je pruzila Agencija za zastitu okoli§a Uprava
fonda www.afm.ro ili €asopis Europske unije.

® - PotroSaci mogu besplatno predati EE otpad na gore navedenim mjestima za prikupljanje.

7. 1ZJAVE O SUKLADNOSTI
IZJAVA EZ-a O SUKLADNOSTI

Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd . Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — direktor produkcijskog dizajna

Opis uredaja: Akumulatorski perac pod pritiskom je alat dizajniran za ¢iS¢enje bez prskanja u kuci; prikladan
je za povremeno uklanjanje umjerene prijavstine .
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Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRURB8024E (gdje AA predstavlja posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)
Proizvod: Akumulatorski pera¢ pod pritiskom

Model: RURIS Tip: 8024e
Motor : Elektri¢ni, bez Cetkica Baterija : Li-lon 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)
Maksimalni tlak: 30 bara Protok: 5//m

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu U skladu s GD 1029/2008 - o uvjetima stavijanja strojeva
na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim zahtjevima, Normom EN ISO 12100:2010 - Strojevi, Sigurnost,
Direktivom 2000/14/EZ izmijenjenom Direktivom 2005/88/EZ , GD 1756/2006 - o ograni¢enju emisija buke u
okolis, Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj
kompatibilnosti, azurirana 2019.), Direktivom 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enjima upotrebe odredenih
opasnih tvari u elektricnoj i elektronickoj opremi izmijenjenom Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo
sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima,
ne predstavija nikakvu opasnost za Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sliede¢im europskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Sigurnost strojeva. Osnovni pojmovi, op¢a nacela projektiranja.
Osnovna terminologija, metodologija. Tehni¢ka nacela
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Ru¢ni alati s elektricnim motorom, prenosivi alati
i strojevi za travnjake i vrtove. Sigurnost. 1. dio: Op¢i zahtjevi
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode mjerenja elektromagnetskih polja elektri¢nih uredaja za ku¢anstvo
i sliéne namjene s obzirom na izloZzenost ljudi
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakti¢ne preporuke za projektiranje strojeva i opreme s
niskim stupnjem buke. 1. dio: Planiranje
SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Sigurnost strojeva. Sigurnosne udaljenosti za sprije¢avanje ulaska
gornjih i donjih udova u opasne zone
SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Kucanski i sli¢ni elektriéni uredaiji - Sigurnost - 1.
dio: Op¢i zahtjevi
SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Kucanski i sli¢ni elektriéni uredaiji - Sigurnost
- Dio 2-54: Posebni zahtjevi za kuéanske uredaje za ¢iS¢enje povrsina teku¢inama ili parom
SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Sklopke za uredaje. 1. dio: Op¢i zahtjevi
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkalni i drugi nekiseli akumulatori - Sigurnosni zahtjevi za prijenosne
zatvorene akumulatore i baterije izradene od njih, namijenjene za upotrebu u prijenosnim primjenama. Dio 2:
Litijevi sustavi
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektricne alate i sli¢ne aparate. 1. dio: Emisija
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektricne alate i sli¢ne uredaje. Dio 2: Otpornost. Norma za obitelj proizvoda
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanje imunosti na elektrostaticko praznjenje
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-3: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanja imunosti na zraena radiofrekventna elektromagnetska polja
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomoc¢u zvuénog
tlaka
Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste
Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj

kompatibilnosti, azurirana 2019.);
Direktiva 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enju upotrebe odredenih opasnih tvari u elektri¢noj i

elektroni¢koj opremi, izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2.

Naziv robne marke i proizvodaca: ZSI Co. Ltd

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

e SRENISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

e SR ENISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

. 1ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
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Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 09.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1539/09.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor

SC RURIS IMPEX SRL

EZ-a O SUKLADNOSTI
Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor
Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — direktor produkcijskog dizajna
Opis uredaja: Akumulatorski pera¢ pod pritiskom je alat dizajniran za ¢iS¢enje bez prskanja u kuci; prikladan
je za povremeno uklanjanje umjerene prljavstine .
Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRURB8024E (gdje AA predstavlja posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)
Proizvod: Akumulatorski peraé¢ pod pritiskom

Model: RURIS Tip: 8024e
Motor : Elektricni, bez Cetkica Baterija : Li-lon 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)
Maksimalni tlak: 30 bara Protok: 5//m

Izmjerena razina zvucéne snage: 82,9 dB(A) ZajamCena razina zvucne snage: 89 dB(A)
Razina zvucne snage certificirana je od strane TUV Sud izvjeS¢éem 704032401594-00/ 21.03.2024, u skladu s
odredbama Direktive 2000/14/EZ i SR EN 1SO 3744:2011
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s Vladinom Odlukom 1029/2008 - o uvjetima stavljanja
strojeva na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim i zastitnim zahtjevima, Normom EN ISO 12100:2010 -
Strojevi. Sigurnost, Direktiva 2000/14/EZ izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ , Direktiva 1756/2006 - o
ograni¢enju emisija buke u okoli$, Direktiva 2014/35/EU , Direktiva 409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Direktiva
2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (Direktiva 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.), DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enjima upotrebe odredenih opasnih tvari u
elektricnoj i elektroni¢koj opremi izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo sukladnost
proizvoda s navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima, da ne ugrozava
Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sljedeéim europskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvuéne snage koju emitiraju izvori buke pomoc¢u zvuénog
tlaka

e SR ENISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

° 1ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Specifikacija: Ova izjava je u skladu s originalom. Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 09.12.2025.
Godina primjene CE oznake: 2025.
Registarski broj: 1540/09.12.2025
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na vasSoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali naSoj kompaniji!
RURIS je na trzistu od 1993. godine i tokom tog vremena postao je snazan brend, koji je izgradio svoju
reputaciju ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima usmjerenim na pomaganje kupcima
pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da cCete cijeniti na$ proizvod i uzivati u njegovim performansama dugo vremena. RURIS
svojim kupcima ne nudi samo masine, ve¢ kompletna rjeSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je
savjetovanje i prije i poslije prodaje, a kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih
prodavnica i servisnih mjesta.

Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu. Slijedenjem uputstava,
osiguracete dugotrajnu upotrebu.

Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu
ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da o tome unaprijed obavijesti.

Jos jednom hvala Sto ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i podrska korisnicima:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA MASINI

Drzi se prolaznici u daljini
od podrucje od sirovo

iel !
Upozorenje! Opasnost! (najmanje 5 m)

Zastitite proizvod od
temperatura smrzavanja. Nosite opremu za zastitu

ruku.

Uredaj nije namijenjen za
spajanje na mrezu za

pitku vodu Zastitne cipele za radnike .

Operater mora nositi li¢nu
zastitnu opremu (OZO). Ako
se masina koristi, morate
nositi zastitne naocale protiv
predmeta koji lete u vazduh,
a morate nositi i zastitu za
sluh, kao $to je akusti¢no
izolovana kaciga.

Prije upotrebe procitajte
uputstvo za upotrebu.
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2.2. UPOZORENJA

Opsta sigurnosna upozorenja
(] Procitajte i slijedite upute u ovom priru¢niku.
Ne rastavljajte niti modificirajte proizvod.
Ne koristite ovaj proizvod ako nije u potpunosti sastavljen ili ako nedostaju dijelovi ili su oSteceni.
Drzite djecu i prolaznike podalje dok proizvod radi.
Cigéenje i korisniko odrzavanje ne smiju obavljati djeca.
Koristite samo pribor/pribor koji je odredio proizvodac.
Servis i odrzavanje treba da obavlja samo kvalifikovano osoblje.
Ne preterujte. Odrzavajte pravilno, uravnotezeno drzanje u svakom trenutku.
Odrzavajte svoje radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim.

Dodatna sigurnosna pravila za elektri¢ni proizvod
Elektriéni proizvod

e  Kada se proizvod ne Koristi ili prije CiS¢enja, iskljucite ga i izvadite bateriju.

(] Ne ostavljajte proizvod bez nadzora tokom upotrebe ili odmah nakon upotrebe.
®  Rucke i podruéja za hvatanje odrZzavajte suhim, Cistim i bez ulja ili masti.
)

Ne koristite proizvod u eksplozivnim atmosferama, kao $to je prisustvo zapaljivih te€nosti,
gasova ili prasine.

Etikete i natpisnu ploc€icu drzite netaknute tokom cijelog Zivotnog vijeka proizvoda.

Ne koristite proizvod ako ga prekida¢ ne uklju€uje ili iskljuCuje. Proizvod koji se ne moze
kontrolirati prekidacem je opasan i mora se popraviti.

e  Ne koristite proizvod kada ste umorni ili pod utjecajem alkohola, lijekova ili zabranjenih supstanci.
e  Ovaj proizvod nije namijenjen za upotrebu od strane djece ili osoba s fizickim, senzornim ili
mentalnim ograni¢enjima ili bez dovoljno iskustva ili znanja.

®  NeiskoriSteni proizvod Cuvajte van dohvata djece i ne dozvolite osobama koje nisu upoznate s
proizvodom ili uputama da ga koriste.

Posebna upozorenja prilikom koristenja ovog proizvoda
®  Ne Koristite proizvod za operacije koje prelaze svrhu za koju je dizajniran.
e  Zainformacije o sigurnosti, kvaliteti i upotrebi pogledajte prirunik za bateriju i punjac.

e  Da biste sprijecili slu¢ajno pokretanje, izvadite bateriju iz proizvoda tokom transporta,
skladistenja ili kada se ne Koristi.

®  Prije promjene dodatne opreme ili obavljanja odrzavanja, izvadite bateriju iz proizvoda.
® |zbjegavaijte slu€ajno pokretanje proizvoda.

Nosite li€nu zastitnu opremu:

®  Ne koristite uredaj "prazan" (bez vode). Moze biti oSte¢en. Prije uklju€ivanja, provjerite da li
pravilno prima vodu.

e  Uredaj je namijenjen za upotrebu s €istom vodom. Ne Koristite slanu vodu ili korozivne,
agresivne ili zapaljive tekucine.

e  Uredaj radi pod visokim pritiskom, koristite samo originalna crijeva pod pritiskom, spojnice,
mlaznice i rezervne dijelove.
Ovaj uredaj nije pogodan za CiS¢enje prozora.

Zastitite proizvod od smrzavanja tokom zime. Namijenjen je za upotrebu na temperaturama
iznad 4 °C.

e  Osigurajte sigurnosnu bravu nakon svake upotrebe.
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®  Ne usmjeravajte mlaz vode prema ljudima, zZivotinjama ili elektri¢noj opremi.
e  Odrzavajte minimalnu udaljenost od 30 cm od obojenih povrsina.
e  Pazite na povratni udar. Cvrsto drzite pera& pod pritiskom s obje ruke prije pokretanja.

3. TEHNICKI PODACI

Motor Elektriéni, BEZ CETKICA

Baterija Li-ion 20V 4 Ah (nije uklju¢ena
u proizvod)

Maksimalni pritisak 30 bara

Tok 51/m

- Transportna kutija

- 6 u 1 mlaznica

- Milaznica sa 2 vrste
mlazova: tackastim i

Lo lepezastim
Ukljucena dodatna oprema - Posuda od pjene
- Filter
- Crijevo 5m
- Adapter
- Koplie
Rucka vibracijama - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2
Neto tezina sa priborom 1,5 kg
4. MONTAZA
Sklop koplja (SI. 2)
e Montirajte mlaznicu (2) na tijelo perac¢a pod 2
pritiskom (3). 2 A

Sastavljanje usisnog crijeva (SI. 3)

1. Skinite prsten priklju¢ka crijeva (8) sa
priklju¢ka crijeva (7).

2. Postavite prsten (8) preko jednog od krajeva
crijeva (10).

3. Umetnite isti kraj crijeva u priklju¢ak crijeva,
pogledajte sliku 3A.

4.  Okrenite prsten nazad na priklju¢ak crijeva i Fig. 2
¢vrsto ga zategnite rukom.

5. Provucite drugi kraj crijeva (10) kroz otvor u kugli plovka (11).

6.  Gurnite isti kraj crijeva na usisni filter (9), pogledaijte sliku 3B.

7 8 10 10 11 9

Fig. 3A Fig. 3B
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Umetanje i vadenje baterije (SI. 4)
e Umetnite bateriju (6) u odjeljak za bateriju, pogledajte sliku 4.
e Gurnite bateriju naprijed dok ne klikne na svoje mjesto.

e Da biste uklonili bateriju, pritisnite dugme za otpustanje
baterije (12 ), a zatim potpuno izvucite bateriju iz utora.

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo
na strukturne i funkcionalne promjene opreme predstavljene u
ovom priru€niku.

Fig. 4

Baterija ima koristi od funkcije "o UP- Innovation RURIS". Ova
funkcija pomaze bateriji kada dostigne kriti¢ni prag praznjenja.
Ruris je osmislio inovaciju u sistemu ¢elija unutar baterije, pomoc¢u koje se baterija moze ponovo
napuniti nakon duzeg perioda praznjenja. Na taj nacin, korisnici RURIS-a mogu uzivati u
pouzdanosti i inovacijama RURIS-a. Nakon skladiStenja, preporucuje se punjenje u intervalima od
6 mjeseci do 1 godine . .

5. PUSTANJE U RAD

Ovaj uredaj treba koristiti samo s ¢istom vodom .

Prije upotrebe

®  Pregledajte opce stanje proizvoda, crijeva i priklju¢aka. Uvjerite se da nisu istroSeni, oSteceni ili
pohabani.

(] Provijerite da li je proizvod pravilno sastavljen.

®  Provjerite da li je baterija dovoljno napunjena i pravilno instalirana.
Spajanje na izvor vode

e  Umetnite sastavljeno usisno crijevo u izvor vode. Provjerite da nema prepreka oko usisnog
filtera.

e  Podesite plovak (11) tako da usisni filter (9) bude otprilike 20 cm od dna izvora vode.

e  Pazite da crijevo (10) nije savijeno.
Proizvod je sada spreman za upotrebu.

Pokretanje peraca pod pritiskom
®  Provijerite je li proizvod priklju€en na izvor vode. Rad bez vode moZze oStetiti proizvod.

e  Da biste pokrenuli motor uredaja, pritisnite i drzite dugme za otklju¢avanje, a zatim povucite
ruCicu startera.

®  Da biste zaustavili proizvod, otpustite ru€icu za pokretanje.

Podesavanje vrste prskanja

®  Glava mlaznice ima vi$e vrsta prskanja . Okrenite glavu mlaznice da biste odabrali vrstu
prskanja koja odgovara vasoj primjeni.

Nakon upotrebe
e  Pustite da proizvod tece s Cistom vodom 2 minute kako biste uklonili sve ostatke koji su se
mogli nakupiti u proizvodu ili crijevu.
Skinite usisno crijevo (10) sa izvora vode.
Izvadite bateriju iz proizvoda.
Odspojite usisno crijevo i produzetak cijevi s uredaja.
Pritisnite i drzite dugme za otpustanje, a zatim pomaknite rucicu startera da biste ispustili
pritisak i ispraznili sistem.
®  Vanjski dio proizvoda ocistite suhom, Cistom krpom.
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6. ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

OPREZ!

®  Prije bilo kakve intervencije na proizvodu, provjerite da je uredaj iskljuen i da je baterija
izvadena.

(] Podsjetnik: Da biste proizvod odrzali u dobrom radnom stanju, redovno ga odrzavajte nakon
svake upotrebe i prije skladiStenja. Neodrzavanie ili nepravilno odrzavanje skratit ¢e vijek trajanja
proizvoda i povecati rizik od kvara ili nezgode.

Odrzavanje

o Ne koristite jake hemikalije, rastvarace za CiS¢enje ili jake deterdZente za &iS¢enje proizvoda.
Oni mogu oslabiti plasticne materijale.
Usisni filter

(] Redovno provjeravajte usisni filter na moguée blokade.
Mlaznica

®  Milaznica je mozda zaCepljena; ocistite je umetanjem male igle u vrh mlaznice kako biste uklonili
prljavstinu.

Skladistenje
®  Prije skladistenja, temeljito oCistite proizvod i potpuno napunite bateriju.
®  Proizvod, uputstvo za upotrebu i pribor (ako postoji) Cuvajte u originalnom pakovanju.
®  Proizvod Cuvaijte na Cistom i suhom mjestu, zasticeno od mraza ili previsokih temperatura (iznad

50 °C).
®  Proizvod €uvajte van dohvata djece (npr. u zaklju¢éanom ormaricu).
praznjenje

®  Ne odlazite proizvod s kuénim otpadom niti ga ostavljajte u okoliSu.

®  Proizvod odloZite na sabirno mjesto za otpadnu elektri¢nu i elektroni¢ku opremu, u centar za
recikliranje ili slijedite upute vase lokalne opc¢ine.

®  Proizvod, pribor i ambalazu odlozite u skladu s lokalnim propisima o zastiti okoli$a.

Ne bacajte elektriéni , industrijski elektronski oprema i sastavni dijelovi u domacinstvu
otpad ! Informacije u vezi sa WEEE. Uzimajuci u obzir odredbe OUG 195/2005 - o zastiti
okolisa i OUG 5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedeée indikacije za predaju elektricnog
otpada, navedene u nastavku:

. . - PotroSaci su obavezni da ne odlazu otpad elektricni i elektronski opremu (EE otpad)
kao nesortirani komunalni otpad i sakupljati ovaj WEEE otpad odvojeno .
e - Kolekcija ovoga otpad pod nazivom (WEEE) ¢ée biti provedeno putem Sluzbe za javnu naplatu

u roku od svaki zupanije i putem centara za prikupljanje organiziranih od strane ekonomske
operateri ovlasten za sakupljanje EE otpadnih voda. Informacije je dala Agencija za zastitu
okolisa Administracija fonda www.afm.ro ili €asopis Evropske unije.

® - PotroSaci mogu besplatno predati EE otpad na gore navedenim mjestima za prikupljanje.

7. 1ZJAVE O USKLADENOSTI
IZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a

Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd . Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — Direktor dizajna produkcije

Opis uredaja: Akumulator pod pritiskom je alat dizajniran za ¢i€enje bez prskanja po kuci; pogodan je za
povremeno uklanjanje umjerene prljavstine .
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Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRUR8024E (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)
Proizvod: Akumulator pod pritiskom

Model: RURIS Tip: 8024e
Motor : Elektri¢ni, bez Cetkica Baterija : Li-lon 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)
Maksimalni pritisak: 30 bara Protok: 5I/m

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu U skladu sa GD 1029/2008 - o uslovima stavijanja
masina na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim i za$titnim zahtjevima, Standardom EN ISO 12100:2010
- Masine, Sigurnost, Direktivom 2000/14/EZ izmijenjenom Direktivom 2005/88/EZ , GD 1756/2006 - o
ogranicenju emisije buke u okolinu, Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o
elektromagnetnoj kompatibilnosti, azurirana 2019), Direktivom 2011/65/EU od 8. juna 2011. o ograni¢enjima
upotrebe odredenih opasnih supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi izmijenjenom Direktivom 2015/863/EU,
Prilog 2, certificirali smo uskladenost proizvoda sa navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu sa glavnim
sigurnosnim i za$titnim zahtjevima, da ne predstavija nikakvu opasnost za Zivot, zdravije, sigurnost na radu i da
nema negativan uticaj na okolina.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sliede¢im evropskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Sigurnost masina. Osnovni koncepti, opsti principi projektovanja.
Osnovna terminologija, metodologija. Tehnicki principi
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Ru¢ni alati s elektricnim motorom, prenosivi alati
i masine za travnjake i vrtove. Sigurnost. Dio 1: Op¢i zahtjevi
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode mjerenja elektromagnetnih polja elektri¢nih uredaja za domacinstvo
i sliéne namjene s obzirom na izloZzenost ljudi
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakticne preporuke za projektovanje masina i opreme
sa niskim nivoom buke. Dio 1: Planiranje
SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019- Sigurnost masina. Sigurnosne udaljenosti za sprje¢avanje ulaska
gornjih i donjih ekstremiteta u opasne zone
SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Kuéanski i sli¢ni elektri¢ni aparati - Sigurnost - Dio
1: Opéi zahtjevi
SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Kucanski i sli¢ni elektricni aparati - Sigurnost
- Dio 2-54: Posebni zahtjevi za ku¢anske aparate za ¢iSéenje povrsina koji koriste tekucine ili paru
SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Prekidaci za uredaje. Dio 1: Op¢i zahtjevi
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkalni i drugi nekiseli akumulatori - Sigurnosni zahtjevi za prenosive
zatvorene akumulatore i baterije napravljene od njih, namijenjene za upotrebu u prenosivim primjenama. Dio 2:
Litijumski sistemi
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektricne alate i sli¢ne aparate. Dio 1: Emisija
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektricne alate i sli¢ne aparate. Dio 2: Imunost. Standard za porodicu proizvoda
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Elektromagnetna kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanje imunosti na elektrostati¢ko praznjenje
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-3: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanja imunosti na zraena radiofrekventna elektromagnetska polja
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvuéne snage koju emituju izvori buke koristenjem zvuénog
pritiska
Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
Direktiva 2006/42/EZ - o masinama - stavljanje masina na trziste
Smijer 2014/30/EU - o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti,

azurirana 2019);
Direktiva 2011/65/EU od 8. juna 2011. o ograni¢enju upotrebe odredenih opasnih supstanci u elektriénoj

i elektronskoj opremi, izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2.

Naziv robne marke i proizvodaca: ZSI Co. Ltd

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

e SR ENISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

e SR ENISO 14001 - Sistem upravljanja okoliSem

. 1ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
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Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.

Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 09.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1539/09.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Generalni direktor

SC RURIS IMPEX SRL

1ZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a
Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor
Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — Direktor dizajna produkcije
Opis uredaja: Akumulator pod pritiskom je alat dizajniran za ¢iS€enje bez prskanja po kuéi; pogodan je za
povremeno uklanjanje umjerene prljavstine .
Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRUR8024E (gdje AA predstavlja posliednje dvije cifre godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)
Proizvod: Akumulator pod pritiskom

Model: RURIS Tip: 8024e
Motor : Elektricni, bez Cetkica Baterija : Li-lon 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)
Maksimalni pritisak: 30 bara Protok: 5I/m

Izmjereni nivo zvuéne snage: 82,9 dB(A) Garantovani nivo zvuéne snage: 89 dB(A)
Nivo zvuéne snage je certificiran od strane TUV Sud izvjeStajem 704032401594-00/ 21.03.2024, u skladu sa
odredbama Direktive 2000/14/EZ i SR EN ISO 3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s Vladinom Odlukom 1029/2008 - u vezi s uvjetima
staviljanja masina na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim i zastitnim zahtjevima, Standardom EN ISO
12100:2010 - Masine. Sigumnost, Direktiva 2000/14/EZ izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ , Direktiva GD
1756/2006 - o ogranicenju emisije buke u okoliSu, Direktiva 2014/35/EU , Direktiva GD 409/2016 - o
niskonaponskoj opremi, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o
elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirana 2019.), DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. juna 2011. o ogranicenjima
upotrebe odredenih opasnih tvari u elektri¢noj i elektronickoj opremi izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2,
certificirali smo uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim
zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sljedeéim evropskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvuéne snage koju emituju izvori buke koritenjem zvuénog
pritiska

° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

e SR ENISO 14001 - Sistem upravljanja okoliS§em

° 1ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Specifikacija: Ova izjava je u skladu s originalom. Rok vaZenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 09.12.2025.
Godina primjene CE oznake: 2025.
Redistarski broj: 1540/09.12.2025
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UvoD
Vazeny zakaznik!

Dakujeme vam za va$e rozhodnutie zakupit si produkt RURIS a za déveru, ktoru ste vioZili do nasej
spolocnosti! RURIS pésobi na trhu od roku 1993 a pocas tohto obdobia sa stala silnou znackou, ktora si
vybudovala reputaciu dodrziavanim svojich sfubov, ale aj neustalymi investiciami zameranymi na pomoc
zakaznikom so spolahlivymi, efektivnymi a kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedceni, Ze si nas produkt ocenite a budete sa z jeho vykonu tesit dlho. RURIS neponuka svojim
zakaznikom len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo
pred aj po predaji, priom zakaznici RURIS maju k dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych
miest.

Aby ste si mohli produkt, ktory ste si zakupili, uzivat, pozorne si precitajte pouzivatefsku prirucku.
Dodrziavanim pokynov si zaru€ite jeho dlhé pouzivanie.

Spoloénost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo na zmenu,
okrem iného, ich tvaru, vzhladu a vykonu bez toho, aby bola povinna tuto skutocnost vopred oznamit.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Informacie a podpora zakaznikov:
Teleféon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNE POKYNY
2.1. UPOZORNENIA NA STROJI

Vydrz okoloiduci v dialke z
Varovanie! oblast z surovy (najmenej 5
Nebezpedenstvo! - m)

Chrarnite vyrobok pred
mrazom. Noste ochranné prostriedky

na ruky.

Spotrebi¢ nie je uréeny na
pripojenie K sieti pitnej
vody.

Ochranna obuv pre
pracovnikov .

Obsluha musi nosit osobné
ochranné prostriedky
(OOP). Ak sa stroj pouziva,
musite nosit ochranné
okuliare proti predmetom
vrhanym do vzduchu a
ochranu sluchu, napriklad
protihlukovo izolovanu
prilbu.

Pred pouzitim si precitajte
navod na pouzitie.
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2.2. UPOZORNENIA

VsSeobecné bezpeénostné upozornenia

Precitajte si a dodrziavajte pokyny v tejto prirucke.
Produkt nerozoberajte ani neupravuijte.

Nepouzivajte tento vyrobok, ak nie je uplne zmontovany alebo ak chybaju niektoré Casti alebo
su poskodené.

Pocas prevadzky vyrobku drzte deti a okoloiduce v bezpec€nej vzdialenosti.
Cistenie a Gdrzbu zo strany pouZivatela nesmu vykonavat deti.

Pouzivaijte iba prisluSenstvo/nadstavce uréené vyrobcom.

Servis a udrzbu by mal vykonavat iba kvalifikovany personal.
Nepretahujte sa. Vzdy udrziavajte spravne a vyvazené drzanie tela.
Udrzujte si pracovny priestor Cisty a dobre osvetleny.

Dalsie bezpeénostné pravidla pre elektricky vyrobok
Elektricky vyrobok

Ked' sa vyrobok nepouziva alebo pred Cistenim, vypnite ho a vyberte batériu.
Nenechavajte vyrobok bez dozoru po€as pouzivania alebo bezprostredne po pouziti.
Rukovate a uchopové plochy udrziavajte suché, Cisté a bez oleja alebo mastnoty.

Nepouzivajte vyrobok vo vybusnom prostredi, napriklad v pritomnosti horfavych kvapalin, plynov
alebo prachu.

Stitky a typovy &titok uchovavajte neporusené podas celej Zivotnosti vyrobku.

Nepouzivajte vyrobok, ak sa spinaom nezapne alebo nevypne. Vyrobok, ktory sa neda ovladat
spinatom, je nebezpelny a musi sa opravit.

Nepouzivajte vyrobok, ak ste unaveni alebo pod vplyvom alkoholu, liekov &i zakazanych latok.
Tento vyrobok nie je uréeny na pouzitie detmi alebo osobami s fyzickymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi obmedzeniami, alebo bez dostatocnych skusenosti ¢i znalosti.

Nepouzity vyrobok uchovavajte mimo dosahu deti a nedovolte osobam, ktoré nie su s vyrobkom
alebo s navodom na pouzitie, aby ho pouzivali.

Specialne upozornenia pri pouzivani tohto produktu

Nepouzivajte vyrobok na ucely, ktoré presahuju ucel, na ktory bol navrhnuty.
Informacie o bezpecnosti, kvalite a pouzivani najdete v navode na obsluhu batérie a nabijacky.

Aby ste predisli nahodnému spusteniu, vyberte batériu z produktu po€as prepravy, skladovania
alebo ked sa nepouziva.

Pred vymenou prislusenstva alebo vykonavanim udrzby vyberte batériu z produktu.
Zabrante nahodnému spusteniu produktu.

Noste osobné ochranné prostriedky:

Nepouzivajte spotrebi¢ ,naprazdno” (bez vody). MéZe sa poskodit. Pred spustenim sa uistite,
Ze don spravne prichadza voda.

Spotrebi¢ je uréeny na pouzitie s Cistou vodou. Nepouzivajte sland vodu ani korozivne,
agresivne alebo horfavé kvapaliny.

Zariadenie pracuje s vysokym tlakom, pouzivajte iba originalne tlakové hadice, armatury,
spojky, trysky a nahradné diely.

Tento spotrebi¢ nie je vhodny na Cistenie okien.

Chrarnite vyrobok pred mrazom pocas zimy. Je uréeny na pouzitie pri teplotach nad 4 °C.
Po kazdom pouziti zaistite bezpe€nostny zamok.
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Nesmerujte prud vody na ludi, zvierata ani elektrické zariadenia.
Dodrzujte minimalnu vzdialenost 30 cm od natretych povrchov.
Davajte si pozor na spatny raz. Pred spustenim drzte tlakovy Cisti€ pevne oboma rukami.

3. TECHNICKE UDAJE

Motor Elektricky, BEZKEFOVY
Batéria Li-lon 20V 4 Ah (qie je sucastou
balenia)
Maximalny tlak 30 barov
Prietok 5 I/min
- Prepravna krabica
- Tryska6v1

- Tryska s 2 typmi trysiek:
bodova a vejarova

Dodavané prislusenstvo - Penova nadoba

- Filter

- Hadica5m

- Adaptér

- Kopija

Vibracie rukovite - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2

Cista hmotnost' s

prisluSenstvom 1.5 kg
4. MONTAZ
Zostava nadstavca (obr. 2)
e Nasadte nadstavec (2) na telo tlakového Cisti¢a 2 B
(3). A

Montaz sacej hadice (obr. 3)

Odstrarite kruzok hadicovej spojky (8) z
hadicovej spojky (7).

2. Umiestnite kruzok (8) na jeden z koncov
hadice (10).

3. Vlozte rovnaky koniec hadice do hadicovej
spojKy, pozri obr. 3A.

4. Otocte krazok spat na hadicovu spojku a Fig. 2
bezpecne ho utiahnite rukou.

5. Prevlecte druhy koniec hadice (10) cez otvor v plavakovej guli (11).

6. Nasadte rovnaky koniec hadice na saci filter (9), pozri obr. 3B.

7 8 10 10

Fig. 3A Fig. 3B
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Vlozenie a vybratie batérie (obr. 4)
e Vlozte batériu (6) do priehradky na batériu, pozri obr. 4.
e Zatlacte batériu dopredu, kym nezacvakne na miesto.

® Ak chcete batériu vybrat, stlacte tlacidlo uvolnenia batérie
(12 ) a potom batériu Uplne vytiahnite zo slotu.

Obrazky sluzia len na informaéné ucely, dodavatel si
vyhradzuje pravo na konstrukéné a funkéné zmeny zariadeni
uvedenych v tejto prirucke.

Batéria vyuziva vyhody funkcie ,,a UP- Innovation RURIS*. Fig. 4
Tato funkcia pomaha batérii, ked’ dosiahne kritickii hranicu
vybitia. Ruris priSiel s inovaciou v systéme €lankov vo vnutri batérie, vd'aka ktorej je mozné batériu
dobit’ po dlhom ¢ase vybitia. Pouzivatelia RURIS si tak m6zu uzivat’ spolahlivost’a inovacie RURIS.
Po skladovani sa odportc¢a nabijat’ v intervale 6 mesiacov az 1 rok .

5. UVEDENIE DO PREVADZKY

Tento spotrebi€ by sa mal pouzivat’ iba s ¢istou vodou .

Pred pouzitim
e  Skontrolujte celkovy stav produktu, hadice a spojov. Uistite sa, Ze nie su opotrebované,
poskodené alebo poskodené.
e  Skontrolujte, &i je vyrobok spravne zostaveny.

e  Uistite sa, Ze batéria je dostato¢ne nabita a spravne nainstalovana.
Pripojenie k zdroju vody

®  Vlozte zostavenu saciu hadicu do zdroja vody. Skontrolujte, &i sa okolo sacieho filtra
nenachadzaju ziadne prekazky.
e  Nastavte plavakovu gulu (11) tak, aby saci filter (9) bol priblizne 20 cm od dna zdroja vody.

e  Uistite sa, ze hadica (10) nie je zalomena.
Produkt je teraz pripraveny na pouZitie.

Spustenie tlakového Cistica
e  Uistite sa, Ze je vyrobok pripojeny k zdroju vody. Prevadzka bez vody méze vyrobok poskodit.
e Ak chcete nastartovat motor spotrebica, stlacte a podrzte odomykacie tlacidlo a potom
potiahnite Startovaciu paku.

® Ak chcete produkt zastavit, uvolnite Startovaciu paku.

Nastavenie typu rozprasovania
e  typov striekania s tryskou . OtaCanim trysky vyberte typ strieckania vhodny pre vasu aplikaciu.

Po pouziti
®  Nechajte vyrobok 2 minuty preplachovat €istou vodou, aby ste odstranili vSetky zvysky, ktoré
sa mohli nahromadit’ v vyrobku alebo hadici.

Odstrante saciu hadicu (10) zo zdroja vody.
Vyberte batériu z produktu.

Odpojte saciu hadicu a prediZenie nadstavca od spotrebica.

Stlaéte a podrzte uvolfiovacie tlacidlo a potom pouzite Startovaciu paku, aby ste uvolnili tlak a
vyprazdnili systém.
®  VonkajSiu ¢ast vyrobku ocistite suchou a Cistou handrickou.
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6. UDRZBA A SKLADOVANIE
POZOR!
®  Pred akymkolvek zasahom do vyrobku sa uistite, ze je zariadenie vypnuté a batéria je vybrata.

®  Pripomienka: Aby ste udrzali vyrobok v dobrom prevadzkovom stave, vykonavajte pravidelnu
udrzbu po kazdom pouziti a pred uskladnenim. Zanedbanie udrzby alebo nespravna udrzba
skrati zivotnost vyrobku a zvysi riziko poruchy alebo nehody.

Udrzba
® Na Cistenie vyrobku nepouzivajte agresivne chemikalie, Cistiace rozpustadla ani silné Cistiace
prostriedky. Mézu oslabit plastové materialy.
Saci filter
e  Pravidelne kontrolujte saci filter, i nie je upchaty.
Tryska
e  Tryska mdze byt upchatd; vycistite ju zapichnutim malej ihly do hrotu trysky, aby ste odstranili
necistoty.

Skladovanie
®  Pred uskladnenim dékladne vycistite vyrobok a Uplne nabite batériu.
e  Vyrobok, navod na obsluhu a prisluSenstvo (ak je k dispozicii) uchovavajte v originalnom baleni.
e  Vyrobok skladujte v gistom a suchom prostredi, mimo dosahu mrazu alebo nadmernych teplét
(nad 50 °C).
e  Vyrobok uchovavajte mimo dosahu deti (napr. v uzamknutej skrinke).

e  Vyrobok nevyhadzujte do domového odpadu ani ho nenechavajte v prirode.

e  Vyrobok zlikvidujte v zbernom mieste pre elektricky a elektronicky odpad, v recyklathom
stredisku alebo podla pokynov miestneho uradu.

®  Vyrobok, prisluSenstvo a obal zlikvidujte v sulade s miestnymi environmentalnymi predpismi.

Nevyhadzujte elektrické , priemyselné elektronicky zariadenia a sti€iastky v domacnosti
odpad ! Informacie tykajuce sa elektroodpadu. Vzhladom na ustanovenia nariadenia OUG
195/2005 — o ochrane zivotného prostredia a nariadenia OUG 5/2015. Spotrebitelia by mali
pri odovzdavani elektroodpadu zvazit’ nasledujice pokyny:

. . - Spotrebitelia st povinni nezlikvidovat odpad elektrické a elektronické zariadenia
(OEEZ) ako netriedeny komunalny odpad a zhromazdovat tento OEEZ samostatne .

® - Zbierka tohto odpad nazyvany (OEEZ) bude byt vykonavané prostrednictvom Sluzby
verejného zberu v ramci kazdy okresu a prostrednictvom zbernych stredisk organizovanych
hospodarskymi operatori opravneny zberat elektroodpad . Informacie poskytnuté uradom pre
Zivotné prostredie Sprava fondu www.afm.ro alebo v ¢asopise Eurdpskej unie.

e - Spotrebitelia mézu bezplatne odovzdat elektroodpad na vy$sie uvedenych zbernych miestach.

7. VYHLASENIA O ZHODE
VYHLASENIE O ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd . Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnena osoba pre technicki dokumentaciu: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: Batériovy tlakovy Cistic¢ je nastroj ureny na Cistenie bez striekania v.domacnosti; je vhodny na
obcasné odstranenie stredne silného znecistenia .

Sériové &islo produktu: AASF00200001XXRUR8024E (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby,
znaky 5 a 7 predstavuju Cislo $arze a znaky 7 — 12 predstavuju ¢islo produktu)

6
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Produkt: Batériovy tlakovy Cisti¢

Model: RURIS Typ: 8024e
Motor : Elektricky, bezkefkovy Batéria : Li-lon 20V 4 Ah (nie je suCastou balenia)
Maximalny tlak: 30 barov Prietok: 5 I/min

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade V sulade s nariadenim GD 1029/2008 — o podmienkach
uvadzania strojovych zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES — bezpecnostné poziadavky, normou EN ISO
12100:2010 - Stroje, Bezpecnost, smernicou 2000/14/ES zmenenou a doplnenou smernicou 2005/88/ES ,
nariadenim GD 1756/2006 — o obmedzeni emisii hluku v Zivotnom prostredi, smernicou 2014/30/EU o
elekiromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019),
smernicou 2011/65/EU z 8. juna 2011 o obmedzeniach pouZivania urcitych nebezpecnych latok v elektrickych a
elektronickych zariadeniach zmenenou a doplnenou smernicou 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme zhodu
vyrobku so stanovenymi normami a vyhlasujeme, Ze splfia hlavné poZiadavky na bezpecnost a ochranu,
nepredstavuje Ziadne nebezpecenstvo pre Zivot, zdravie, bezpeénost prace a nema Ziadny negativny vplyv na...
prostredie.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Bezpecnost strojov. Zakladné pojmy, vS§eobecné principy navrhu.
Zakladna terminoldgia, metodika. Technické principy
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022- Ru¢né naradie s elektrickym motorom, prenosné
naradie a zahradné stroje. Bezpetnost. Cast 1: V&eobecné poziadavky
SR EN 62233:2008/EN 62233:2008- Metody merania elektromagnetickych poli z elektrickych spotrebi¢ov pre
domacnost a podobné Ucely s ohlfadom na vystavenie fudi
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Praktické odporucania pre navrhovanie strojov a
zariadeni s nizkou hlugnostou. Cast 1: Planovanie
SR EN ISO 13857:2020/EN 13857:2019- Bezpecnost strojov. Bezpetné vzdialenosti na zabranenie vstupu
hornych a dolnych koné&atin do nebezpecnych zén
SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Elektrické spotrebic¢e pre domacnost a podobné
spotrebice - Bezpednost - Cast 1: VSeobecné poziadavky
SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015- Elektrické spotrebie pre domacnost a
podobné spotrebige - Bezpeénost - Cast 2-54: Osobitné poziadavky na spotrebiée na &istenie povrchov v
domacnosti s pouzitim kvapalin alebo pary
SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Spinade pre spotrebite. Cast 1: V&eobecné poZiadavky
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkalické a iné nekyselinové akumulatory - Bezpe¢nostné poziadavky
na prenosné uzavreté akumulatory a batérie z nich vyrobené, uréené na pouZitie v prenosnych aplikaciach. Cast
2: Litiové systémy
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZiadavky na domace spotrebice,
elektrické naradie a podobné zariadenia. Cast 1: Emisie
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagneticka kompatibilita. PoZiadavky na domace spotrebice,
elektrické naradie a podobné zariadenia. Cast' 2: Odolnost. Norma pre skupinu vyrobkov
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-2: Skugobné a
meracie techniky. Skuska odolnosti voci elektrostatickému vyboju.
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-3: SkiSobné
a meracie techniky. Skusky odolnosti vo¢i vyZzarovanym radiofrekvenénym elektromagnetickym poliam
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyzarovaného zdrojmi hluku pomocou
akustického tlaku
Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom
prostredi
Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh
Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizované 2019);
Smernica 2011/65/EU z 8. jina 2011 o obmedzeni pouZivania urgitych nebezpeé&nych latok v elektrickych
a elektronickych zariadeniach, zmenena a doplnena smernicou 2015/863/EU, priloha 2.
Znacka a nazov vyrobcu: ZSI Co. Ltd
Iné pouzité normy alebo Specifikacie:
e SR ENISO 9001 - Systém manazérstva kvality
e SR ENISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva
° 1SO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpe€nosti a ochrany zdravia pri praci.
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Poznamka: Technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.

Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.

Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.

Miesto a datum vydania: Craiova, 09.12.2025

Rok pouzitia oznacenia CE: 2025

Registracné &islo: 1539/09.12.2025

Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Generalny riaditel
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VYHLASENIE O ZHODE ES
Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel
Opravnena osoba pre technickii dokumentaciu: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu
Popis stroja: Batériovy tlakovy Cistic je nastroj urceny na Cistenie bez striekania v domacnosti; je vhodny na
obc¢asné odstranenie stredne silného znedistenia .
Sériové ¢islo produktu: AASF00200001XXRUR8024E (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby,
znaky 5 a 7 predstavuju €islo Sarze a znaky 7 — 12 predstavuju &islo produktu)
Produkt: Batériovy tlakovy cisti¢

Model: RURIS Typ: 8024e
Motor : Elektricky, bezkefkovy Batéria : Li-lon 20V 4 Ah (nie je su¢astou balenia)
Maximalny tlak: 30 barov Prietok: 5 I/min

Namerana hladina akustického vykonu: 82,9 dB(A) Zarucena hladina akustického vykonu: 89 dB(A)
Hladina akustického vykonu je certifikovana spolo¢nostou TUV Sud spravou 704032401594-00/ 21.03.2024 v
sulade s ustanoveniami smernice 2000/14/ES a normy SR EN ISO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca v stulade s rozhodnutim viddy 1029/2008 — o podmienkach uvadzania
strojovych zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES — bezpecnostné a ochranné poziadavky, normou EN ISO
12100:2010 — Strojové zariadenia. Bezpecnost, smernica 2000/14/ES zmenend a doplnend smernicou
2005/88/ES , GD 1756/2006 - o obmedzeni emisii hluku v Zivotnom prostredi, smernica 2014/35/EU , GD
409/2016 - o zariadeniach nizkeho napétia, smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite (GD
487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019), SMERNICA 2011/65/EU z 8. juna 2011 o
obmedzeniach pouzivania uréitych nebezpecnych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach zmenena a
doplnené smernicou 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme zhodu vyrobku so stanovenymi normami a vyhlasujeme,
Ze spifia hlavné poZiadavky na bezpecénost a ochranu, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpecnost pri praci a nema
negativny vplyv na Zivotné prostredie.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade
s nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyzarovaného zdrojmi hluku pomocou
akustického tlaku

e SR ENISO 9001 - Systém manazérstva kvality

e SR ENISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

° 1ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
Poznamka: technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Specifikacia: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom. Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vydania: Craiova, 09.12.2025
Rok pouzitia oznacenia CE: 2025
Regqistracné Cislo: 1540/09.12.2025
Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
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1. INTRODUZIONE
Gentile Cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che avete riposto nella nostra
azienda! RURIS ¢ presente sul mercato dal 1993 e in questo periodo & diventato un marchio solido, che
ha costruito la sua reputazione mantenendo le promesse, ma anche investendo costantemente per offrire
ai clienti soluzioni affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete a lungo le prestazioni. RURIS non offre ai
suoi clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento fondamentale del rapporto con il cliente &
la consulenza pre e post vendita: i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi partner e
punti di assistenza.

Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d'uso.
Seguendo le istruzioni, ti garantiamo un utilizzo prolungato.

La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra l'altro, la forma, l'aspetto e le prestazioni, senza I'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto clienti:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVVERTENZE SULLA MACCHINA

Aspetta passanti in
lontananza da zona da la

ione! i |
Attenzione! Pericolo! materia prima (almeno 5m)

Proteggere il prodotto
dalle temperature di

Indossare dispositivi di
congelamento.

protezione per le mani.

L'apparecchio non &
destinato al collegamento

alla rete idrica potabile. Scarpe protettive da lavoro .

L'operatore deve indossare
Dispositivi di Protezione
Individuale (DPI). Se la

macchina & in uso, €
obbligatorio indossare
occhiali protettivi contro
oggetti lanciati in aria e
protezioni acustiche, come
un casco fonoisolante.

Leggere il manuale di
istruzioni prima dell'uso.
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2.2. AVVERTENZE

Avvertenze generali di sicurezza
(] Leggere e seguire le istruzioni contenute in questo manuale.
e Non smontare o modificare il prodotto.

®  Non utilizzare questo prodotto se non &€ completamente assemblato o se alcune parti risultano
mancanti o danneggiate.

Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre il prodotto & in funzione.

La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite dai bambini.
Utilizzare solo accessori/componenti specificati dal produttore.

La manutenzione e I'assistenza devono essere eseguite solo da personale qualificato.
Non allungarti troppo. Mantieni sempre una postura corretta ed equilibrata.

Mantieni I'area di lavoro pulita e ben illuminata.

Ulteriori norme di sicurezza per il prodotto elettrico
Prodotto elettrico

e  Quando il prodotto non € in uso o prima di pulirlo, spegnerlo e rimuovere la batteria.

e Non lasciare il prodotto incustodito durante I'uso o subito dopo l'uso.

e  Mantenere le maniglie e le aree di presa asciutte, pulite e prive di olio o grasso.

e Non utilizzare il prodotto in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri
infiammabili.

Mantenere intatte le etichette e la targhetta identificativa per tutta la durata del prodotto.

Non utilizzare il prodotto se l'interruttore non lo accende o lo spegne. Un prodotto che non puo
essere controllato dall'interruttore € pericoloso e deve essere riparato.

e Non utilizzare il prodotto quando si & stanchi o sotto I'effetto di alcol, farmaci o sostanze proibite.

®  Questo prodotto non € destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche,
sensoriali o mentali o prive di sufficiente esperienza o conoscenza.

e  Conservare il prodotto non utilizzato fuori dalla portata dei bambini e non consentirne l'uso a
persone che non hanno familiarita con il prodotto o con le istruzioni.

Avvertenze speciali per I'uso di questo prodotto
o  Non utilizzare il prodotto per operazioni che eccedono lo scopo per cui & stato progettato.

e  Per informazioni su sicurezza, qualita e utilizzo, consultare il manuale della batteria e del
caricabatterie.

®  Per evitare avviamenti accidentali, rimuovere la batteria dal prodotto durante il trasporto, lo
stoccaggio o quando non ¢ in uso.

e  Rimuovere la batteria dal prodotto prima di sostituire gli accessori o di eseguire la
manutenzione.

e  Evitare I'avvio accidentale del prodotto.

Indossare dispositivi di protezione individuale:

e  Non utilizzare I'apparecchio "vuoto" (senza acqua). Potrebbe danneggiarsi. Prima di iniziare,
assicurarsi che riceva correttamente I'acqua.

®  |'apparecchio & progettato per essere utilizzato con acqua pulita. Non utilizzare acqua salata o
liquidi corrosivi, aggressivi o inflammabili.

e |'apparecchio funziona ad alta pressione, utilizzare solo tubi flessibili, raccordi, giunti, ugelli e
pezzi di ricambio originali.

e  Questo apparecchio non & adatto per la pulizia delle finestre.



RURIS

Proteggere il prodotto dal gelo durante I'nverno. E destinato all'uso a temperature superiori a 4
°C.

Dopo ogni utilizzo, bloccare il blocco di sicurezza.

Non dirigere il getto d'acqua verso persone, animali o apparecchiature elettriche.

Mantenere una distanza minima di 30 cm dalle superfici verniciate.

Attenzione al contraccolpo. Tenere saldamente l'idropulitrice con entrambe le mani prima di
avviarla.

3. DATI TECNICI
Motore Elettrico, BRUSHLESS
. Li-lon 20V 4 Ah (non inclusa nel
Batteria
prodotto)
Pressione massima 30 bar
Fluire 51/m
- Scatola di trasporto
- ugello6in 1
- Ugello con 2 tipi di getto: a
punto e a ventaglio
Accessori inclusi - Contenitore in schiuma
- Filtro
- Tubo flessibile da 5 m
- Adattatore
- Lancia
Maniglia vibrante - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2
Peso netto con accessori 1,5 kg

4. ASSEMBLAGGIO

Gruppo lancia (Fig. 2)

Montare la lancia (2) sul corpo dell'idropulitrice

(3).
Montagglo del tubo di aspirazione (Fig. 3)

Rimuovere I'anello del connettore del tubo
flessibile (8) dal connettore del tubo
flessibile (7).

Posizionare I'anello (8) su una delle
estremita del tubo (10).

Inserire la stessa estremita del tubo nel
connettore del tubo, vedere Fig. 3A. Fig. 2
Riavvitare I'anello sul connettore del tubo e

stringerlo saldamente a mano.

Far passare I'altra estremita del tubo (10) attraverso il foro nella sfera galleggiante (11).
Spingere la stessa estremita del tubo sul filtro di aspirazione (9), vedere Fig. 3B.

7 8 10 10 11 9

-

Fig. 3A Fig. 3B
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Inserimento e rimozione della batteria (Fig. 4)
® Inserire la batteria (6) nel vano batteria, vedere Fig. 4.
® Spingere la batteria in avanti finché non scatta in posizione.

® Per rimuovere la batteria, premere il pulsante di rilascio
della batteria (12 ), quindi estrarre completamente la
batteria dallo slot.

Le immagini sono solo a scopo informativo, il fornitore si
riserva il diritto di apportare modifiche strutturali e funzionali
alle apparecchiature presentate nel presente manuale. Fig. 4

La batteria beneficia della funzione "a UP - Innovation RURIS". Questa funzione assiste la batteria
quando raggiunge la soglia di scarica critica. Ruris ha introdotto un'innovazione nel sistema di
celle all'interno della batteria, grazie alla quale & possibile ricaricarla dopo un lungo periodo di
scarica. In questo modo, gli utenti RURIS possono godere dell'affidabilita e dell'innovazione di
RURIS. Dopo lo stoccaggio, si consiglia di ricaricare la batteria a intervalli di 6 mesi-1 anno .

5. MESSA IN SERVIZIO
Questo apparecchio deve essere utilizzato solo con acqua pulita .

Prima dell'uso

e  Controllare le condizioni generali del prodotto, del tubo flessibile e dei raccordi. Assicurarsi che
non siano usurati, danneggiati o usurati.

e  Verificare che il prodotto sia assemblato correttamente.

e  Assicurarsi che la batteria sia sufficientemente carica e installata correttamente.
Collegamento alla fonte d'acqua

® Inserire il tubo di aspirazione assemblato nella fonte d'acqua. Verificare che non vi siano
ostacoli attorno al filtro di aspirazione.

e  Regolare la sfera galleggiante (11) in modo che il filtro di aspirazione (9) si trovi a circa 20 cm
dal fondo della fonte d'acqua.

e  Assicurarsi che il tubo flessibile (10) non sia piegato.
Il prodotto € ora pronto per l'uso.

Avviare l'idropulitrice

e  Assicurarsi che il prodotto sia collegato a una fonte d'acqua. Il funzionamento senza acqua
potrebbe danneggiare il prodotto.

®  Per avviare il motore dell'elettrodomestico, tenere premuto il pulsante di sblocco, quindi tirare
la leva di avviamento.

e  Per arrestare il prodotto, rilasciare la leva di avviamento.

Regolazione del tipo di spruzzo

o  Testa dell'ugello con diversi tipi di spruzzo . Ruotare la testa dell'ugello per selezionare il tipo
di spruzzo piu adatto alla propria applicazione.

Dopo l'uso

®  lasciare scorrere I'acqua pulita sul prodotto per 2 minuti per rimuovere eventuali residui
accumulati nel prodotto o nel tubo.

®  Rimuovere il tubo di aspirazione (10) dalla fonte d'acqua.
e  Rimuovere la batteria dal prodotto.
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Scollegare il tubo di aspirazione e la prolunga della lancia dall'apparecchio.
Premere e tenere premuto il pulsante di rilascio, quindi azionare la leva di avviamento per
scaricare la pressione e svuotare il sistema.

e  Pulire I'esterno del prodotto con un panno asciutto e pulito.

6.MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE
ATTENTO!

(] Prima di qualsiasi intervento sul prodotto, assicurarsi che il dispositivo sia spento e che la
batteria sia stata rimossa.

(] Promemoria: per mantenere il prodotto in buone condizioni di funzionamento, eseguire una
manutenzione regolare dopo ogni utilizzo e prima di riporlo. La mancata manutenzione o una
manutenzione impropria ridurranno la durata del prodotto e aumenteranno il rischio di
malfunzionamenti o incidenti.

Manutenzione
®  Non utilizzare prodotti chimici aggressivi, solventi o detergenti aggressivi per pulire il prodotto.
Questi possono indebolire i materiali plastici.
Filtro di aspirazione
e  Controllare regolarmente il filtro di aspirazione per eventuali ostruzioni.
Ugello
e | 'ugello potrebbe essere ostruito; pulirlo inserendo un piccolo ago nella punta dell'ugello per
rimuovere lo sporco.

Magazzinaggio
e  Prima diriporre il prodotto, pulirlo accuratamente e caricarne completamente la batteria.

e  Conservare il prodotto, il manuale di istruzioni e gli accessori (se presenti) nella confezione
originale.

e  Conservare il prodotto in un ambiente pulito e asciutto, al riparo dal gelo o da temperature
eccessive (superiori a 50 °C).
e  Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini (ad esempio in un armadietto chiuso a chiave).
scarico

e Non smaltire il prodotto insieme ai rifiuti domestici né disperderlo nell'ambiente.

e  Smaltire il prodotto presso un punto di raccolta per rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche, presso un centro di riciclaggio o seguire le indicazioni del proprio comune.

e  Smaltire il prodotto, gli accessori e I'imballaggio in conformita alle normative ambientali locali.

Non gettare elettrico , industriale elettronico apparecchiature e componenti in ambito

domestico sciupare ! Informazioni relative ai RAEE. Considerando le disposizioni del

Regolamento UE 195/2005 in materia di tutela ambientale e del Regolamento UE 5/2015, i

consumatori sono tenuti a tenere in considerazione le seguenti indicazioni per la
B consegna dei rifiuti elettrici ed elettronici, di seguito specificate:

° - | consumatori sono obbligati a non smaltire i rifiuti elettrico ed elettronico
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) come rifiuti urbani indifferenziati e per la
raccolta questo RAEE separatamente .

e - La raccolta di questo sciupare chiamato (RAEE) sara Essere effettuato tramite il Servizio di
Riscossione Pubblica all'interno ogni contea e attraverso centri di raccolta organizzati per
economia operatori autorizzato alla raccolta dei RAEE. Informazioni fornite dall'Agenzia per I'
Ambiente Amministrazione del Fondo www.afm.ro o la rivista dell'lUnione Europea .

® - | consumatori possono consegnare gratuitamente i RAEE presso i punti di raccolta sopra
specificati.
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7. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd . Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Un'ldropulitrice a batteria € uno strumento progettato perla pulizia senza schizzi
in casa; & adatta per la rimozione occasionale di sporco moderato .

Numero di serie del prodotto: AASF00200001XXRUR8024E (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno
di fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)

Prodotto: Idropulitrice a batteria

Modello: RURIS Tipo: 8024e
Motore : elettrico, senza spazzole Batteria : Li-lon 20V 4 Ah (non inclusa nel prodotto)
Pressione massima: 30 bar Portata: 5/m

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 - sulle condizioni di immissione
sul mercato delle macchine, Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza, Norma EN ISO 12100:2010 - Macchine,
Sicurezza, Direttiva 2000/14/CE modificata dalla Direttiva 2005/88/CE , GD 1756/2006 - sulla limitazione delle
emissioni acustiche nell'ambiente, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla
compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019), Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla restrizione
dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata dalla
Direttiva 2015/863/UE, Allegato 2, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme specificate e
dichiariamo che e conforme ai principali requisiti di sicurezza, non presenta alcun pericolo per la vita, la salute, la
sicurezza sul lavoro e non ha alcun impatto negativo sull'ambiente.

I sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
e conforme alle seguenti norme e direttive europee:

SRENISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Sicurezza del macchinario. Concetti fondamentali, principi generali
di progettazione. Terminologia di base, metodologia. Principi tecnici

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022 - Utensili elettrici a motore portatili, utensili
trasportabili e macchine per giardinaggio e prato. Sicurezza. Parte 1: Requisiti generali

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metodi di misura dei campi elettromagnetici da apparecchi elettrici per uso
domestico e similare con riguardo all'esposizione umana

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 - Acustica. Raccomandazioni pratiche per la progettazione di
macchinari e attrezzature a bassa rumorosita. Parte 1: Pianificazione

SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019 - Sicurezza del macchinario. Distanze di sicurezza per impedire
l'ingresso degli arti superiori e inferiori nelle zone pericolose

SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021 - Apparecchi elettrici d'uso domestico e similare -
Sicurezza - Parte 1: Norme generali

SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015 - Apparecchi elettrici d'uso domestico e
similare - Sicurezza - Parte 2-54: Norme particolari per apparecchi per la pulizia di superfici domestiche che
utilizzano liquidi o vapore

SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018 - Interruttori per apparecchi. Parte 1: Prescrizioni generali

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017 - Accumulatori alcalini e altri accumulatori non acidi - Requisiti di
sicurezza per accumulatori portatili sigillati e batterie da essi ricavate, destinati all'uso in applicazioni portatili.
Parte 2: Sistemi al litio

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici, utensili
elettrici e apparecchi simili. Parte 1: Emissioni

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici, utensili
elettrici e apparecchi simili. Parte 2: Immunita. Norma per famiglia di prodotti

SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-2: Tecniche di prova
e misura. Prova di immunita alle scariche elettrostatiche

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020 - Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-3: Tecniche di
prova e misura. Prove di immunita ai campi elettromagnetici a radiofrequenza irradiati

SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore
mediante la misurazione della pressione sonora

Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nell’ambiente esterno
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Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine
Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita
elettromagnetica, aggiornato 2019);
Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche, modificata dalla direttiva 2015/863/UE, allegato 2.
Nome del marchio e del produttore: ZSI Co. Ltd
Altri standard o specifiche utilizzati:
e SR ENISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
. SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
° ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica & di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: Craiova, 09.12.2025
Anno di applicazione della marcatura CE: 2025
Numero di registrazione: 1539/09.12.2025
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Direttore Generale di
|!:|I
Y o

SC RURIS IMPEX SRL

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
Produttore: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania
Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale
Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Un'ldropulitrice a batteria & uno strumento progettato per la pulizia senza schizzi
in casa; & adatta per la rimozione occasionale di sporco moderato .
Numero di serie del prodotto: AASF00200001XXRURB8024E (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno
di fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)
Prodotto: Idropulitrice a batteria

Modello: RURIS Tipo: 8024e
Motore : elettrico, senza spazzole Batteria : Li-lon 20V 4 Ah (non inclusa nel prodotto)
Pressione massima: 30 bar Portata: 5//m

Livello di potenza sonora misurato: 82,9 dB(A) Livello di potenza sonora garantito: 89 dB(A)
Il livello di potenza sonora ¢ certificato da TUV Sud con rapporto 704032401594-00/ 21.03.2024, in conformita
alle disposizioni della Direttiva 2000/14/CE e SR EN I1SO 3744:2011
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con la Decisione del Governo 1029/2008 - relativa
alle condizioni di immissione sul mercato delle macchine, la Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza e
protezione, la Norma EN ISO 12100:2010 - Macchine. Sicurezza, Direttiva 2000/14/CE modificata dalla direttiva
2005/88/CE , GD 1756/2006 - sulla limitazione delle emissioni acustiche ambientali, Direttiva 2014/35/UE , GD
409/2016 - sulle apparecchiature a bassa tensione, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (GD
487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019), DIRETTIVA 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla
restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata
dalla direttiva 2015/863/UE, Allegato 2, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme specificate e
dichiariamo che e conforme ai principali requisiti di sicurezza e protezione, non mette in pericolo la vita, la salute,
la sicurezza sul lavoro e non ha un impatto negativo sull'ambiente.
I sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
€ conforme alle seguenti norme e direttive europee:
SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore
mediante la misurazione della pressione sonora

e SR ENISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita

e SRENISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale

° ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
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Nota: la documentazione tecnica € di proprieta del produttore.
Specifiche: La presente dichiarazione € conforme all'originale. Periodo di validita: 10 anni dalla data di
approvazione.
Luogo e data di emissione: Craiova, 09.12.2025
Anno di applicazione della marcatura CE: 2025
Numero di registrazione: 1540/09.12.2025
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
y Direttore Generale di

SC RURIS IMPEX SRL

-
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1. ZAVEDENI
Véazeny zakazniku!

Dékujeme vam za vaSe rozhodnuti zakoupit produkt RURIS a za davéru, kterou jste v nasi spole€nost
vloZili! RURIS pusobi na trhu od roku 1993 a za tuto dobu se stala silnou znackou, ktera si vybudovala
reputaci dodrzovanim svych slibud, ale také neustalymi investicemi zaméfenymi na pomoc zakaznikdm se
spolehlivymi, efektivnimi a kvalitnimi FeSenimi.

Jsme presvédceni, ze si nas produkt ocenite a budete se z jeho vykonu tésit po dlouhou dobu. RURIS
svym zakaznikim nenabizi pouze stroje, ale kompletni FeSeni. Dalezitym prvkem ve vztahu se zakaznikem
je poradenstvi pfed i po prodeji, zakaznici RURIS maji k dispozici celou sit partnerskych prodejen a
servisnich mist.

Abyste si zakoupeny produkt mohli uzivat, peclivé si prectéte uzivatelskou pfirucku. Dodrzovanim pokynt
si zarucite jeho dlouhodobé pouzivani.

Spole¢nost RURIS neustéle pracuje na vyvoji svych produktd, a proto si vyhrazuje pravo na zmény, mimo
jiné jejich tvaru, vzhledu a vykonu, aniz by byla povinna tuto skute¢nost pfedem sdélit.

Jesté jednou dékujeme, Ze jste si vybrali produkty RURIS!

Informace a podpora zakazniku:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNi POKYNY
2.1. VAROVANI NA STROJI

Vydrz kolemjdouci v dalce z
oblast z surovy (alespon 5

o -
Varovani! Nebezpe¢i! m)

Chrarite vyrobek pred
mrazem. Pouzivejte ochranné

pomucky na ruce.

Spotrebi¢ neni uréen k
pfipojeni k rozvodu pitné

vody. Ochranna pracovni obuv .

Obsluha musi pouzivat
osobni ochranné prostfedky
(OOP). Pokud je stroj v
provozu, je nutné nosit
ochranné bryle proti
predmétdm vrhanym do
vzduchu a ochranu sluchu,
napfiklad protihlukové
izolovanou helmu.

Pfed pouzitim si prectéte
navod k pouziti.
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2.2. VAROVANI

Obecna bezpecnostni upozornéni

Prectéte si a fidte se pokyny v této pfirucce.

Produkt nerozebirejte ani neupravuijte.

Nepouzivejte tento vyrobek, pokud neni kompletné smontovan nebo pokud nékteré jeho Casti
chybi &i jsou poSkozené.

Béhem provozu vyrobku drzte déti a pfihlizejici v dostate¢né vzdalenosti.

Cisténi a udrzbu provadénou uzivatelem nesmi provadét déti.

Pouzivejte pouze pfisluSenstvi/nastavce specifikované vyrobcem.

Servis a udrzbu by mél provadét pouze kvalifikovany personal.

Nepretahujte se. Vzdy udrzujte spravné a vyvazené drzeni téla.

Udrzujte své pracovni misto Cisté a dobfe osvétlené.

DalSi bezpecnostni pravidla pro elektricky vyrobek
Elektricky vyrobek

Pokud vyrobek nepouzivate nebo pred Cisténim jej vypnéte a vyjméte baterii.

Nenechavejte vyrobek bez dozoru b&éhem pouzivani ani bezprostfedné po pouziti.

Rukojeti a uchopné plochy udrzujte suché, Cisté a bez oleje nebo maziva.

Nepouzivejte vyrobek ve vybusném prostfedi, napfiklad v pfitomnosti hoflavych kapalin, plynd
nebo prachu.

Stitky a typovy titek uchovavejte neporusené po celou dobu Zivotnosti vyrobku.

Nepouzivejte vyrobek, pokud jej spina nezapina nebo nevypina. Vyrobek, ktery nelze ovladat
spinaem, je nebezpelny a musi byt opraven.

Nepouzivejte vyrobek, pokud jste unaveni nebo pod vlivem alkoholu, Iéku &i zakazanych latek.
Tento vyrobek neni uréen k pouziti détmi ani osobami s fyzickym, smyslovym nebo mentalnim
omezenim, pfipadné bez dostateCnych zkuSenosti i znalosti.

Nepouzity pfipravek skladujte mimo dosah déti a nedovolte osobam, které nejsou s pfipravkem
nebo s navodem k pouziti, aby jej pouzivaly.

Zvlastni upozornéni pfi pouzivani tohoto pripravku

Nepouzivejte vyrobek k u¢eltim, které pfekracuji ramec jeho konstrukce.

Informace o bezpecénosti, kvalité a pouziti naleznete v navodu k pouziti baterie a nabijecky.
Abyste zabranili nahodnému spusténi, vyjméte baterii z produktu béhem prepravy, skladovani
nebo pokud jej nepouzivate.

Pfed vyménou pfislusenstvi nebo provadénim udrzby vyjméte baterii z produktu.

Zabrarite nahodnému spusténi vyrobku.

Pouzivejte osobni ochranné prostredky:

Nepouzivejte spotfebi¢ ,naprazdno” (bez vody). Mohl by byt poSkozen. Pfed spusténim se
ujistéte, Ze do néj spravné pritéka voda.

Spotrebi€ je uréen k pouziti s Cistou vodou. Nepouzivejte slanou vodu ani korozivni, agresivni
nebo hoflavé kapaliny.

Zafizeni pracuje s vysokym tlakem, pouzivejte pouze originalni tlakové hadice, armatury,
spojky, trysky a nahradni dily.

Tento spotrebi€ neni vhodny k &iSténi oken.

Chrante vyrobek pfed mrazem v zimé. Je ur€en k pouziti pfi teplotach nad 4 °C.

Po kazdém pouziti zajistéte bezpecnostni zamek.
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Nesmeérujte proud vody na lidi, zvifata ani elektricka zafizeni.
Dodrzujte minimalni vzdalenost 30 cm od natfenych povrchd.
Pozor na zpétny raz. Pred spusténim drzte tlakovy Cisti¢ pevné obéma rukama.

3. TECHNICKE UDAJE

Motor Elektricky, BEZKARTICKOVY
Baterie Li-lon 20V 4 Ah (rjenl’ soucasti
baleni)
Maximalni tlak 30 baru
Tok 5 I/m?
- Prepravni box
- Tryska6v1

- Tryska se 2 typy trysek:
bodova a véjifova
Dodavané prislusenstvi - Pénova nadoba
- Filtr
- Hadice 5m
- Adaptér
- Kopi
Vibrace rukojeti - ah: 1,075 m/s2, K=1,5 m/s2
Cista hmotnost s
e e . 1,5 kg
prisluSenstvim

4. MONTAZ
Sestava trysky (obr. 2)

e Nasadte trysku (2) na télo tlakového Gistice (3). 2
Montaz saci hadice (obr. 3)
1. Sejméte krouzek hadicové spojky (8) z
hadicové spojky (7).
2. Nasadte krouzek (8) na jeden z koncli
hadice (10).
3. VloZte stejny konec hadice do hadicové
spojky, viz obr. 3A.
4. Otocte krouzek zpét na hadicovou spojku a
pevné jej ru€né utahnéte. Fig. 2
5.  Protahnéte druhy konec hadice (10) otvorem
v plovakové kouli (11).
6. Stejny konec hadice nasadte na saci filtr (9), viz obr. 3B.

7 8 10 10 11 9

Fig. 3A Fig. 3B
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Vlozeni a vyjmuti baterie (obr. 4)
e Vlozte baterii (6) do pfihradky na baterii, viz obr. 4.
e Zatlacte baterii dopfedu, dokud nezacvakne na misto.

® Chcete-li baterii vyjmout, stisknéte tlacitko pro uvolnéni
baterie (12 ) a poté baterii zcela vytahnéte ze slotu.

Obrazky slouzi pouze pro informacni ucely, dodavatel si
vyhrazuje pravo provadét strukturalni a funkéni zmény
zarizeni prezentovaného v této prirucce.

Fig. 4

Baterie vyuziva vyhod funkce ,,a UP-Innovation RURIS*. Tato

funkce pomaha baterii, kdyz dosahne kritické hranice vybiti. Ruris pfiSel s inovaci v systému ¢lanku
uvnitf baterie, diky které Ize baterii po dlouhé dobé vybiti dobit. Uzivatelé RURIS si tak mohou uzivat
spolehlivosti a inovaci RURIS. Po skladovani se doporucuje nabijeni v intervalu 6 mésict az 1 roku.

5. UVEDENi DO PROVOZU
Tento spotfebi¢ by mél byt pouzivan pouze s ¢istou vodou .

Pred pouzitim
e  Zkontrolujte celkovy stav vyrobku, hadice a spoju. Ujistéte se, Ze nejsou opotfebované,
poskozené nebo opotfebované.
e  Zkontrolujte, zda je vyrobek spravné sestaven.
o  Ujistéte se, ze je baterie dostate¢né nabita a spravné nainstalovana.
Pripojeni ke zdroji vody
®  Vlozte sestavenou saci hadici do zdroje vody. Zkontrolujte, zda se kolem saciho filtru
nenachazeji Zadné prekazky.
e  Nastavte plovakovou kuli¢ku (11) tak, aby saci filtr (9) byl pfiblizné 20 cm ode dna zdroje vody.
e  Ujistéte se, Zze hadice (10) neni prehnuta.
Produkt je nyni pfipraven k pouziti.

Spusténi tlakové mycky
e  Ujistéte se, Ze je vyrobek pfipojen ke zdroji vody. Provoz bez vody muze vyrobek poskodit.
®  Chcete-li nastartovat motor spotiebice, stisknéte a podrzte tladitko pro odemknuti a poté
zatahnéte za startovaci paku.
®  Chcete-li vyrobek zastavit, uvolnéte spoustéci paku.

Nastaveni typu postiiku

e  Tryska s rdznymi typy postriku . Otacenim trysky vyberte typ postfiku vhodny pro vasi
aplikaci.

Po pouziti
®  Nechte vyrobek 2 minuty protékat Cistou vodou, abyste odstranili veSkeré zbytky, které se
mohly nahromadit v vyrobku nebo hadici.
Sejméte saci hadici (10) ze zdroje vody.
Vyjméte baterii z produktu.
Odpojte saci hadici a prodluzovaci trysku od spotfebice.
Stisknéte a podrzte uvolfiovaci tlagitko a poté pouzijte startovaci paku k uvolnéni tlaku a
vyprazdnéni systému.
®  Vngjsi povrch vyrobku ocistéte suchym, Cistym hadfikem.
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6. UDRZBA A SKLADOVANI
POZOR!
e  Pred jakymkoli zdsahem do vyrobku se ujistéte, Ze je zafizeni vypnuté a baterie vyjmuta.

e  Pripominka: Aby byl vyrobek udrzen v dobrém provoznim stavu, provadéjte pravidelnou udrzbu
po kazdém pouziti a prfed uskladnénim. Zanedbani udrzby nebo nespravna udrzba zkrati
Zivotnost vyrobku a zvysi riziko poruchy nebo nehody.

Udrzba
(] K cisténi vyrobku nepouzivejte agresivni chemikalie, Cistici rozpoustédla ani silné Cistici
prostfedky. Mohou oslabit plastové materialy.
Saci filtr
e  Pravidelné kontrolujte saci filtr, zda neni ucpany.
Tryska
e  Tryska muze byt ucpana; vycistéte ji zapichnutim malé jehly do $picky trysky, abyste odstranili
necistoty.

Skladovani
o  Pred uskladnénim vyrobek dukladné vycistéte a baterii plné nabijte.
e Vyrobek, navod k obsluze a pfipadné pfisluSenstvi uchovavejte v originalnim obalu.
e  Vyrobek skladujte v Cistém a suchém prostfedi, mimo dosah mrazu nebo nadmérnych teplot
(nad 50 °C).
e  Uchovavejte vyrobek mimo dosah déti (napf. v uzaméené skfirice).

®  Vyrobek nevyhazujte do domovniho odpadu ani jej nenechavejte v pfirodé.

o  Vyrobek zlikvidujte ve sbérném misté pro elektroodpad, v recyklatnim stfedisku nebo se fidte
pokyny mistni obce.

®  Vyrobek, pfisluSenstvi a obal zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy o ochrané Zivotniho
prostfedi.

Nehazejte elektrické , primyslové elektronicky vybaveni a soué¢astky v domacnosti odpad
! Informace tykajici se OEEZ. S ohledem na ustanoveni vyhlasky OUG 195/2005 — o
ochrané zivotniho prostredi a vyhlasky OUG 5/2015. Spotiebitelé by méli pfi odevzdavani
elektroodpadu zvazit nasledujici pokyny:

. . - Spotrebitelé jsou povinni nevyhazovat odpad elektrické a elektronické zafizeni
(OEEZ) jako netfidény komunalni odpad a shromazdovat tento OEEZ samostatné .

e - Sbirka tohoto odpad s nazvem (OEEZ) bude byt provadéno prostfednictvim Sluzby vefejného
sbéru v ramci kazdy okresu a prostfednictvim sbérnych stfedisek organizovanych ekonomickymi
operatofi opravnéni ke sbéru OEEZ. Informace poskytnuté ufadem pro ochranu Zivotniho
prostfedi Sprava fondu www.afm.ro nebo v ¢asopise Evropské unie.

e - Spotfebitelé mohou odevzdat elektroodpad zdarma na vySe uvedenych sbérnych mistech.

7. PROHLASENIi O SHODE
PROHLASENIi O SHODE ES

Vyrobce: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd . Decebal, ne. 111, Administrativni budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Cil. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Zplnomocnény zastupce: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni feditel

PovéFena osoba pro technickou dokumentaci: Ing. Alexandru Radoi — vedouci vyrobniho designu

Popis stroje: Bateriova tlakova mycka je nastroj urceny pro €isténi domacnosti bez stfikance; je vhodny pro
obc&asné odstranéni stfedné silného znecisténi .
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Sériové Cislo produktu: AASF00200001XXRUR8024E (kde AA predstavuje posledni dvé Cislice roku vyroby,
znaky 5 a 7 jsou Cislo Sarze, znaky 7—12 jsou Cislo produktu)
Produkt: Bateriova tlakova mycka

Model: RURIS Typ: 8024e
Motor : Elektricky, bezkartaovy Baterie : Li-lon 20V 4 Ah (neni sou&asti baleni)
Maximalni tlak: 30 bar( Pratok: 5 I/min

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobce, v souladu V souladu s nafizenim GD 1029/2008 - o podminkach
uvadéni strojnich zafizeni na trh, smérnici 2006/42/ES - poZadavky na bezpecnost a ochranu, normou EN ISO
12100:2010 - Strojni zafizeni, Bezpecénost, smérnici 2000/14/ES ve znéni smérnice 2005/88/ES , nafizenim
GD 1756/2006 - o omezeni emisi hluku v Zivotnim prostfedi, smérnici 2014/30/EU o elektromagnetické
kompatibilité (GD 487/2016 o elektromagnetické kompatibilité, aktualizovano 2019), smérnici 2011/65/EU ze dne
8. ¢ervna 2011 o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zarizenich ve
znéni smérnice 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme shodu vyrobku se stanovenymi normami a prohlaSujeme,
Ze splniuje hlavni poZadavky na bezpecnost a ochranu, nepfedstavuje Zadné nebezpeli pro Zivot, zdravi,
bezpecnost prace a nema zadny negativni vliv na... prostredi.
Nize podepsany Stroe Catalin, zastupce vyrobce, prohlaSuje na vlastni odpovédnost, Zze vyrobek spliiuje
nasledujici evropské normy a smérnice:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2011 - Bezpecnost strojnich zafizeni. Zakladni pojmy, obecné principy
navrhu. Zakladni terminologie, metodologie. Technické principy
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015/A11:2022 — Ruéni naradi s elektrickym motorem, pfenosné
nafadi a zahradni stroje. Bezpednost. Cast 1: V8eobecné pozadavky
SR EN 62233:2008/EN 62233:2008- Metody méfeni elektromagnetickych poli z elektrickych spotfebi¢t pro
domacnost a podobné Gcely s ohledem na expozici ¢lovéka
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakticka doporuceni pro navrh strojli a zafizeni s nizkou
hlugnosti. Cast 1: Planovani
SR EN ISO 13857:2020/ EN 13857:2019 — Bezpecnost strojnich zafizeni. Bezpe¢né vzdalenosti k zabranéni
vstupu hornich a dolnich konéetin do nebezpecnych zén
SR EN 60335-1:2012/A15:2021/ EN 60335-1:2012/A15:2021- Elektrické spotiebi¢e pro domacnost a podobné
Ugely - Bezpednost - Cast 1: Véeobecné pozadavky
SR EN 60335-2-54:2009/A1:2016/ EN 60335-2-54:2008/A1:2015 — Elektrické spotfebice pro domacnost a
podobné Ugely — Bezpeénost — Cast 2-54: Zvlastni pozadavky na spotfebiée pro &isténi povrchli v domacnosti
pouzivajici kapaliny nebo paru
SR EN IEC 61058-1:2018/ EN IEC 61058-1:2018- Spinade pro spotfebise. Cast 1: VEeobecné pozadavky
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkalické a jiné nekasilové akumulatory - Bezpecnostni pozadavky na
pfenosné uzaviené akumulatory a baterie z nich vyrobené, uréené pro pouZiti v prenosnych aplikacich. Cast 2:
Lithiové systémy
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZzadavky na domaci spotrebice,
elektrické naradi a podobné pfistroje. Cast 1: Emise
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagneticka kompatibilita. Pozadavky na domaci spotfebice,
elektrické naradi a podobné pfistroje. Cast 2: Odolnost. Norma pro skupinu vyrobki
SR EN 61000-4-2:2009/IEC 61000-4-2:2008 - Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-2: Zkusebni a
méfici techniky. Zkouska odolnosti vici elektrostatickému vyboji
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2020- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-3: Zkusebni a
meéfici techniky. Zkousky odolnosti vl¢i vyzafovanym vysokofrekvenénim elektromagnetickym polim
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanoveni hladin akustického vykonu vyzafovanych zdroji hluku pomoci
akustického tlaku
Smérnice 2000/14/ES (ve znéni smérnice 2005/88/ES) — Emise hluku ve venkovnim prostfedi
Smérnice 2006/42/ES — o strojnich zafizenich — uvadéni strojnich zafizeni na trh
Smér 2014/30/EU - o elektromagnetické kompatibilité (GD 487/2016 o elektromagnetické kompatibilité,

aktualizovano 2019);
Smérnice 2011/65/EU ze dne 8. €ervna 2011 o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych latek v

elektrickych a elektronickych zafizenich, ve znéni smérnice 2015/863/EU, pfiloha 2.

Znacka a nazev vyrobce: ZSI Co. Ltd

DalSi pouzité normy nebo specifikace:

e SR ENISO 9001 - Systém managementu kvality

e SR ENISO 14001 - Systém environmentalniho managementu

° 1ISO 45001:2018 - Systém managementu bezpec&nosti a ochrany zdravi pfi praci.



cz RURIS

Poznamka: Technicka dokumentace je majetkem vyrobce.

Poznamka: Toto prohlaseni je v souladu s originalem.

Doba platnosti: 10 let od data schvaleni.

Misto a datum vydani: Craiova, 09.12.2025

Rok pouziti oznaceni CE: 2025

Registraéni islo: 1539/09.12.2025

Opravnéna osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Generalni feditel
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SC RURIS IMPEX SRL

PROHLASENI O SHODE ES
Vyrobce: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, ne. 111, Administrativni budova, Craiova, Dolj, Rumunsko
Cil. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Zplnomocnény zastupce: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni feditel
Povéfena osoba pro technickou dokumentaci: Ing. Alexandru Radoi — vedouci vyrobniho designu
Popis stroje: Bateriova tlakova mycka je nastroj urceny pro €iSténi domacnosti bez stfikance; je vhodny pro
obc&asné odstranéni stfedné silného znecisténi .
Sériové Cislo produktu: AASF00200001XXRURB8024E (kde AA predstavuje posledni dvé Cislice roku vyroby,
znaky 5 a 7 jsou Cislo Sarze, znaky 7—12 jsou &islo produktu)
Produkt: Bateriova tlakova mycka

Model: RURIS Typ: 8024e

Motor : Elektricky, bezkartacovy Baterie : Li-lon 20V 4 Ah (neni soucasti baleni)

Maximalni tlak: 30 bart Pratok: 5 I/min

Nameéfena hladina akustického vykonu: 82,9 dB(A) Zaru€ena hladina akustického vykonu: 89 dB(A)

Hladina akustického vykonu je certifikovana organizaci TUV Sud zpravou 704032401594-00/ 21.03.2024 v
souladu s ustanovenimi smérnice 2000/14/ES a normy SR EN ISO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobce v souladu s rozhodnutim viady 1029/2008 - o podminkach uvadéni
strojnich zafizeni na trh, smérnici 2006/42/ES - poZadavky na bezpecnost a ochranu, normou EN ISO 12100:2010
- Strojni zafizeni. Bezpec¢nost, smérnice 2000/14/ES ve znéni smérnice 2005/88/ES , GD 1756/2006 - o omezeni
emisi hluku v Zivotnim prostredi, smérnice 2014/35/EU , GD 409/2016 - o zafizenich nizkého napéti, smérnice
2014/30/EU o elektromagnetické kompatibilité (GD 487/2016 o elektromagnetické kompatibilité, aktualizovano
2019), SMERNICE 2011/65/EU ze dne 8. éervna 2011 o omezeni pouzivani nékterych nebezpeénych latek v
elektrickych a elektronickych zarizenich ve znéni smérnice 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme shodu vyrobku
se stanovenymi normami a prohlasujeme, Ze splriuje hlavni poZadavky na bezpecnost, neohrozZuje Zivot, zdravi,
bezpecénost prace a nema negativni viiv na Zivotni prostredi.
NiZe podepsany Stroe Catalin, zastupce vyrobce, prohlasuje na viastni odpovédnost, Ze vyrobek splfiuje
nasledujici evropské normy a smérnice:
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanoveni hladin akustického vykonu vyzafovanych zdroji hluku pomoci
akustického tlaku

e SR ENISO 9001 - Systém managementu kvality

e SR ENISO 14001 - Systém environmentalniho managementu

° 1ISO 45001:2018 - Systém managementu bezpe&nosti a ochrany zdravi pfi praci.
Poznamka: Technicka dokumentace je majetkem vyrobce.
Specifikace: Toto prohlaseni je v souladu s originalem. Doba platnosti: 10 let od data schvaleni.
Misto a datum vydani: Craiova, 09.12.2025
Rok pouziti oznaceni CE: 2025
Registraéni islo: 1540/09.12.2025
Opravnéna osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni feditel
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